ÁROP-1.A.3-2014 - Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban
A Széchenyi 2020 program keretében 2014. augusztus 04-én megjelent a „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban” című (ÁROP-1.A.3-2014 kódszámú) pályázati kiírás.
A pályázati konstrukció olyan modell jellegű együttműködési programokat támogat, amelyek célja az egy járáshoz tartozó települések, helyi szereplők közötti területi együttműködések kialakítása és megerősítése a társadalmi felzárkózást elősegítő és a helyi esélyegyenlőségi programok végrehajtásához kapcsolódóan.

A helyi esélyegyenlőségi program (továbbiakban: HEP) a helyi szinten kidolgozandó és megvalósítandó stratégiai programok egyike, melyet az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény értelmében minden települési önkormányzat öt évre szólóan fogad el, s melyet kétévente át kell tekinteni és szükség esetén felül kell vizsgálni. A program megléte többek között a hazai és uniós pályázatokon való részvétel egyik feltétele.

A pályázati konstrukció keretében egy pályázó járásszékhely önkormányzat csak egy pályázatot nyújthat be, konzorciumok nem pályázhatnak.

A kiírásra kizárólag HEP-pel rendelkező, járásszékhely települések nyújthatnak be pályázatot. Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 210/201/.(06.20.) számú határozatával fogadta el a dokumentumot.
A pályázat keretében az alábbi tevékenységek megvalósítására kerül sor:

Kötelezően megvalósítandó feladatok:

· Járási szintű együttműködések erősítése: a helyi esélyegyenlőségi programok végrehajtásához szükséges járási szintű szolgáltatási és intézményi együttműködések kialakítása, minimum 3 db együttműködési megállapodás megkötése. (Az együttműködéseknek ki kell terjedniük az önkormányzatokon, nemzetiségi önkormányzatokon, járási kormányhivatalokon túl a járás szintjén releváns civil, egyházi és a gazdasági szférára is.)
· Járási szintű felzárkózási kerekasztal létrehozása és működtetése. (A kerekasztalban résztvevő önkormányzatok esetében is feltétel a hatályos HEP megléte.) A járáshoz tartozó települések minimum 50%-nak részvételével legalább 6 alkalommal kerül megrendezésre. A felzárkózási kerekasztal ülésein állandó meghívottként részt vesznek a TKKI területi igazgatóságainak esélyegyenlőséggel foglalkozó szakértői, valamint a területileg illetékes kormányhivatal delegáltja. A Pécs HEP-ben is nevesített célcsoportok témái köré szerveződve kerülne sor az egyeztetésekre, ahol a helyzetelemzést, problémák feltárását követően a járási szinten kezelhető problémák beazonosítása a cél. A rendezvényeken való részvétel elősegítésére a résztvevő önkormányzatok utazási költsége támogatható.
· Járási szintű „Esélyteremtő-programterv” elkészítése a települések együttműködését igénylő (a helyi esélyegyenlőségi programok által feltárt) problémák megoldására célcsoportok szerint kialakított munkacsoportok segítségével. Az elkészült dokumentumot a Kerekasztal tagjai hagyják jóvá, és a Türr István Képző és Kutatóintézet teszi közzé.
· Szakmai megvalósítók bevonásával társadalmi felzárkózást szolgáló koordináció kialakítása, működtetése járási szinten (szervezés, koordináció, a program technikai feltételeinek biztosítása stb.).
· Zárórendezvény, rendezvények, konferenciák tartása az „Esélyteremtő programterv” disszeminációja érdekében.
Önként vállalt feladatok:

· Esélyegyenlőséget, társadalmi felzárkózást szolgáló tréningek tartása: pl. konfliktuskezelést, diszkrimináció csökkentését, érzékenyítést szolgáló tréningek (lehatárolva más ÁROP projektekben folyó képzésektől, tréningektől). Ennek ekertében a tervek szerint 2 db diszkrimináció csökkentését, érzékenyítést szolgáló tréning kerül megrendezésre.
· A társadalmi felzárkózást szolgáló koordinációt biztosító szakmai megvalósítók, illetve a területi együttműködésben részt vevő önkormányzatok tisztviselőinek, illetve felzárkózási kerekasztal tagjainak speciális, elsősorban közigazgatási vagy felnőttképzési akkreditált képzése. 

· A területi együttműködéshez, az „Esélyteremtő-programterv” kialakításához, illetve kapcsolódó, a helyi esélyegyenlőségi programok végrehajtását segítő szakértő bevonása.

· Közös, több önkormányzat részvételével zajló, a helyi esélyegyenlőségi programjaikban megfogalmazott, pl.: ismeretterjesztő, tájékoztató tevékenységek megvalósítása a járásszékhely önkormányzat szervezésében. E pont keretében szemléletformáló módszertani csomag fejlesztésére és adaptálására kerülne sor (játékok, interaktív eszközök, design elemek), amely használható lenne települési rendezvényeken kitelepülésekkor (1 általános csomag fejlesztése és további csomagok elkészítése a résztvevő települések számára); továbbá 3 db „Esélynap” megszervezése történne meg települési rendezvényekhez kapcsolódóan.
A pályázó önkormányzatoknak az „Esélyteremtő-programterv”-ek nyilvánossága, valamint a felzárkózási kerekasztalban állandó meghívottként való részvétel biztosítása tekintetében együtt kell működniük a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítését támogató Türr István Képző és Kutató Intézettel.
A pályázó járásszékhely önkormányzatnak vállalnia kell, hogy a járási szintű együttműködések erősítése céljából a járásszékhelyhez tartozó összes önkormányzatot tájékoztatja az együttműködés lehetőségéről, továbbá biztosítja a részvételi szándékot jelző önkormányzat bevonását a végrehajtás során.
A pályázat keretében megvalósuló projektek szakmai tartalma nem lehet átfedésben az ÁROP-1.A.6. kódszámú „Közigazgatási partnerségi kapcsolatok erősítése”, az ÁROP-1.1.14 kódszámú „Partnerség erősítése” című konstrukció, az ÁROP-1.A.5. kódszámú „Szervezetfejlesztés konvergencia régiókban levő önkormányzatok számára”, az ÁROP-2.2.22-2013-2013-0001 azonosító számú, ”Képzés a konvergencia régiókban lévő önkormányzatoknak”, valamint az ÁROP- 1.1.18 kódszámú a „Civil szervezetek működési környezetének javítása” című kiemelt projekt keretében megvalósuló tevékenységek tartalmával.

A projekt megvalósítására a tervezettek szerint 2014. november 1.- 2015. szeptember 30. között kerül sor.
Pécs MJV Önkormányzata, mint járásszékhely önkormányzat - a Városhoz tartozó járás településszáma alapján - legfeljebb 34 millió Ft összegben pályázhat, 100% támogatási intenzitás mellett.
Pécs, 2014. augusztus 21.

