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Tisztelt Társulási Tanács!


A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 175.§ (1) bekezdése értelmében 2017. január 1-jét követően a gyermekek napközbeni ellátása kizárólag az egyes szociális, gyermekvédelmi, családtámogatási tárgyú és egyéb kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2015. évi CCXXIII. törvénnyel megállapított VI./C. Fejezet szerinti bölcsőde, mini bölcsőde, munkahelyi bölcsőde, családi bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet és alternatív napközbeni ellátás keretében biztosítható.

A jogszabályváltozás alapján:
· a kizárólag bölcsődés korú gyermekeket ellátó családi napközi, családi bölcsödévé,
· a nem kizárólag bölcsődés korú gyermeket ellátó családi napközi, napközbeni gyermekfelügyeletté
alakulhat át.

A fenntartó 2016. augusztus 31. napjáig kérelemben nyilatkozik arról, hogy 2017. január 1-jétől milyen formában kívánja biztosítani a gyermekek napközbeni ellátását. 
Amennyiben a fenntartó nem nyújt be kérelmet a szolgáltatási forma váltásra, úgy erre hivatalból kerül sor. A működést engedélyező hatóság 2016. november 30. napjáig dönt.

A Pécsi Kistérségi Szociális Alapszolgáltatási Központ családi napközi hálózatának szolgáltató nyilvántartásba hivatalból történő bejegyzése folyamatban van, azonban a törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzéshez szükséges a fenntartó kérelmének benyújtása is.
A módosítások családi napközik fenti jogszabály szerinti elnevezését érintik a mellékelt módosító iratban foglaltak szerint.
[bookmark: _GoBack]A Pécsi Kistérségi Szociális Alapszolgáltatási Központ Garé településen házi segítségnyújtás szolgáltatást lát el 2017. január 1-jétől, melyet a társulás tagönkormányzataival azonos feltételek szerint szervez meg. A módosítást szükséges az Alapító Okiratra felvezetni

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az intézmény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát és Módosító Okiratát szíveskedjen a melléklet szerint elfogadni.

Pécs, 2016. október 5.

Pfeffer József
elnök
