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Tisztelt Társulási Tanács!


A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat Pécs Németh L. u. 6/b. sz. alatti Kicsi Kék Családi Bölcsődéje Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában álló épületből az ingatlan felújítás miatt ideiglenesen a Kertvárosi Óvoda Németh László Utcai Tagóvodája segítségével 2017. július 31-ig a Németh László utca 6/A. szám alatt került elhelyezésre.

A Családi Bölcsődének 2017. augusztus elsejétől Pécs Enyezd út 1. szám alatt, a Pécsi Evangélikus Egyházközség által fenntartott Kék Elefánt Óvoda biztosít helyet. A családi bölcsőde havi bérleti díja bruttó 65.000 forint, mely tartalmazza a bérleti díjat a rezsi és egyéb költségeket.

Az új telephely címének változását át kell vezetni az intézmény alapító okiratában, szervezeti és működési szabályzatában, a családi bölcsőde szakmai programjában, melyek az előterjesztés mellékleteit képezik. A változásnak a szolgáltatói nyilvántartásban történő átvezetéséről gondoskodni szükséges. Az új telephelyre vonatkozóan az intézménynek bérleti szerződést kell kötnie a tulajdonossal, mely az előterjesztés mellékletét képezi.
Az intézményvezető a telephelyváltozásból adódó tájékoztatási kötelezettségének soron kívül eleget tesz. 

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az intézmény Alapító Okiratát Módosító Okiratot és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát, a Kicsi Kék Családi Bölcsőde Szakmai Programját, valamint az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának 2. számú mellékletét képező hálózati SZMSZ-t szíveskedjen a mellékletek szerinti tartalommal elfogadni valamint a mellékelt bérleti szerződés megkötését szíveskedjen jóváhagyni.

Pécs, 2017. június 14.
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