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Tisztelt Társulási Tanács!


Az szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 114.§-119/B.§, illetve a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II.17.) kormányrendelet előírásainak figyelembevételével a Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat (továbbiakban: PKSZAK) által nyújtott szociális ellátások esetében a határozat javaslat szerinti intézményi térítési díjak megállapítása javasolt 2017. 04. 01-i hatállyal. 
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 146.§-154.§ illetve a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható dokumentumokról szóló 328/2011 (XII. 29.) kormányrendelet előírásainak figyelembe vételével a Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat az általa nyújtott gyermekjóléti alapellátás (gyermekek napközbeni ellátása) esetében a határozat javaslat szerinti intézményi térítési díjak megállapítását javasolja 2017. 04. 01-i hatállyal. 
A meghatározott intézményi térítési díjak függvényében a személyi térítési díjat az intézmény vezetője határozza meg a benyújtott jövedelemnyilatkozatok, illetve a hatályos jogszabályi előírások alapján.
A térítési díjakról Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata rendeletet alkot.
[bookmark: _GoBack]


Pécs, 2017. február 22.


Pfeffer József s.k.
a társulás elnöke


