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Tisztelt Társulási Tanács!

A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat Pécs Németh L. u. 6/b. sz. alatti Kicsi Kék Családi Bölcsődéje Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában álló épületben működik. Az önkormányzat TOP pályázati keretből az ingatlant 2017. szeptembertől felújítja. A bölcsőde épületének jelenlegi állapota miatt azonban a munkálatokat soron kívül megkezdik. A társulás fenntartásában működő családi bölcsőde ideiglenesen az önkormányzat közreműködésével az Apáczai Nevelési és Általános Művelődési Központ 2. számú óvodájának földszinti épületébe költözik a felújítási munkálatok befejezéséig.
A családi bölcsőde ellátottai, alkalmazottai és a meglévő berendezési és felszerelési tárgyak is átszállításra kerülnek. Az étkezést szolgáltatásvásárlással oldja meg az intézmény. Az intézményvezető a telephelyváltozásból adódó tájékoztatási kötelezettségének soron kívül eleget tesz. 

Garé Község Önkormányzata kezdeményezte a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulásnál, hogy a gyermekek napközbeni ellátása tekintetében a szalántai Mesevár Családi Bölcsőde fogadhassa a településén élő 3 év alatti gyermekeket. A telephely szakmai programjában is szükséges átvezetni az ellátási terület módosítását. Az intézmény alapító okiratában és a telephely működési engedélyében az átvezetés a társulási tanács korábbi döntése alapján már megtörtént.

[bookmark: _GoBack]A Fészek Napközbeni Gyermekfelügyelet szakmai programja kiegészítésre kerül a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 44/C §. szerinti szolgáltatással, a szülő otthonában biztosított napközbeni gyermekfelügyelet lehetőségével. A módosítást lakossági igények indokolják. A szakmai program módosítása a telephely működési engedélyét nem érinti, az intézmény számára nem jár további kiadással. A szolgáltatásért az intézmény térítési díjat számít. A módosítást az intézmény és a családi bölcsőde hálózat szakmai programján is át kell vezetni, melyeket a tanács a 6. napirend keretében tárgyalt.
Kérem, a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a szakmai programokat a mellékletek szerinti tartalommal fogadja el.

Pécs, 2017.február 22.

Pfeffer József
elnök
