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Tisztelt Társulási Tanács!


Pécs Városi Költségvetési Központi Elszámoló Szervezet a közétkeztetési feladatok ellátására 2012. évben szerződést kötött a Hungast Dél-Magyarország Kft-vel. A szerződés - a 6. pont értelmében – 10 év időtartamra jött létre úgy, hogy szociális étkeztetés esetében a szolgáltatás határozott időre, 5 évre került megrendelésre, azzal, hogy a szerződés további 5 évre meghosszabbítható. Amennyiben a felek nem kezdeményeznek felülvizsgálatot illetve a szerződés felmondását, úgy a szerződés automatikusan meghosszabbodik az opcionális 5 éves időszakkal.

Pécs Városi Költségvetési Központi Elszámoló Szervezet, a Hungast Dél-Magyarország Kft. valamint az Pécs és Környéke Szociális és Gyermekjóléti Társulás között létrejött háromoldalú megállapodás értelmében – a korábbiakban már említett - a közétkeztetési feladatok ellátására létrejött szerződés rendelkezései a Társulás által fenntartott Integrált Nappali Szociális Intézményre is érvényesek.

Az Elszámolóház tájékoztatása értelmében a közétkeztetési szerződés, tekintettel arra, hogy a felek nem kezdeményeztek felülvizsgálatot illetve felmondást, automatikusan meghosszabbodott további 5 évre.

Kérem a Tisztelt Társulási tanácsot hogy az előterjesztést és a határozati javaslatot fogadja el.



Pécs, 2017. február 22.


		Dr. Maulné dr. Tóth Csilla
főosztályvezető
