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Tisztelt Társulási Tanács!


A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás 100%-os tulajdonában álló ÁLHUBÁL Állati Hulladék Begyűjtő és Átrakó Nonprofit Kft. a Társulással kötött szerződés szerint biztosítja a Pécsi Kistérség települési önkormányzatai, lakossága, az állattartók, a húsüzemek, és az élelmiszerkereskedelmi üzletek számára az állati eredetű hulladék környezetterhelést mérséklő, korszerű elhelyezését. Az átrakó állomás működtetésével a vállalkozás megoldja az odaszállított tetemek higiénikus, előírásoknak megfelelő tárolását és megsemmisítésére történő elszállítását.
Az Álhubál Nonprofit Kft. az elmúlt évre vonatkozóan szerződést kötött a Szigetvári Kistérség településeivel, és a Szentlőrinci valamint a Bólyi - Siklósi térség több helyi önkormányzatával is. A feladatellátás a megyében egyedi, ezért a vállalkozások is egyre növekvő számban keresik meg a szolgáltatót szerződéskötés céljából. Az elmúlt évben 52 helyi önkormányzattal és 118 vállalkozóval szerződött a társaság az Agglomerációs Társulás területén kívül, ami lehetővé teszi, hogy az önkormányzati hozzájárulások mértéke három éve változatlan mértékű, illetve a szolgáltatást saját forrásból folyamatosan korszerűsíteni, az eszközök, berendezések számát pótolni, bővíteni lehet.
A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény II. fejezet 4.§ (1) pontja szerint a gazdálkodó szervezet működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről beszámolót készít. A pénzügyi beszámolót és a szakmai tájékoztatót a Társulási Tanács ülésén tárgyalja és elfogadja. 
Javaslom a Társulási Tanács számára az előterjesztés mellékleteként csatolt szakmai és pénzügyi beszámoló elfogadását.
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