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Tisztelt Társulási Tanács!


A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat (továbbiakban: PKSZAK), a társulás településein szociális alapszolgáltatásokat, szociális étkeztetést, házi segítségnyújtást, jelzőrendszeres házi segítségnyújtást lát el, valamint 13 családi bölcsődét is működtet hálózati formában.
A Kicsi Kék Családi Bölcsőde, ingatlan felújítása miatt 2017-től ideiglenesen elköltözött az Enyezd u. 1. szám alatti óvoda épületébe. A Németh László utcában lévő óvoda és bölcsőde EU pályázati forrásból történő teljes felújítása befejeződött, az ingatlan májusban átadásra került. A Kicsi Kék Családi Bölcsőde visszaköltözhet eredeti helyére.
Az ideiglenes működési engedély augusztus 31.nappal lejár, a bölcsőde új működési engedélyéhez szükséges az intézményi dokumentumok módosítása, a törzskönyvi és a szolgáltatói nyilvántartásokba történő bejegyzés.

A fenti változásokat az intézmény alapító okiratában, a szervezeti és működési szabályzatában és a szakmai programban is át kell vezetni, melyek az előterjesztéshez csatolásra kerültek. Az új telephelyre vonatkozóan szükséges továbbá a tulajdonos Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatával vagy az általa meghatalmazott vagyonkezelővel való haszonkölcsön szerződés megkötése. A mellékelt tervezetet a Közgyűlés júniusi ülésén tárgyalja, melynek aláírásához kérem a tisztelt társulási tanács felhatalmazását.
A PKSZAK alapító okiratában és a családi bölcsődék működési engedélyében szereplő adatok egyezősége miatt a működési terület a családi bölcsődék vonatkozásában a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás tagönkormányzatainak közigazgatási területére módosul. A változás a csatolt okiratban szintén átvezetésre került.

Kérem, a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a fenti módosításokat szíveskedjék jóváhagyni és az előterjesztéshez mellékelt dokumentumokat elfogadni.

Pécs, 2019. május 16.
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