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Az intézmény jogállása: Önálló jogi személy, önállóan működő költségvetési szerv, saját gazdasági szervezettel nem rendelkezik.
Működési köre, illetékessége: 
Pécs Megyei Jogú Város közigazgatási területe, valamint, Abaliget, Aranyosgadány, Bakonya, Baksa, Babarcszőlős, Bisse, Bogád, Bosta, Cserkút, Görcsöny, Gyód, Husztót, Keszü, Kovácsszénája, Kökény, Kővágószőlős, Kővágótöttös, Ócsárd, Orfű, Pellérd, Pogány, Regenye, Romonya, Szalánta, Szava, Szilvás, Szőke, Tengeri, Téseny közigazgatási területe.
Családi Bölcsőde Hálózat Szolgáltatás és Idősek nappali ellátása vonatkozásában a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás közigazgatási területe. (2019.10.01.)

Feladat-ellátási megállapodás alapján családi bölcsőde szolgáltatás biztosítása Garé, Túrony és Bisse Község Önkormányzatainak részére.
A társult önkormányzatok illetékességi területén, öt mikro - egység működtetésével történik az idősek nappali ellátása (Bakonya, Baksa, Görcsöny, Orfű, Szalánta). Az étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a társult önkormányzatok területén.
Aranyosgadány területén a szociális alapszolgáltatások közül csak étkeztetés.

Bisse és Szava községek nem a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társuláshoz tartoznak, azonban a szociális étkeztetés tekintetében a feladatellátásra a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulással kötöttek megállapodást.

2010. június 29-én jogerőre emelkedett működési engedély módosítása során az intézmény ellátási területe Pécs városával kibővült. 

A Társulási Tanács 72/2012. (07.19.) sz. határozata alapján az Alapító Okirat módosításra került, így az Alapszolgáltatási Központ ellátási területe illetve telephelyei kiegészültek a családi napközi szolgáltatás ellátási területeivel, illetve telephelyeikkel. 
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A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat célja és feladata:

· A valós szükségletek ismeretében, és az elismert szükségletek kielégítése érdekében, úgy működtetni a szolgáltatást, hogy mindenki számára biztosítsa az egyenlő esélyű hozzáférést.

· A társult településeken a szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások működtetése (gyermekek napközbeni ellátása: családi bölcsőde hálózat, napközbeni gyermekfelügyelet).
· Az alapellátási tevékenységek összehangolása.

· A működési területen az egységes gondozási szempontrendszer, és a szakmai kritériumok meghatározása, kialakítása.

· Szükség esetén közvetítés és segítségnyújtás a szakosított ellátó intézmények igénybevételéhez.

· A szociális-és gyermekjóléti szolgáltatások megfelelő mennyiségi, és minőségi biztosítása érdekében, a felelősségi körök áttekintése (egyén, család – tartásra kötelezett hozzátartozó, lakóközösség, civil szervezet, for-profit szervezet, önkormányzat). A rászorultság mérlegelése.

A szakmai programban megfogalmazott szakmai kritériumok, az egységes gondozási szempontrendszer, az egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása, lehetővé teszi, hogy az ellátottak a lehető leghosszabb ideig maradhatnak saját lakókörnyezetükben.

Az intézmény feladatköre és szolgáltatásai:

Felderítés:

Az intézmény ellátási körzetén belül a teljes lakosságra, vagy bizonyos csoportokra (életkor, egészségi állapot, jövedelem, lakásviszonyok) szerinti szociális-és gyermekjóléti felderítő és jelző szolgálatot lát el, a prevenció és a legkorábbi segítségnyújtás érdekében. Az időskorúak, fogyatékkal élők, mentális gondokkal küzdők, szenvedélybetegséggel küzdők, hajléktalanok, gyermekeket érintő veszélyeztető helyzetek feltárására kiemelt figyelmet fordít.

Tevékenység napló vezetése.

Ápolási terv készítése, orvosi javaslatra.

Étkeztetés:

Az étkeztetésre való igény szóban és írásban (az intézmény által készített formanyomtatványon) kérelmezhető a helyi településen dolgozó házi segítségnyújtónál, illetve a mikro-körzetben található nappali ellátást biztosító telephelyen dolgozó munkatársaknál, akik azt összegyűjtik és továbbítják az intézmény vezetőjének. Az igényléshez csatolni kell a jövedelemnyilatkozatot. 

Étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguknak illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmenetileg nem képesek biztosítani.

Étkezőnek minősül az a személy is, aki étkeztetésben részesül oly módon, hogy saját maga szállítja el az ebédet.

Az étel házhoz szállítása munkaszüneti és ünnepnapok kivételével házhoz szállítással biztosított.

Az étkeztetés, térítési díj ellenében igényelhető, melyet rendelet szabályoz.

Házi segítségnyújtás

A szolgáltatás igénylése szóban és írásban (az intézmény által készített formanyomtatványon) kérelmezhető a helyi településen dolgozó házi segítségnyújtónál, illetve a mikro-körzetben található nappali ellátást biztosító telephelyen dolgozó munkatársaknál, akik azt összegyűjtik és továbbítják az intézmény vezetőjének. Az ellátás iránti igényhez csatolandó igazoló dokumentumokat (egészségügyi lap, jövedelemnyilatkozat) a személyes gondoskodást végző személy gyűjti össze.  

Az igénylést követően a gondozási szükséglet vizsgálatát a mindenkori intézményvezető végzi. 

Házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást. A házi segítségnyújtás keretében szociális segítést vagy személyi gondozást kell nyújtani.
Szociális segítés keretében biztosítani kell
· a lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködést,

· a háztartási tevékenységben való közreműködést,

· a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében és a kialakult veszélyhelyzet elhárításában történő segítségnyújtást,

· szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözés segítését.

Személyi gondozás keretében biztosítani kell
· az ellátást igénybe vevővel a segítő kapcsolat kialakítását és fenntartását,

· a gondozási és ápolási feladatok elvégzését, illetve a szociális segítés körébe tartozó feladatokat.
 Amennyiben a házi segítségnyújtás során
· szociális segítés biztosítása esetén személyi gondozási feladatok ellátása válik szükségessé, a gondozási szükséglet vizsgálatát ismételten el kell végezni,

· szakápolási feladatok ellátása válik szükségessé, a házi segítségnyújtást végző személy kezdeményezi az otthonápolási szolgálat keretében történő ellátást.

Házi segítségnyújtás igénybevételét megelőzően vizsgálni kell a gondozási szükségletet. A szolgáltatás iránti kérelem alapján az intézményvezető, ennek hiányában a jegyző által felkért szakértő végzi el az igénylő gondozási szükségletének vizsgálatát. A gondozási szükséglet vizsgálata keretében meg kell állapítani azt, hogy az ellátást igénylő esetében szociális segítés vagy személyi gondozás indokolt, valamint a napi gondozási szükséglet mértékét. A megállapított gondozási szükségletet a működést engedélyező szerv felülvizsgálhatja és módosíthatja.
A gondozási szükséglet, valamint az egészségi állapoton alapuló szociális rászorultság vizsgálatának és igazolásának részletes szabályairól szóló 36/2007.(XII.22.) SZMM rendelet módosítása alapján:

A rendelet 3. sz. melléklete szerinti új értékelő adatlap alapján kerül megállapításra a gondozási szükséglet. Az új adatlap a Homogén Gondozási Csoport rendszerén alapul és 4 fokozatba sorolja az egyén önellátási képességét. A teljesen önellátótól az intenzív ellátási szükségletig.

Munkaszüneti napokon és ünnepnapokon az ellátás szünetel.

Jelzőrendszeres Házi Segítségnyújtás 

A jelzőrendszeres házi-segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás. 

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás keretében biztosítani kell:

· Az ellátott személy segélyhívása esetén az ügyeletes gondozónak a helyszínen történő haladéktalan megjelenését, 

· A segélyhívás okául szolgáló probléma megoldása érdekében szükséges azonnali intézkedések megtételét,

· Szükség esetén további egészségügyi vagy szociális ellátás kezdeményezését.

A fogyatékos személyek, illetve a pszichiátriai betegek részére nyújtott jelzőrendszeres házi-segítségnyújtás ellátója együttműködik a támogató szolgáltatást, illetve a pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi alapellátást nyújtó szolgáltatóval. 
A jelzőrendszeres házi-segítségnyújtás igénybevétele szempontjából szociális rászorult

· Az egyedül élő 65 év feletti személy.
· Az egyedül élő súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy.

· A kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti, illetve súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy, ha egészségi állapota indokolja a szolgáltatás folyamatos biztosítását.

A szolgáltatás igénylése szóban és írásban (az intézmény által készített formanyomtatványon) kérelmezhető a helyi településen dolgozó házi segítségnyújtónál, illetve a mikro-körzetben található nappali ellátást biztosító telephelyen dolgozó munkatársaknál, akik azt összegyűjtik és továbbítják az intézmény vezetőjének. Az ellátás iránti igényhez csatolandó igazoló dokumentumokat (egészségügyi lap, jövedelemnyilatkozat) a személyes gondoskodást végző személy gyűjti össze.

Az 1993. évi III. törvény 65 §. (6) bekezdése szerint: A súlyos fogyatékosságot a 65/C. § (5)–(7) bekezdése szerint, a pszichiátriai betegséget és az egészségi állapot miatti indokoltságot külön jogszabály szerint kell igazolni. Az ellátás iránti kérelemhez csatolandó igazoló dokumentumok alapján az intézményvezetője megállapítja a szociális rászorultságot.

A szociális rászorultság vizsgálatát csak abban az esetben kell elvégeznie az intézményvezetőnek, ha a szociális rászorultság alapjául szolgáló körülmény határozott ideig áll fenn, vagyis nem végleges. Ilyen esetben sem kétévente, hanem az igazolásban foglalt határozott idő leteltét követően (Szt.59/A.§ (3) bek.)

A szociális rászorultság fennállását nem kell felülvizsgálni jelzőrendszeres házi segítségnyújtásnál az egyedül élő, 65 év feletti személy esetén.

Idősek Nappali Ellátása
Az idősek nappali ellátása (idősek klubja) során az ellátást igénybe vevők részére szociális, egészségi, mentális állapotuknak megfelelő, napi életritmust biztosító, közösségi szolgáltatásokat szervez az intézmény.

A szolgáltatás igénylése szóban és írásban (az intézmény által készített formanyomtatványon) kérelmezhető a mikro-körzetben található nappali ellátást biztosító telephelyen dolgozó munkatársaknál, akik azt összegyűjtik és továbbítják az intézmény vezetőjének.
Szolgáltatásaink:

· szabadidős programok szervezése,

· egészségügyi alapellátás megszervezése az intézményben, a szakellátásokhoz való hozzájutás segítése,

· hivatalos ügyek intézésének segítése,

· életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés segítése,

Ha a klubtag a közösségi együttélés szabályait, a házirendet megsérti, illetve a klub rendjét, nyugalmát zavarja, őt a klubból a klubvezető és a tagok egyetértésével ki lehet zárni.

Az idősek klubjában a demens személyek nappali ellátásának további szabályai:

· Az idősek klubjában az a demens személy látható el, aki rendelkezik a Pszichiátriai/Neurológiai Szakkollégium által befogadott demencia centrum, a Hivatal, a rehabilitációs szakértői szerv, vagy pszichiáter, neurológus, geriáter szakorvos demencia kórképet megállapító szakvéleményével.

· a demens személy egyéni gondozási tervét a mentálhigiénés munkatárs elkészíti a demencia szakfőorvosossal való konzultáció után, az együttes állapotfelmérés alapján, személyre szabottan.
· a demencia szakfőorvos állapotfelmérési technikája az szakfőrovos kompetenciája.
· a mentálhigiénés munkatárs a mini-mentál teszt, valamint személyes beszélgetés alapján az ellátottal, valamint az ellátást igénylő hozzátartozójával történt konzultáció módszerével / eszközök; teszt, segítő beszélgetés alkalmazásával mély interjú/.
· Az ellátottak részére naponta egyéni és csoportos foglalkozásokat tartunk a csoport, illetve az egyéni szükségletek alapján.

· A foglalkozásokat havi/heti tervek alapján szervezzük és bonyolítjuk.
· A gondozói felügyeletet a nyitvatartási idő alatt folyamatosan biztosítjuk.

· A demens ellátásban részesülőket a klubunk rendezvényeibe a lehető legteljesebb mértékben bevonjuk.

· Az ellátásra szolgáló helységek tárgyi feltételei elősegítik a demens ember könnyű és biztonságos közlekedését, tájékozódását, hozzájárulva ezzel is biztonságérzete növeléséhez.

· Alapvető cél, hogy a foglalkozások elősegítsék az ellátottak meglévő képességeinek stabilizálódását a lehetséges mértékig fejlesztését, esetleg a már elmaradt képességek újbóli felszínre hozását.

Ennek érdekében a fejlesztési programjaink az alábbi elemeket tartalmazzák.

· Mozgásterápia

A mozgásterápia lényege, az egyes kifejező mozgások, mozdulati egységek, testhelyzetek és mozgás együttesek megtanítása, újratanulása.

· Művészetterápia

A művészetterápia lényege, hogy a demens személy azt fejezi ki a különböző művészeti tevékenységek által, amit verbálisan már nem képes. Célja az alkotás (pl.: festés, rajzolás, gyurmázás) ami által oldódik a szorongás, javul az önértékelés.

· Játékterápia

Közösségi és egyéni játékok, amelyek elősegítik a psziché leghatékonyabb működését, fejleszti a gondolkodást, az ismeretek rendszerezését.

· Biblioterápia

Az olvasmányok kiválasztásánál a demens személyek érdeklődési körének, mentális állapotának megfelelően kell dönteni. Tartalmuk különböző lehet pl.: mesék, rövid anekdoták.

A mindennapok során folyamatosan kell törekedni a memória-erősítésére, a kommunikációs készség szinten tartására, fejlesztésére. A megőrzött emlékezési anyag felmérése, a klubtagok egymás közötti szerepének feltárása, a pszichés funkciók szinten tartása is a fejlesztési program feladata.

Kiscsoportos és egyéni beszélgetéseink alkalmával célunk a problémák, konfliktusok megoldásának elősegítése, az alkalmazkodó készség növelése, konfliktusmegoldó technikák kialakítása.

Az ellátásnak a célja, hogy a demenciával küzdő idős ember, a szellemi leépülése során életminőségét megőrizve, jó közérzettel, pszichés és szomatikus egyensúlyának megtartása mellett élje életét.

Kapcsolattartás a demencia szakfőorvossal, Dr. Kovács Attilával. A kapcsolattartó személye, Új Orsolya.

A kapcsolattartás, félévi rendszerességgel történik telefonos egyeztetés alapján, valamint soron kívül, amikor új ellátást igénylő kéri a felvételét a rendszerbe.

A Családi Bölcsőde hálózat működése:
A Pécsi Többcélú Kistérségi Társulás 2004. január 1-én alakult meg, 39 település csatlakozásával. 2013 Július 01-től Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulásként folytatja működését. A Társulás célja hogy a közszolgáltatások, ezen belül a szociális és gyermekvédelmi ellátások térségi szintű szervezésével a szolgáltatásokat mind gazdaságosabban, mind hatékonyabban és magasabb színvonalon tudja ellátni összehangolva a területfejlesztési feladatokkal.

Pécs, mint megyeszékhely és Kozármisleny kivételével jellemzően kis és aprófalvas települések találhatók a térségben.

A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás szolgáltatásfejlesztési koncepciójában prioritásként a településszintű feladatellátást helyezte előtérbe. A települések többségében a kisgyermekek napközbeni ellátását biztosító szolgáltatások hiányoznak leginkább.

Az 1997. évi törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról, rendszerbe foglalta a gyermekek védelmét, helyi ellátórendszerének kiépítését és kötelező működtetését az önkormányzatok számára; a területen élő gyermekek ellátásának a megszervezését; a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások keretében a gyermekjóléti szolgáltatás, illetve a gyermekek napközbeni ellátását.

A szociális alapszolgáltatás és a gyermekvédelem intézményrendszerének kiépítésekor a településen belüli normativitás elvére alapoztunk. A szolgáltatás kiépítését a helyi szociálpolitikára tudjuk alkalmazni úgy, hogy a jobban áttekinthető, kisebb közösségekben pontosabban meghatározhatóak a rászorultsági szintek, mely kijelöli a lakosság bizonyos csoportjait, illetve azokat az élethelyzeteket, amelyek feltétlenül önkormányzati segítségnyújtást provokálnak. 

A helyi szociálpolitika kiszámíthatóbbá teszi az ellátásokat, növeli a településen belüli szolidaritást, ugyanakkor a célcsoportok helyes kiválasztása esetén jól finanszírozható. Fontos számunkra a családban gondolkodás elve, szolgáltatásaink komplexitásában a család válik a szociálpolitika alanyává. A családot, mint a társadalom alapegységét több deprivációs tényező érintheti. Célunk ezeket külön-külön is számba venni és lehetőség szerint olyan segítséget nyújtani, melynek hatására ezek összességükben orvosolhatók. 

Cél a család életkörülményeinek általános javítása. A családban való gondolkodás elvét leginkább éppen a komplexitás elvének érvényesítésével tudjuk megvalósítani, de szerepet játszik munkánkban a felelősség megosztásának elve is. 
A hálózati működés szakmai alapelvei, tartalma:
Alapelvek Családi Bölcsőde:
A Családi Bölcsőde egy speciális ellátási forma. Sokkal rugalmasabban tud alkalmazkodni a családok igényeihez, a településen végbemenő változásokhoz, akár méreténél fogva akár szemléletmódját tekintve. Pótolja a bölcsődék hiányát részben Pécsett, illetve azokon a kistelepüléseken, ahol ilyen intézmény az alacsony gyermeklétszám miatt nem üzemeltethető. A Családi Bölcsődék működtetése segítheti a falusi óvodák és iskolák gyermekmegtartó képességét, csökkentheti az elvándorlási kedvet.

A Családi Bölcsődék segíthetik az esetleges negatív családi szocializációs minták ellensúlyozását, mely a későbbi szocializációs zavarok megelőzését is szolgálja. A kis létszámú csoportok lehetővé teszik az egyéni szükségletek és igények figyelembe vételét, nyitvatartási idejük rugalmasan tud alkalmazkodni a szülők elfoglaltságához.

A Családi Bölcsődék hálózati szinten történő működtetése olyan szakmai támogatást jelent az egyes telephelyek számára, ami elengedhetetlen az egységes keretek, szabályok kialakításához, a szakmai munka, folyamatos fejlesztéséhez. A működtetéssel járó feladatok központi koordinálása tehermentesíti az egyes telephelyeken dolgozó szolgáltatásnyújtót, így teljes munkaidejét a gyermekek ellátására, illetve az ezzel kapcsolatos feladatok elvégzésére fordíthatja. 

A szolgáltatás ellenőrzöttebb, ugyanis a szakmai koordinátor alkalmazásával biztosítottabbá válik a szakmai munka megfelelő színvonala.

A Családi Bölcsődében dolgozók számára a hálózati működés segít egy kooperáló szakmai közösség kialakításában, amely a rendszeres esetmegbeszélések során növeli a szakmai munka hatékonyságát, bővíti a problémamegoldó technikák körét és csökkenti a kiégés veszélyét.

A településeken működő családi bölcsődék szociális és értékteremtő szerepet töltenek be. 

A hálózati működés lehetőséget teremt a térségben az együttműködés kiépítésére, szakmai műhelymunkák, konferenciák szervezésére, tanfolyamok indítására. 
A hálózaton belüli feladatok megoszlása:

A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat (továbbiakban: Működtető) segítséget nyújt a kapcsolat felvételében és fenntartásában, az igények és az ellátás összehangolásában, az ellátást igénybevevők és a szolgáltatást nyújtó telephelyek között.

· Szülőkkel való kapcsolat 
· szolgáltatás reklámja

· jól definiált „hitvallás”, már a kezdet kezdetén orientálja a szülőket

· hiánypótló szolgáltatás a bölcsőde illetve óvoda helyett

· alapos igényfelmérés

· szülők találkozhatnak a gondozókkal, meggyőződhetnek a személyes szimpátiájukról

· az eltérő szellemiségű családok összehangolása úgy, hogy maximálisan tartsa tiszteletben az életvitelbeli különbségeket

· ne legyen éles kontraszt a család és a működtető értékrendje között

· a szolgáltatást nyújtó és a szolgáltatást igénybevevők között rendkívül fontos, hogy harmonikus kapcsolat alakuljon ki. 

· fontos a kezdet kezdetén pontosan megfogalmazott megállapodás, a szülőkkel kötött megállapodás lefekteti azokat az alapelveket, melyek megkönnyítik a további együttműködést

· a kapcsolat kezdetén tisztázni kell a kompetenciahatárokat

A kapcsolat szempontjából a Működtetőnek egyik legfontosabb alapelve: a szülők elsődleges szerepét elismerő együttműködés.

· Külső kapcsolatok építése

· a területileg illetékes gyámhivatallal szakmai kapcsolat fenntartása, amelynek tartalma, a hálózat működésével kapcsolatos lényeges döntéseket megelőző folyamatos konzultáció;

· a Családi Bölcsőde Hálózat – Napközbeni Gyermekfelügyelet ellátási területén lévő önkormányzatokkal való folyamatos együttműködés a szolgáltatás fejlesztése érdekében;

· az észlelő és jelzőrendszeri tagokkal való kapcsolatfelvétel, folyamatos együttműködés;

· Baranya Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályával, valamint a Baranya Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályával, valamint a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal fontos a jó szakmai együttműködés.
Szakmai tanácsadás, támogatás, értékelés

· a Működtető a hálózatban működő Családi Bölcsődék szakmai munkáját folyamatosan figyelemmel kíséri, a telephelyen dolgozó gondozók számára folyamatos szakmai tanácsadást nyújt;

· ellenőrzi, és évente egyszer értékeli a hálózat egészének, ezen belül az egyes telephelyek szakmai munkáját, a szakmai program végrehajtását, a gazdálkodás szabályszerűségét;

· gondoskodik az érdekképviseleti fórum megalakításáról.

Infrastruktúra, működési engedélyek, fenntartás

A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás, mint Fenntartó feladata:

· megállapítja a tárgyévi intézményi térítési díjat;

· felelős az alap normatíva igényléséért és az elszámolásáért;

· felelős a telephelyek működési engedélyéért, azok módosításáért, illetve visszavonásáért;

· feladatának tekinti a működést segítő pályázatokon való részvételt, valamint a hálózat munkáját segítő web felület működtetését.
A Működtető feladata:

· annak biztosítása, hogy a keretei között működő egyes telephelyeken a Családi Bölcsődék infrastrukturális elvárásainak megfelelő otthonos, családias környezetben történjen a szolgáltató tevékenység;

· az alap normatíva igényléséhez, az önkormányzati hozzájárulások mértékéhez adatokat szolgáltat, felelős a célszerinti felhasználásáért;

· megállapítja a tárgyévi személyi térítési díjat, erről értesítést küld az ellátottaknak, 

· térítési díjat szedhet;

· a hálózat egészére vonatkozóan gazdálkodik;

· gyakorolja a munkáltatói jogkört a szolgáltatást nyújtó munkatársak felett, akik az egyes telephelyek szakmai programja alapján a közalkalmazotti kinevezésnek és munkaköri leírásnak megfelelően végzik a feladataikat;

· elkészíti, illetve jóváhagyatja a hálózat szervezeti és működési szabályzatát, illetve a Családi Bölcsődék és a Napközbeni Gyermekfelügyeletek szakmai programját;

· felelős a telephelyek szakmai színvonaláért, ennek biztosítása érdekében a székhelyen koordinátort alkalmaz.

A Működtető és a Fenntartó közös feladata:

· éves költségvetést készít;

· biztosítja a jogszabályoknak megfelelő pénzügyi adminisztrációt;

· minden telephelyen biztosítja a működési engedélyhez szükséges feltételek meglétét (szakmai program, személyi és tárgyi feltételek, ingatlan bérlése, helyettesítés, stb.)

A hálózati koordinátor feladatai

A hálózati működtetéshez elengedhetetlen a Családi Bölcsőde koordinátor foglalkoztatása, aki folyamatos szakmai konzultációt tart az egyes telephelyeken dolgozó szakembereknek, és segíti őket a problémáik megoldásában. Olyan szemlélet kialakítását valósítja meg, melyben a Családi Bölcsődék az adott településen nemcsak önmagukban létező gyermekek napközbeni ellátását biztosító szolgáltatók, hanem a helyi közösségbe integrálódó szakmai szervezetek is egyben.

Koordinátor szakmai végzettsége: Családi Bölcsőde működtetéséhez szükséges jogszabályban meghatározott tanúsítvány.
A szakmai munka folyamatos figyelemmel kísérése:

· havi rendszerességgel látogatja a Családi Bölcsődéket;

· havi rendszerességgel esetmegbeszélőt tart;

· segít az adminisztrációban;

· szakmai konzultációt tart;

· szakmai továbbképzéseket szervez.

A telephelyen dolgozó gondozók számára szakmai tanácsadás:

· gyermekekkel kapcsolatos problémák kezelésében;

· szülőkkel kapcsolatos problémák kezelésében;

· kompetenciahatárok betartásában;

· megfelelő szakemberek felkutatásában.

· társintézményekkel kapcsolatban segíti a közvetítést;

Kapcsolat az ellátást igénybevevőkkel:

· részt vesz a szülői fórumokon;

· segíti a szülők és gondozók közötti harmonikus viszony kiépítését.

Segítség az igények és az ellátás összehangolásában:

· kérdőíveket készít, mellyel méri az elégedettséget;

· az igények változására rugalmasan reagál, a Családi Bölcsődék méretéből adódóan gyors változásokat kezdeményez, amennyiben igény van rá.

Figyelemmel kíséri a Családi Bölcsőde-szolgáltatók részére szervezett továbbképzési lehetőségeket, a szakmai napok időpontjait és helyét, hogy a szolgáltatónak lehetősége legyen ezeken részt venni.  

Segítség a helyettesítésben:

· szervezi a Családi Bölcsődék helyettesítési rendjét;
· a hálózatban működő Családi Bölcsődéket egy állandó helyettes munkatárs segíti a helyettesítésben.

Segíti a fenntartót a Családi Bölcsőde hálózat munkáját bemutató anyagok, jelentések elkészítésében, a szolgáltatás elterjesztésében, a szolgáltatásnak a felhasználói igényekhez való igazodásában.

Az intézmény működési elvei:

· Nyitottság: az intézményt mindenki felkeresheti a szolgáltatások igénybevétele semmilyen szociális, etnikai, vallási ismérv alapján nem korlátozható.

· Az intézmény által nyújtott szolgáltatások igénybevétele önkéntes.

A szakmai program megvalósításának várható következményeinek, eredményességének, az ellátórendszerben betöltött szerepének és hatásának értékelése:

· szociális biztonságot teremt és biztosítja, hogy ne fordulhasson elő, hogy a szükséget szenvedők ellátás nélkül maradjanak,

· relatív biztonságot teremt, hiszen ha valamilyen „társadalmi kockázat” bekövetkezik, az egyén vagy család életszínvonalának süllyedését megakadályozza,

· preventív célja, hogy a problémák kialakulását megelőzze, képessé tegye a kistelepülésen élő lakókat a saját sorsuk alakítására, növelje a közösség összetartó erejét,
· korrektív célja, hogy a már meglévő problémát korrigálja,
· univerzális célja, hogy minden településen, minden rászorult számára azonos minőségű szolgáltatást nyújt,

· szelektív módon a leginkább rászorult, a leghátrányosabb településre jusson el hatékonyan a szociális támogatás,

· szubszidiaritás elve szerint, hangsúlyozza a család felelősségét, és ha az, valamilyen mértékben tehetetlenné válik, vagy akadályoztatva van, úgy lép be a gondoskodásba az intézmény,

· a településen belüli normativitás elvének biztosítását eléri, miszerint a kisebb közösségekben pontosan meghatározza a rászorultság elvét, kijelöli a lakosság bizonyos csoportjait, illetve azokat a bizonyos élethelyzeteket, amelyek önkormányzati illetve intézményi segítségnyújtást követelnek,

· integrálja az ellátottakat, hiszen a saját, valós környezetükben részesülnek ellátásban.

Megszünteti a hiányosságokat, a lakosság számára hozzáférhetővé teszi a helyben addig nem működő szociális vagy gyermekek napközbeni ellátásának szolgáltatásait. A szakemberek minőségi szakmai munkát végző, differenciált, egyénre szabottan működő szociális szolgáltató rendszert működtet, amely teljes mértékben lefedi a helyi szociális szükségleteket.

A társintézményekkel történő együttműködés módja:

· Az intézmény a működése során együtt működik és jó szakmai kapcsolatot ápol az ellátottak érdekében a veszélyeztetettséget észlelő és jelzőrendszer valamennyi tagjával: önkormányzatok, jegyzők, családsegítő és gyermekjóléti központ, támogató szolgálat, közösségi pszichiátriai szolgáltató, hivatásos gondnokok, szociális és egészségügyi szolgáltatók, pártfogó felügyelői szolgálat, jogi segítségnyújtó szolgálat, társadalmi szervezetek, egyházak.

· A kapcsolattartás módja: személyes találkozás, telefonos kapcsolattartás, írásbeli jelzések, szakmai konzultáció, esetmegbeszélő, esetkonferenciák.

Demográfiai adatok:

A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás, Magyarország déli megyéjének centrumában, a Mecsek-hegység vonulatát követve, a 6-os főútról leágazó úthálózat mentén helyezkedik el. Pécs városát, valamint 41 települését foglalja magában. A négy szociális alapszolgáltatási feladatra, illetve a családi bölcsőde hálózat működtetésére 27 település társult.

A 27 település területének nagysága, a megye területének kb. 10 %-át adja ki. A legkisebb település Gyód, a legnagyobb Pécs után Orfű. Állandó népességét tekintve Tengeri községnek a legkevesebb (53) a lakosságszáma.

A települések lakosságszámát tekintve egy település, 2000 fő feletti (Pellérd), 7 település 1000 fő feletti (Bogád, Keszü, Kővágószőlős, Orfű, Pogány, Szalánta, Görcsöny).

A települések többségénél a lakosságszám 1000 fő alatti, 3 településen (Tengeri, Kovácsszénája, Husztót) 100 fő alatti.

1.sz. táblázat: Népességszám:

or

	Település
	Népesség/fő
	Terület/ha

	ABALIGET
	623
	16.09

	ARANYOSGADÁNY
	358
	8.26

	BAKONYA
	328
	15.07

	BAKSA
	824
	1382

	BOGÁD
	1026
	7.84

	BOSTA
	138
	5.95


	CSERKÚT
	598
	6.67

	GÖRCSÖNY
	1542
	18.52

	GYÓD
	636
	3.25

	HUSZTÓT
	59
	7.27

	KESZÜ
	1239
	7.31

	KOVÁCSSZÉNÁJA
	60
	7.83

	KÖKÉNY
	611
	4.92

	KŐVÁGÓSZŐLŐS
	1227
	18.25

	KŐVÁGÓTÖTTÖS
	320
	13.94

	OCSÁRD
	390
	12.66

	ORFŰ
	1022
	32.15

	PELLÉRD
	2275
	20.93

	Pécs
	146581
	162.77

	Pogány
	1180
	11.55

	REGENYE
	165
	6.15

	ROMONYA
	491
	7.07

	SZALÁNTA
	1146
	17.08

	SZILVÁS
	155
	6.04

	SZŐKE
	130
	6.48

	TENGERI
	53
	4.46

	TÉSENY
	322
	12.08

	Összesen:
	163499
	454.41


Ellátottak köre:

A működési területen élő szociálisan rászorult, illetve gyermekek napközbeni ellátását (családi bölcsőde szolgáltatás) igénylő lakók köréből kerülnek ki.

Az ellátások igénybevételének és megszűnésének módja:

Az intézmény által nyújtott szolgáltatások igénybevétele önkéntes alapon történik.

· Az alapellátás igénylése az igénylő, illetve a törvényes képviselője útján történik, és az intézményvezetője által engedélyezett.

· Az ellátás iránti kérelemhez csatolandó, igazoló dokumentumokat, a személyes gondoskodást végző személy gyűjti össze.

· Demens ellátottak esetében Pszichiátriai/Neurológiai Szakkollégium által befogadott demencia centrum, a Hivatal, a rehabilitációs szakértői szerv, vagy pszichiáter, neurológus, geriáter szakorvos demencia kórképet megállapító szakvéleménye szükséges az igénybevételhez.
· Az alapellátást igénylő, illetve a törvényes képviselője szóban vagy írásban benyújtott kérelmére, az intézmény vezetője, írásos értesítést küld a szolgáltatás megkezdésének időpontjáról, illetve a fizetendő személyi térítési díjról.
· Ha az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője az intézmény vezetőjének a döntését vitatja, az arról szóló értesítés kézhezvételétől számított nyolc napon belül az intézmény fenntartójához fordulhat.
· Az ellátás tartalmáról az intézményvezető és az ellátott/törvényes képviselője megállapodást köt.

· Az intézmény vezetője írásban értesíti az ellátottakat az alapellátási térítési díjakról, illetve azok változásairól.
· A megállapodással igénybevett szolgáltatás külön intézkedés nélkül megszűnik az alábbi esetekben:

· a szolgáltató jogutód nélküli megszűnésével, 

· a megállapodásban meghatározott időtartam lejártával,

· szolgáltatást igénybevevő halálával.

A megállapodás megszüntetésének feltételei
· A megállapodás írásban megszüntethető a felek közös megegyezésével.
· A szolgáltatást igénybe vevő, illetve kötelezett a megállapodás felmondását írásban indoklás nélkül kezdeményezheti.
A szolgáltató a megállapodást megszünteti:
· az ellátott, illetve törvényes képviselője kérésére,
· ha a szolgáltatást igénybe vevő részéről a jogosultság jogszabályi feltételei nem állnak fenn,
· a szolgáltatást igénybevevő más szociális ellátási forma igénybevételével él, 
· az alapszolgáltatást igénybe vevő elköltözik az ellátási területről,
· az 1993.évi III.tv.101.§. (2.) bekezdés c.) pontja szerinti esetben,
· az ellátott veszélyezteti a szolgálat munkatársának egészségét és testi épségét, emberi méltóságát, 
· a jogosultság és a jövedelem éves felülvizsgálatában való közreműködés elmulasztása esetén.
Az intézmény vezetője az ellátás megszüntetéséről, valamint a megszüntetés ellen tehető panaszról írásban értesíti az ellátottat, illetve törvényes képviselőjét. 

A megállapodás megszűnése, vagy megszüntetése esetén a felek egymással elszámolnak, amely ügylet kiterjed a fizetendő térítési díjakra, és az esetleges hátralékaira, illetve minden olyan dologra, amely a megállapodás megszűnéséhez, megszüntetéséhez okszerűen kapcsolódik. 

Ha a szolgáltatást nyújtó által kezdeményezett megszüntetéssel a jogosult, illetve törvényes képviselője nem ért egyet, az értesítés kézhezvételétől számított 8 napon belül a szolgáltatást nyújtó fenntartójához fordulhat. A fenntartói döntés jogellenességének megállapítása, 30 napon belül, bíróságtól kérhető.

Ebben az esetben az ellátás változatlan feltételek mellett mindaddig biztosításra kerül, amíg a fenntartó nem dönt, ill. a bíróság jogerős határozatot nem hoz.

Az ellátottak jogai:

· Az ellátottnak/törvényes képviselőjének joga van a szociális intézmény által biztosított ellátások igénybevételére, az egészségügyi állapotának és szociális helyzetének megfelelően.

· Az ellátottnak/törvényes képviselőjének joga van az intézmény működésével, gazdálkodásával kapcsolatos legfontosabb adatok megismeréséhez.

· Az ellátottnak/törvényes képviselőjének jogai sérülése esetén, joga van az ellátottjogi képviselőhöz, illetve a gyermekjogi képviselőhöz fordulni.

Az ellátottjogi képviselő, illetve a gyermekjogi képviselő elérhetőségét az intézmény köteles az intézményben, illetve telephelyein jól látható helyen kifüggeszteni.

· Az ellátást igénybevevőt/törvényes képviselőjét, megilleti személyi adatainak védelme, illetve magánéletével kapcsolatos titoktartás.

· Az ellátottnak/törvényes képviselőjének joga van az intézmény házirendjének megismeréséhez.

A házirendet az intézményben jól látható helyen kell kifüggeszteni.

A személyes gondoskodást végzők jogai:

· A fenntartó biztosítja, hogy az intézmény dolgozói a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést megkapják, tiszteletben tartsák emberi méltóságukat és személyiségi jogaikat.
· A szociális munkát végző szakember a munkája végzése során a Szociális Munka Etikai Kódexe alapján jár el.

· A klienssekkel végzett esetmunka érzelmileg is intenzív bevonódással járhat, ezért a mentális és érzelmi teherbíró képesség védelme érdekében esetmegbeszélést és szupervíziót biztosít az intézményvezető a munkatársak számára. 

A szolgáltató és az igénybevevő közötti kapcsolattartás módja:

· Személyes találkozás

· Telefonos kapcsolattartás

· Írásos tájékoztatás

Az intézményvezetőnek tájékoztatatási kötelezettsége van:

· Az intézményben biztosított ellátás tartalmáról és az ellátás igénybevételének feltételeiről.

· Az intézmény házirendjéről.

· Az intézményi jogviszony megszűnésének eseteiről.

· A fizetendő térítési díjakról, illetve azok teljesítési feltételeiről. 
· A panaszjog gyakorlásának módjáról.
Adatszolgáltatási feladatok:
Az Szt. 20/B. §-a szerinti országos jelentési rendszerbe évente kétszer, január 31-éig és július 31-éig kell jelenteni a 415/2015. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. mellékletében meghatározott adatokat, valamint változása esetén az intézményi térítési díjat.

A fenntartó a szociális szolgáltatások területi lefedettségének megállapítása érdekében a hónap első napján az általa fenntartott szociális szolgáltatóknál, intézményeknél nyilvántartásban lévő kérelmezők Társadalombiztosítási Azonosító Jelét szociális szolgáltatónként, intézményenként (székhelyenként, telephelyenként) - minden hónap ötödik napjáig megküldi a szociális hatóságnak. 
A szociális hatóság a kapott adatokat összeveti a 20/C. § szerinti nyilvántartás adataival, és azokból - az esetleges átfedések kiszűrésével - engedélyesenként, területileg és országosan kiszámolja az egyes szolgáltatásokra várakozó személyek számát, majd a Társadalombiztosítási Azonosító Jeleket haladéktalanul törli.

Ha a területi ellátási kötelezettséggel rendelkező szolgáltató, intézmény vezetője kapacitás, illetve férőhely hiányában a szolgáltatásra vonatkozó igényt nem teljesíti, a nyilvántartott igények teljesítésének indokoltságát évente vizsgálni kell.

A Szt. 20.§. rendelkezései alapján a szociális ellátást igénylőt a szolgáltató, az ott meghatározott adatokkal nyilvántartásba veszi. A nyilvántartás elektronikusan is vezethető.

Az ellátásra vonatkozó megállapodás megkötését, illetve annak megszűnését az országos igénybevevői nyilvántartásba (KENYSZI) rögzíteni kell. 

A szolgáltatási elemek, tevékenységek és kapacitások részletes bemutatása:
Étkeztetés:

Az intézmény:

·  előkészíti a szolgáltatás igénybevételéhez szükséges dokumentációkat és vezeti az étkeztetésre vonatkozó igénybevételi naplót külön-külön (kiszállítás, helyben fogyasztás, elvitel).

· Az étkeztetést a lakosság szükségletének megfelelően szervezi meg, vagy helyben fogyasztással, az étel elvitelének lehetővé tételével, illetve lakásra szállítással.

· Legalább egyszeri meleg ételt biztosít, és ha az ellátott egészségi állapota indokolja, diétás étkeztetést biztosít orvosi javaslatra.

· Az étel helyben fogyasztása esetén biztosítja a szolgáltatást igénybevevők számára a kézmosási lehetőséget, evőeszközöket és étkészletet, és a nemenként elkülönített illemhelyet.

· Cél a napi egyszeri meleg étel biztosítása a szociálisan rászorultaknak. Az étkeztetést hetente hétfőtől- péntekig biztosítja az intézmény, de lehetőség van a hétvégi étkezésre is.
· Az étkeztetés egyéb paramétereit az 1993. évi III. Tv. Szociális törvény és annak végrehajtási rendelete 1/2000.(I. 7.) SZCSM határozza meg.

· Az intézmény 500 fő étkeztetésére rendelkezik működési engedéllyel.
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Személyi feltételek:
 Segítő: 1 fő szociális asszisztens

Az étkeztetés feladatellátásához szükséges tárgyi eszközök:

· Számítógép/ internet csatlakozás
· Nyomtató

· Telefon/fax

Házi Segítségnyújtás:

Cél a házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást.
A házi segítségnyújtás keretében szociális segítést vagy személyi gondozást kell nyújtani.
Szociális segítés keretében biztosítani kell
· a lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködést,

· a háztartási tevékenységben való közreműködést,

· a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében és a kialakult veszélyhelyzet elhárításában történő segítségnyújtást,

· szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözés segítését.

Személyi gondozás keretében biztosítani kell
· az ellátást igénybe vevővel a segítő kapcsolat kialakítását és fenntartását,

· a gondozási és ápolási feladatok elvégzését, illetve a szociális segítés körébe tartozó feladatokat.
 Amennyiben a házi segítségnyújtás során
· szociális segítés biztosítása esetén személyi gondozási feladatok ellátása válik szükségessé, a gondozási szükséglet vizsgálatát ismételten el kell végezni,

· szakápolási feladatok ellátása válik szükségessé, a házi segítségnyújtást végző személy kezdeményezi az otthonápolási szolgálat keretében történő ellátást.
A házi segítségnyújtás

· a személyi gondozás keretében gondozás és háztartási segítségnyújtás,
· a szociális segítés keretében háztartási segítségnyújtás szolgáltatási elemet biztosít.

A házi segítségnyújtás olyan gondozási forma, amely az igénybe vevő önálló életvitelének fenntartását - szükségleteinek megfelelően - lakásán, lakókörnyezetében biztosítja.

Az ápoló, gondozó feladatai ellátása során segítséget nyújt ahhoz, hogy az ellátást igénybe vevő fizikai, mentális, szociális szükséglete

· saját környezetében,

· életkorának, élethelyzetének és egészségi állapotának megfelelően,

· meglévő képességeinek fenntartásával, felhasználásával, fejlesztésével biztosított legyen.

A házi segítségnyújtás tevékenységei és résztevékenységei:
Szociális segítés keretében:

1. A lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködés körében

· takarítás a lakás életvitelszerűen használt helyiségeiben (hálószobában, fürdőszobában, konyhában és illemhelyiségben) 

· mosás 
· vasalás

2. A háztartási tevékenységben való közreműködés körében:

· bevásárlás (személyes szükséglet mértékében)

· segítségnyújtás ételkészítésben és az étkezés előkészítésében
· mosogatás
· ruhajavítás
· közkútról, fúrtkútról vízhordás
· tüzelő behordása kályhához, egyedi fűtés beindítása (kivéve, ha ez a tevékenység egyéb szakmai kompetenciát igényel)

· télen hó eltakarítás és síkosság-mentesítés a lakás bejárata előtt

· kísérés 

3. Segítségnyújtás veszélyhelyzet kialakulásának megelőzésében és a kialakult veszélyhelyzet elhárításában

· orvos-, mentő hívás

· ellenőrző látogatás

· beszélgetés

· felügyelet

· műszaki hiba elhárítása, megelőzése, kivéve, ha ez a tevékenység egyéb szakmai kompetenciát igényel

· szakember/szerelő hívás

· lakókörnyezet akadálymentesítése 

4. Szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözés segítése.

Személyi gondozás keretében:

1. Az ellátást igénybe vevővel segítő kapcsolat kialakítása és fenntartása körében:

· információnyújtás, tanácsadás és mentális támogatás
· családdal, ismerősökkel való kapcsolattartás segítése
· az egészség megőrzésére irányuló aktív szabadidős tevékenységben való közreműködés

· ügyintézés az ellátott érdekeinek védelmében
2. Gondozási és ápolási feladatok körében:

· Testi higiéné biztosításához szükséges tevékenységek

· Mosdatás
· Fürdetés
· Öltöztetés
· Inkontinens beteg ellátása, testfelület tisztítása, kezelése
· Haj, arcszőrzet ápolás
· Száj, fog és protézis ápolás
· Körömápolás, bőrápolás
· Ágyazás, ágyneműcsere

· Folyadékpótlás, étkeztetés
· Gyógyszerelés, gyógyszer adagolása, gyógyszerelés monitorozása 

· Vérnyomás és vércukor mérése

· Felületi sebkezelés

· Sztómazsák cseréje 

· Mozgás elősegítése
· Mozgatás ágyban
· Decubitus megelőzés
· Hely- és helyzetváltoztatás segítése lakáson belül és kívül 
· kényelmi és gyógyászati segédeszközök használatának betanítása, karbantartásában való segítségnyújtás
· Kényelmi és gyógyászati segédeszközök beszerzésében való közreműködés,

· A háziorvos írásos rendelésén alapuló terápia követése (a tevékenység elvégzéséhez való kompetencia határáig)
Rendszeres házi segítségnyújtás csak fertőzésmentes lakókörnyezetben rendelhető el. Ha fertőző beteg gondozása szükséges, ki kell jelölni egy gondozót, aki a fertőző állapot időtartama alatt kizárólag a fertőző beteget gondozza, ilyen esetben a fertőzés elkerülése érdekében szükséges tárgyi feltételeket és felkészítést biztosítani kell.

A házi segítségnyújtás keretében kizárólag szociális segítés - segítő munkakörben - a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott szociális gondozói díjban részesíthető társadalmi gondozó alkalmazásával, közérdekű önkéntes tevékenység keretében, közfoglalkoztatotti jogviszonyban álló személyek vagy szociális szövetkezet igénybevételével is nyújtható.

A házi segítségnyújtást biztosító szolgáltató 100 órás belső képzést szervez a segítő munkakörben foglalkoztatni kívánt személyek részére, akik a szociális gondozó munkakörre előírt szakképesítéssel nem rendelkeznek.
A képzés célja az idős személyekkel végzett segítő tevékenységre való felkészítés, ennek keretében érzékenyítés, kommunikáció, problémakezelés, valamint a kompetencia-határok kijelölése a szociális segítés és a személyi gondozás között. A képzésen való részvételt - a résztvevők által aláírt dokumentumon - az intézményvezető igazolja. A képzésben való részvétel ideje alatt a segítő munkakörbe tartozó feladatok más szakképzett vagy a képzést elvégzett munkatárssal együttesen végezhető.
Házi segítségnyújtás igénybevételét megelőzően vizsgálni kell a gondozási szükségletet. A szolgáltatás iránti kérelem alapján az intézményvezető, ennek hiányában a jegyző által felkért szakértő végzi el az igénylő gondozási szükségletének vizsgálatát. A gondozási szükséglet vizsgálata keretében meg kell állapítani azt, hogy az ellátást igénylő esetében szociális segítés vagy személyi gondozás indokolt. A megállapított gondozási szükségletet a működést engedélyező szerv felülvizsgálhatja és módosíthatja.
Ha a szolgáltatást igénylő személy egészségi állapota vagy személyes körülményei a szolgáltatás halaszthatatlan biztosítását teszik szükségessé, a házi segítségnyújtás legfeljebb 30 napos időtartamra akkor is nyújtható, ha a gondozási szükséglet vizsgálata még nem fejeződött be.
A gondozási szükséglet vizsgálata és a vizsgálat eredményének igazolása a 36/2007 (XII.22.) SZMM rendelet 3. számú melléklet szerinti értékelő adatlapon történik. Az értékelő adatlap másolati példányát a vizsgálat elvégzését követően át kell adni az igénylőnek és törvényes képviselőjének.

Az értékelő adatlap kitöltésében a háziorvos a megjelölt orvosi szakkérdésekben közreműködik.

Az értékelő adatlap hatálya határozatlan ideig fennáll, azzal, hogy ha a szociális segítést igénybe vevő személyi gondozásra válik jogosulttá, a gondozási szükséglet vizsgálatát ismételten el kell végezni.
A gondozási szükséglet megállapítását követően az intézményvezető írásban értesíti az ellátást igénylőt a szolgáltatás nyújtásának megkezdéséről, illetve a fizetendő személyi térítési díjról.
Az ellátás munkaszüneti és ünnepnapokon szünetel, egyébként hétfőtől- péntekig az intézmény működési rendjének megfelelően nyújtjuk a szolgáltatást.

Az intézmény 230 fő ellátására rendelkezik működési engedéllyel.

	Település megnevezése
	Személyi feltételek
	 Végzettség

	Szalánta

Bosta 

Szilvás
	3 fö/részmunkaidőben
1 fő/részmunkidőben
1 fő/részmunkidőben
	Szociális gondozó és ápoló
Szociális munkás, szociális szakgondozó
egészségügyi szociális munkás

	Görcsöny

Regenye

Szőke

Ócsárd
	3 fö/részmunkaidőben
1fő/részmunkaidőben
1 fő/részmunkaidőben
	Szociális gondozó és ápoló

Szociális munkás, szociális szakgondozó
szociális munkás, szociális szakgondozó

	Baksa

Téseny

Tengeri
	3 fő/részmunkaidőben
1 fő/részmunkidőben

1 fő/részmunkidőben
	szociális gondozó és ápoló
Szociális munkás, szociális szakgondozó
Szociális munkás

	Orfű

Abaliget

Husztót

Kovácsszénája
	4 fő/részmunkaidőben
1 fő/részmunkaidőben
	Szociális gondozó és ápoló

Szociális munkás, szociális szakgondozó


	Bakonya

Kővágószőlős

Kővágótöttös

Cserkút
	4 fő/részmunkaidőben

1 fő/részmunkaidőben

1 fő/részmunkaidőben
	Szociális gondozó és ápoló

Szociális munkás, szociális szakgondozó
szociális munkás, szociális szakgondozó


	Romonya

Bogád
	2 fő


	Szociális gondozó és ápoló

	Pellérd

Keszü

Gyód

Kökény
	1 fö

1 fő/részmunkaidőben
	Szociális gondozó és ápoló

Szociális gondozó és ápoló



A házi segítségnyújtás feladatellátásához szükséges tárgyi eszközök:

· Vérnyomásmérő

· Vércukormérő

· Fertőtlenítőszer

· kötszerek

· Gumikesztyű

· Mobiltelefon

· A tevékenység adminisztrálásához szükséges eszközök/ központban és

      mikro-központokban /

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:

A jelzőrendszeres házi-segítségnyújtás célja, a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárításának biztosítása.
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás felügyelet szolgáltatási elemet biztosít, amely az igénybe vevő lakó- vagy tartózkodási helyén az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítását segíti.

Intézményünk az „Országos Járőrszolgálat Kft”, Mohanet Medcare készülék GSM /GPRS kommunikációra épülő rendszerével látja el a feladatot.

Műszaki leírás:

· A gondozott jelzőkészüléke:

A Mohanet Med Care készülék GSM/GPRS épül, melyhez a mobilszolgáltatók vezeték nélküli hálózatát veszi igénybe.

A mobiltechnológiának köszönhetően így a gondozott bármikor elhagyhatja a lakását, mégis állandó felügyelet alatt marad. A készülékhez övcsipesz tartozik, így, azt testen viselheti az ellátott.  A hordozható készülék erősített műanyag házzal és cseppálló fóliabillentyűzettel rendelkezik, hogy a folyamatos igénybevétel során bekövetkező ütések és szennyeződések ne befolyásolhassák a működését. 

A jelzőkészülék üzemeletetése a gondozottaknak nem okoz többletköltséget, mivel a havi szolgáltatás díja tartalmazza a készülékben lévő sim-kártya előfizetési –és adatforgalmi költségeit. A készülék és a rendszer rendelkezik kétirányú adat, és hangkommunikációval így az eleget tesz a hatályba lévő MSZ EN 50134-1 számú magyar szabványnak.

· A készülék használata:

A felhasználó a készülék fóliabillentyűzetén vagy a csuklóján található segély-hívógomb megnyomásával kérhet azonnali segítségnyújtást a felügyeleti állomástól. Ezt követően a készülék egy státusz LED megvilágításával tájékoztatja a felhasználót a felhívhatósághoz való hozzájárulásról (behallgatás elleni védelem).

A készülék csak ebben az esetben engedélyezi, hogy az operátor hangkapcsolatot létesíthessen a felhasználóval.

A szolgáltatás folyamatos végzését veszélyeztető körülmény bekövetkeztekor – a felhasználó engedélyezése nélkül is – felhívható a készülék, ha a felhasználó valami okból nem biztosította a zavartalan működés feltételeit.

Alacsony akku feszültség esetén a készülék jelzést küld a felügyelet részére, ha a készülék tasztatúráján elhelyezett státusz LED, már legalább 10 perce világítva jelzi, a felhasználónak a töltés szükségességét.

Ilyen esetben a felügyeleti állomás operátora felhívja a felhasználót, majd szóban tájékoztatja a töltés szükségességéről. Minden hanghíváskor a készülék hangos sípszóval jelzi a felhasználónak az operátor sikeres bejelentkezését. 

A jelzőkészülék 1db 1200 mAh-ás Li-ion akkumulátort tartalmaz, melyre a gyártó hat hónap garanciát vállal. Az akkumulátor minimum 8 órás készenlétet tud biztosítani hálózattól független. Gyenge akku feszültség esetén a készülék eseményjelzést küld a felügyeleti állomás részére. A jelzőkészülékre 24 hónapos garanciája van, illetve meghibásodás esetén azonnali csere. 

· A gondozó jelzőkészüléke:

A gondozó egy hat nyomógombbal ellátott hordozható GSM /GPRS mobil jelzőkészülékkel rendelkezik ( Mohanet-RFID Patrol).

Ez egy speciális ipari mobiltelefon, ami egy beépített rádiófrekvenciás olvasóval rendelkezik. A készülék használatával folyamatosan ellenőrizhető, a különböző feladatok ellátásáért felelős személyek munkája. A munkatársak- a munkavégzéshez kötődő helyen létesített—ellenőrző pontoknál történő bejelentkezéssel igazolják a feladat elvégzését, melyet a készülék GPRS hálózaton keresztül továbbít a díszpécs3erközpont felügyeleti szoftverébe. A munkatárs az ellenőrző pont érintésével igazolja a kiérkezés tényét, pontos idejét. Ezt a diszpécserközpont számítógépes szoftvere egy adatbázisban rögzíti és feldolgozza a beérkező adatokat. Ezek elemzése és kiértékelés után automatikusan megjeleníti az eredményeket a diszpécser számítógépén. A készülék és a rendszer segítségével folyamatosan lekövethető és ellenőrizhető a személyzet munkája, így arról is értesülhetünk, ha egy munkatárs nem a megfelelő időben végezte el a feladatáét.

A felügyeleti szoftverben található intervallum figyelés segítségével minden egyes feladat ütemezhető, így a munkavégzés egy előre elkészített forgatókönyv alapján történik. Ha a személyzet a feladatot előbb vagy később teljesítő( nem várt esemény) azt a szoftver riasztásként jelzi. Ilyen esetben a szolgálatot teljesítő diszpécser megkezdi az intézkedést, vagyis felhívja a feladathoz rendelt személy RFID Patrol készülékét, és szóban tájékoztatja a mulasztásról. A diszpécser és személyzet RFID Patrol készülékei között történő beszélgetések minden esetben hangrögzítésre (LINErec) kerülnek, így a visszaélések teljes mértékben visszaszoríthatók, valamint az események a későbbiek folyamán is könnyen visszakereshetők.

A házi-gondozó ellenőrző készüléke és a felügyeleti szoftver együttes alkalmazása, manipulálatlan visszacsatolást nyújt a munkavégzésről. A készülék alapesetben kihangosított módban működik, hogy kényelmesség tegye a munkavégzés közben létrejövő beszélgetést a nélkül, hogy azt fülhöz kellene szorítani. Fülhallgató (head-szett) csatlakoztatását csendes-mód esetén kell alkalmazni.

A készülék rögzítése egyszerű, mivel fali-tartóval és övcsipesszel együtt alkalmazandó. Tápellátása történhet hálózaton, vagy belső akkumulátorról. A felhasználó tájékoztatására kiszolgáló műszaki állapot jelzéseket a készülék fólia tasztatúráján található, LED-ek mutatják. A nyomógombokhoz rendelt üzenetek továbbítása a jelzőkészüléken keresztül tejesen automatikus. 

· Távfelügyeleti szerver és szoftver

A távfelügyeleti szerver Linux alapú, melyhez LAN hálózaton kapcsolódnak a kliens felügyeleti munkaállomások, melyeken a Java technológiával készült felügyeleti program fut. A felügyeleti szoftver előnye hogy bármilyen operációs rendszer alatt futtatható és korlátlan számú operátor kiszolgálásra alkalmas. A program rengeteg beépített modullal rendelkezik, mellyel megkönnyíti az üzemeltetés adminisztrációját, és elősegíti a gyors és hatékony intézkedések bonyolítását.

A periodikus életjelek (tesztjel) figyelését is felügyeleti szoftver biztosítja. Ez a funkció a készülék folyamatos műszaki állapot figyelését jelenti. Abban az esetben ha egy készülék nem küld időben magáról életjelet, úgy azt a felügyeleti szoftver hangjelzés kíséretében jelzi a diszpécser részére. Alapesetben óránként egy alkalommal (napi 24 életjel) küld tesztjelzést a készülék a felügyeleti állomásra. Nagyobb adatforgalmi előfizetés esetén sűrűbb életjel periódus is beállítható. 

· Hangrögzítő berendezés

A távfelügyeleti rendszer kiegészítő berendezése a Line rec hangrögzítő, mellyel analóg, ISDN, GSM és Holp vonalak is rögzíthetők. 

A hangfájlok adatbázisban kerülnek tárolásra, ami a későbbiek folyamán könnyű visszakereshetőséget biztosít az üzemeltetés számára. A diszpécser a gondozott és a házi gondozó jelzőkészülékeivel díjmentesen beszél, miközben minden hangrögzítésre kerül. A hangrögzítő alkalmazásával a visszaélések teljes mértékben visszaszoríthatók. 

A segítségnyújtás a segélyhívástól a krízishelyzet megoldásáig tartó folyamat leírása:

Vészhelyzet esetén az ellátott a készülékhez tartozó műanyag karperecen lévő nyomógombot megnyomja, mely azonnal riaszt a diszpécser központban. Az operátor azonnal kétirányú beszélgetést kezdeményez a hívóval, mely interakció során az operátor eldönti, hogy milyen beavatkozásra van szükség. Amennyiben gondozói szükséglet merül fel, felhívja az illetékes gondozót, akinek a törvényben meghatározott időkereten belül a helyszínre kell érkeznie. A helyszínen lévő gondozotti azonosító koronggal csekkolja a helyszínre érkezését és megteszi a szükséges intézkedéseket. Mindeközben folyamatos kapcsolatban lehet egyszerre az ellátottal és az operátorral is. A helyszínen még visszajelez az operátornak, a helyszínen elvégzett tevékenységeiről, az operátor pedig a szoftver programban lévő dokumentációba, mindezt bejegyzi. Távozáskor a gondozó szintén a korongazonosítóval csekkolja a távozást, mely automatikusan rögzítésre kerül a központban. Természetesen amennyiben orvos, mentő segítségére van szükség a helyzet rendezésében, a gondozó megteszi a szükséges intézkedést, illetve amennyiben az operátor is a beszélgetés vagy a beszélgetés hiánya alapján úgy ítéli meg a helyzetet, akkor azonnal riasztja a mentőszolgálatot. Ez meggyorsítja az intézkedés folyamatát, akár életet is menthet.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás dokumentációja:

Segélyhívási jegyzőkönyv

Havi jelentés a segélyhívásokról

Féléves feladatmutató összesítés

Éves feladatmutató összesítés
Az Intézmény 200 fő ellátására rendelkezik működési engedéllyel.

	Település megnevezése
	Személyi feltételek
	 Végzettség

	Szalánta

Bosta 

Szilvás

Görcsöny

Regenye

Szőke

Ócsárd

Baksa

Téseny

Tengeri
	4 fő
	Szociális gondozó és ápoló



	Orfű

Abaliget

Husztót

Kovácsszénája
	2 fő
	Szociális gondozó és ápoló

Érettségi



	Bakonya

Kővágószőlős

Kővágótöttös

Cserkút
	2 fő
	Szociális gondozó és ápoló



	Romonya

Bogád
	2 fő


	Szociális gondozó és ápoló

	Pellérd

Keszü

Gyód

Kökény
	2 fö
	Szociális gondozó és ápoló




A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatellátásához szükséges tárgyi eszközök:

· Diszpécser központ

· Gondozotti készülék szett

· Gondozói készülék

· Azonosító korong

· Készenléti táska

Az ellátás térítésmentes azon ellátottak számára, akik más alapellátási szolgáltatást (étkeztetés, házi segítségnyújtás, nappali ellátás) is igénybe vesznek. Az ellátásért térítési díjat fizetnek azok az ellátottak, akik csak a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatását veszik igénybe.

Idősek Nappali Ellátása:

Az ellátást az 1993.évi. III. tv. ; 1/2000 (1.7.) SZCSM rendelet, a 9/1999 (XI.24.) SZCSM rendelet alapján biztosítja az intézmény.

A nappali ellátást nyújtó intézmény a hajléktalan személyek és elsősorban a saját otthonukban élő, a 18 életévüket betöltött, egészségi állapotuk vagy időskoruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére. 

Az idősek nappali ellátása során az étkeztetés helyben fogyasztással történik, amennyiben igény van rá.

Az ellátottaknak kérelmeznie szükséges a klubban történő étkeztetést.

A legfőbb feladat a hiányzó családi gondoskodás pótlása, a tétlenséggel járó káros hatások megelőzése, megszüntetése, fizikai, mentális, pszicho-szociális és egészségügyi segítségnyújtás révén. 

A nyugdíjazás után sok idős ember nem vesz részt aktívan a közösségi életben, ezért kiegyensúlyozatlan lelkiállapotba kerülnek. Ezért fontos feladat az inaktív idős emberek bevonása a közösségi életbe, amely az idősek klubjában nyújtott szolgáltatások révén megoldható. Fontos, hogy az idős emberek érezzék, hogy hasznos tagjai a társadalomnak.

Az idősek klubja az igénybevevők részére, szociális, egészségi, mentális állapotuknak megfelelő, napi életritmust biztosító szolgáltatást nyújt, a helyi igényeknek megfelelő közösségi programokat szervez, valamint helyet biztosít a közösségi szervezésű programoknak, csoportoknak.

Biztosított szolgáltatási elemek:
Tanácsadás

· Életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés segítése, 

· jogi, pszichológiai tanácsadáshoz való hozzájutás megszervezése

· diétás tanácsadás, hozzájutás szervezése

· Hivatalos ügyek intézésének segítése,

Készségfejlesztés

· Szabadidős, kulturális programok szervezése, sajtótermékek, könyvek, kártya- és társasjátékok, TV-, rádióműsorok biztosítása,

· A vallási és egyéb ünnepek megtartása, (Pl. Karácsony, Húsvét, névnap, születésnap, Ki Mit Tud, Juniális, Idősek Világnapja) 
· Csoportos reggeli torna, fizikai aktivitás megőrzését szolgáló foglalkozások
· Tematikus foglalkozások (kognitív, kreatív, csapatjáték, szépségnap, egészségnap)
· Speciális önszerveződő csoportok támogatása, működésének, szervezésének segítése
Háztartási vagy háztartást pótló segítségnyújtás

· mosás, vasalás biztosítása,

· segítségnyújtás bevásárlásban, 

· segítségnyújtás a személyes környezet rendben tartásában,

· mindennapi ügyek intézésében (pl.posta,bank)
Esetkezelés 
· Egyéni esetkezelés (probléma feltárása, meghatározása, cél meghatározása, beavatkozási pontok meghatározása)

· Hivatalos ügyek intézésének segítése,

Felügyelet

· Intézménybe történő bejutás megszervezése, segítése.
Gondozás

· A személyi higiénével kapcsolatos segítségnyújtás (fürdetés, hajmosás, körömápolás,stb.)
· Egészségi állapot figyelemmel kísérése, támogatás terápiakövetésben, gyógyszerelés, vérnyomás, vércukor, testsúlyellenőrzés)
· Szükség szerint az egészségügyi alapellátás megszervezése, a szakellátásokhoz való hozzájutás segítése,
· Pihenés biztosítása, elkülönített helyiségben.
· Folyadékpótlás ellenőrzése,

· Mentális támogatás,

· Családi és társas kapcsolatok ápolása, támogatása.
7. Közösségi fejlesztés

· nyíltnapok szervezése (szolgáltatás népszerűsítése, új tagok toborzása)
· Külső programokon való aktív részvétel (hagyományok életben tartása a generációk együttműködése, falunapokon való részvétel, Iskolai, Óvodai rendezvényeken való fellépések)
A demens személyek nappali ellátása a következő szolgáltatási elemekkel, tevékenységekkel egészül ki:

Készségfejlesztés 
· Mozgásterápia

A mozgásterápia lényege, az egyes kifejező mozgások, mozdulati egységek, testhelyzetek és mozgás együttesek megtanítása, újratanulása.

· Művészetterápia

A művészetterápia lényege, hogy a demens személy azt fejezi ki a különböző művészeti tevékenységek által, amit verbálisan már nem képes. Célja az alkotás (pl.: festés, rajzolás, gyurmázás) ami által oldódik a szorongás, javul az önértékelés.

· Játékterápia

Közösségi és egyéni játékok, amelyek elősegítik a psziché leghatékonyabb működését, fejleszti a gondolkodást, az ismeretek rendszerezését.

· Biblioterápia

Az olvasmányok kiválasztásánál a demens személyek érdeklődési körének, mentális állapotának megfelelően kell dönteni. Tartalmuk különböző lehet pl.: mesék, rövid anekdoták.

A mindennapok során folyamatosan kell törekedni a memória-erősítésére, a kommunikációs készség szinten tartására, fejlesztésére. A megőrzött emlékezési anyag felmérése, a klubtagok egymás közötti szerepének feltárása, a pszichés funkciók szinten tartása is a fejlesztési program feladata.

Kiscsoportos és egyéni beszélgetéseink alkalmával célunk a problémák, konfliktusok megoldásának elősegítése, az alkalmazkodó készség növelése, konfliktusmegoldó technikák kialakítása.

Az ellátásnak a célja, hogy a demenciával küzdő idős ember, a szellemi leépülése során életminőségét megőrizve, jó közérzettel, pszichés és szomatikus egyensúlyának megtartása mellett élje életét.

  Étkeztetés: 

· ebéd helyben fogyasztással, illetve alkalmilag elvihető,
· segítségnyújtás étkezéshez
Az idősek klubjába való eljutását a gondozottaknak a falugondnoki illetve iskolabusz biztosításával, és saját busz használatával oldjuk meg.
Az ellátás igénybevétele önkéntes, az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője kérelmére történik.

A kérelmet szóban, vagy írásban, az erre a célra szolgáló, saját nyomtatványon lehet az intézményvezetőnek benyújtani, orvosi igazolással együtt.
Az idősek nappali ellátása során az étkezés biztosítása a szociális étkeztetés igénybevételével történik.

Az idősek klubja dokumentációja:
· kérelem /egészségügyi lap/jövedelemnyilatkozat/egyéb nyilatkozatok

· jogosultságot igazoló egyéb dokumentumok

· demencia szakorvos által készített szakvélemény
· értesítés a szociális ellátás biztosításáról

· megállapodás
· (önellátó képesség, mentális állapotfelmérés, foglalkoztatás, alapgondozási tevékenység)

· látogatási és esemény napló

Ha a klubtag a közösségi együttélés szabályait, a házirendet megsérti, illetve a klub rendjét, nyugalmát zavarja, a klubvezető és a tagok egyetértésével vizsgáljuk az ügyet.

	Település
	Ellátott demens személyek száma

	Szalánta
	21

	Orfű
	25

	Görcsöny
	21

	Baksa
	21

	Bakonya
	25


A klubok engedélyezett férőhelyszámai:

Telephely: Szalánta, Németi u. 11.                                                                                                                                                                             Szalánta: 25
Ellátási terület: 

Többcélú Agglomerációs Társulás közigazgatási területe
Telephely: Görcsöny, Rákóczi u. 7.

Görcsöny: 25  

Ellátási terület

Többcélú Agglomerációs Társulás közigazgatási területe
Telephely: Baksa, Kossuth u. 18.

Baksa: 25  

Ellátási terület:

Többcélú Agglomerációs Társulás közigazgatási területe  

Telephely: Orfű, Ady Endre u. 8.

Orfű: 30

Ellátási terület: 

Többcélú Agglomerációs Társulás közigazgatási területe Orfű - Abaliget, Husztót, Kovácsszénája 

Telephely: Bakonya, Petőfi u. 2.

Bakonya: 30 

Ellátási terület: 

Többcélú Agglomerációs Társulás közigazgatási területe
Az idősek klubja feladatellátáshoz szükséges tárgyi eszközök:

· A klub épületei tömegközlekedési eszközökkel jól megközelíthetők.
· Biztosított az akadálymentes közlekedés.
· A klubok bútorzata, berendezési és felszerelési tárgyai az ellátottak életkori sajátosságainak, egészségi és mozgásállapotuknak megfelelő.

· Közös helységben biztosított a társas kapcsolatok ápolása, valamint a közösségi programok megszervezése.

· Külön pihenő helység áll az ellátottak rendelkezésére.

· A klubban történő étkeztetés feltételei az ANTSZ előírásainak megfelelő.

· A munkavégzéshez szükséges tárgyi eszközök (számítógép, telefon, internet hozzáférés).

A klub dolgozóinak létszáma, szakképzettsége.
Szalánta:

	Terápiás munkatárs
	1 fő 
2 fő            
	Egészségügyi szociális munkás
szociális gondozó és ápoló

	Gondozó  
	1 fő
                     
	szociális gondozó és ápoló

	Szociális munkatárs
	1 fő
	szociális munkás, szociális szakgondozó


Orfű:

	Terápiás munkatárs
	1 fő 
2 fő 
1 fő  
	okleveles szociális munkás, szociális szakgondozó
szociális gondozó és ápoló

ápoló                      

	Gondozó 

Ápoló

                                                                                                                
	1 fő
	szociális gondozó és ápoló

	Szociális munkatárs
	1 fő
	szociális munkás 


Baksa:

	Terápiás munkatárs                 
	1 fő 
2 fő              
	szociális munkás, szociális szakgondozó
szociális gondozó és ápoló

	Gondozó
	1 fő
	szociális gondozó és ápoló                             
                                      

	Szociális munkatárs
	1 fő
	szociális munkás


Görcsöny:

	Terápiás munkatárs
	1 fő
1 fő
	okleveles szociális munkás, szociális szakgondozó
szociális gondozó és ápoló

	Gondozó


	2 fő
	szociális gondozó és ápoló

	Szociális munkatárs
	1 fő
	szociális munkás, szociális szakgondozó


Bakonya:

	Terápiás munkatárs
	1 fő
3 fő
	Szociális munkás, szociális szakgondozó
szociális gondozó és ápoló

	Gondozó
	1 fő
	egészségügyi érettségi

	Szociális munkatárs
	1 fő
	 szociális munkás, szociális szakgondozó


Családi Bölcsőde Hálózat:
A családi bölcsőde hálózathoz tartozó 15 telephely önálló szakmai programjait a Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat szakmai programjának mellékletei tartalmazzák.
Helyettesítési rend:

A helyettesítés megszervezéséről az intézményvezető gondoskodik.

A Családi Bölcsőde hálózat helyettesítési rendjét a hálózat koordinátora szervezi.

A terápiás munkatárs helyettesítése: szabadság vagy betegsége idején a szociális munkatárs, illetve az intézményvezető helyettesíti.

Ápoló,gondozók helyettesítése: szabadság vagy betegség idején a terápiás munkatárs, illetve a gondozók egymást helyettesítik.

A szolgáltatásról szóló tájékoztatás módja:
· kistérségi honlap (www.pecsikisterseg.hu)

· intézményi honlap (www.pkszak.hu)

· személyesen a szolgáltatást nyújtó székhelyen, illetve a telephelyeken

· szórólap
· Dunántúli napló 
Az intézményi és személyi térítési díj számítási módja:

· Étkeztetés esetén ellátási napra

· Házi segítségnyújtás esetén szociális segítésre vagy személyi gondozásra vonatkozó  gondozási órára

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén ellátási napra

· Nappali ellátás esetén ellátási napra

történik. /29/1993.(II.17.) Korm. Rendelet 3.§/

5. § 
(3) Ha az önkormányzat rendelete, illetve a megállapodás eltérően nem rendelkezik, a személyi térítési díjat

a) az átmeneti elhelyezést nyújtó intézményeknél legfeljebb egy havi időtartamra előre,

b) más személyes gondoskodási formáknál havonta utólag

kell megfizetni.

· családi bölcsőde esetén gondozási díj/nap; étkezési díj/nap; napközbeni gyermekfelügyelet intézményi telephelyen díj/nap, szülő vagy törvényes képviselő otthonában Ft/órára
történik.

328/2011.(XII.29.) Korm. rendelet

7. § (1) Ha a fenntartó eltérően nem rendelkezik, a személyi térítési díjat

a) gyermekétkeztetésnél legfeljebb egy havi időtartamra előre,

b) a gyermekek napközbeni ellátásának igénybevétele esetén legfeljebb egy havi időtartamra előre,

c) az átmeneti gondozást nyújtó intézmény, valamint az utógondozói ellátás igénybevétele esetén havonta utólag

kell megfizetni.

Szt.92.§ (1) A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról

a) a fenntartó önkormányzat,

b) ha a fenntartó önkormányzati társulás, akkor a társulási megállapodásban megjelölt székhely szerinti települési önkormányzat a társulási megállapodásban meghatározottak szerint

rendeletet alkot.

Pécs, 2020. január 13.                                                                           
A Szakmai Program 2020. február 01-én lép hatályba, ezzel egyidejűleg a 2019. október 01-től hatályos, 2019. szeptember 09-én elfogadott Szakmai Program hatályát veszti. 









Új Orsolya







        intézményvezető
Záradék:

A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat Szakmai Programját a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás Testületi Tanácsa a 2020. január 17-i ülésén jóváhagyta, a határozat száma …. /2020. (01.17.)
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