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Tisztelt Társulási Tanács!



[bookmark: _GoBack]A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás által fenntartott Esztergár Lajos Család-és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ Gyermekek Átmeneti Otthona (Pécs, Tüzér u. 7.) házirendjét az intézményvezető felülvizsgálta, és a módosítását kezdeményezte a következők szerint:

[bookmark: _Hlk33781619]A IV. fejezetben a 4.1 pontban a lefekvés ideje fél órával korábbi időpontban került meghatározásra a 14-18 év közöttiek számára, továbbá a 14-18 éves korcsoport megbontásra kerül, egy új 14-16 éves csoport és a 16 év felettiek kialakításával.

A IV. fejezet 4.2 pontjában a vacsora időpontja, illetve a 4.4 pontban a kimenő rendje került módosításra. 

A gondozási tapasztalatok alapján a kimenő rendjének megváltoztatása, szűkítése vált szükségessé tekintettel arra, hogy a gondozott gyermekek felett a felügyeleti jogot a szülő gyakorolja. Ennek megfelelően az átmeneti gondozás ideje alatt a gyermekek ellátásának megszervezésében a jövőben több feladatot kapnának a szülők.

A kimenő rendjének módosítását elsősorban a gyermekek biztonsága, illetve az intézmény nyugodt működése indokolja, különösen az esti órákban.

A módosításokat a mellékelt házirend vastagon szedve dőlten tartalmazza.

Kérem a tisztelt Társulási tanácsot, hogy a Gyermekek Átmeneti Otthona Házirendjét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal szíveskedjen elfogadni.



Pécs, 2020. február 27.


Pfeffer József
elnök
