Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás
Társulási Tanácsának
[bookmark: _Hlk23947461]      /2020 (III.5.) sz. nyílt határozata
a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás társulási megállapodásának módosításáról

A Társulási Tanács úgy dönt a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás társulási megállapodásának módosítását kezdeményezi, annak tartalmát az alábbiak szerint módosítja:
[bookmark: _Hlk33534398]
1. [bookmark: _GoBack]a Társulási Megállapodás III/C „intézményfenntartói feladatok” című fejezet 4. bekezdésében a feladatok köre a belső ellenőrzéssel bővül.

2. a Társulási Megállapodás III/C „intézményfenntartói feladatok” című fejezet 8. pontjában a
 „Társulás az általa fenntartott Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatásai és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat, az Integrált Nappali Szociális Intézmény és az Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ által a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint a fizetendő térítési díjakról Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata rendeletet alkot.” szövegrész helyébe a
„Társulás az általa fenntartott Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatásai és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat, az Integrált Nappali Szociális Intézmény és az Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ által a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint a fizetendő térítési díjakról a rendelet megalkotására Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Képviselőtestületét jelöli ki. A rendeletalkotás, rendelet módosítás előfeltétele, hogy a hatályos jogszabályoknak megfelelő rendelettervezetet a Társulási Tanács előzetesen megtárgyalja és jóváhagyja, a térítési díj rendelet esetében a térítési díjakat megállapítsa.” szövegrész kerül. 

3. A Társulási Megállapodás 1. sz. mellékletében a polgármesterek neve értelemszerűen módosításra kerül.
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