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1. A Családi Bölcsőde adatai
Családi bölcsőde neve:



Napraforgó Családi Bölcsőde
Címe:



Pogány, Széchenyi I. u. 11. 7666
Nyitva tartás:



Hétfőtől péntekig 7.00. – 17.00-ig

Ellátási terület:



Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás





közigazgatási területe

Férőhelyszám:



7 fő (20 hetes - 3 éves korú gyermek)

Szolgáltatást nyújtó személy:



Harsányiné Bedő Tünde 
Tanúsítvány száma: 



04 – CSN/9-12 2010
Segítő személy:



Kapitányné Szemmelróth Edit

Tanúsítvány száma: 



EMMI/2018/CSBO/MB/2019/45
Telefon:



30/5708234
 

E-mail:



napraforgocsn@gmail.com

Honlap:



www.pogany.hu

Helyettes személy:



Kristófné Wirth Anita
Tanúsítvány száma: 



12 – CSN/46-1 2012
Helyettes személy:



Vida Éva

Tanúsítvány száma: 



12 – CSN/46-1 2012

Fenntartó neve: 



Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás

Székhely:



Pécs, Széchenyi tér 1. 7621

Képviselője:



Pfeffer József

E-mail:



iroda@pecsikisterseg.hu
Telefonszám:



72/533-837
Szakmai program készítőjének neve:                   Harsányiné Bedő Tünde
Szakmai program érvényességi ideje:                  Határozatlan idejű. Jogszabály illetve
                       egyéb változások esetén felülvizsgálat. 

A szakmai program készítésének dátuma:          2020. szeptember 15.
Hálózat neve:



Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási

és Gyermekjóléti Alapellátási Központ

Családi Bölcsőde Hálózata

Hálózat székhelye:



Pécs, Rákóczi út 1. 7621

Hálózat működési területe:



Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás





közigazgatási területe

Hálózati koordinátor neve:



Vitéz Nikoletta

Telefonszám:



30/5708239
2. Ellátandó célcsoport és az ellátandó terület jellemzői

Pogány Baranya megyében található, Pécs vonzáskörzetében, a várostól 10 km-re. Megközelíthető gépkocsival és távolsági autóbusszal az 58-as főútról. Lakosainak száma jelenleg 1272 fő. 1155 ha területen fekvő, nyugodt, szép környezetben lévő falu, mely természeti kincsekben is bővelkedik (horgásztó, védett növények, állatok). Pogányt évek óta többen választják lakóhelyül Pécsről „kiköltözve”. Településünkön munkalehetőséget a vegyesbolt, a Posta, az Önkormányzat, a  Baldauf Gusztáv Szeretetotthon, a közeli repülőtér és a Magnus Aircraft Repülőgépgyár, a Meteorológiai állomás, az Iskola - Óvoda, a két családi bölcsőde, a Faluház, a Zsálya-liget Élménypark és Hotel biztosít. Mivel az álláshelyek száma korlátozott, a pogányi lakosok zöme Pécsett dolgozik. A munkanélküliek számára az Önkormányzat a közmunka programok, ill. a falugondnokság keretében próbál munkát biztosítani. Az „őslakosok” közül még sokan tartanak ma is állatokat, művelik földjeiket, de az utóbbi időben a fiatalabb generációból is egyre többen értékelik ennek jelentőségét és rendezkednek be önellátásra, így egyre több udvaron látni tyúkokat, kacsákat, kecskéket. A településen a gyermekek ellátására kettő családi bölcsődében, a két csoportos óvodában és a Pécsi Apáczai Csere János Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium, Alapfokú Művészeti Iskola tagintézményeként működő általános iskolában van lehetőség. Itt alsó tagozaton, 1-4. osztályig tanulhatnak a gyerekek, a felsősök pécsi iskolákba járnak. Az iskolában az elmúlt 1-2 évben az új tanítógárdának köszönhetően a gyermekek létszáma folyamatosan nőtt, a 2019/20-as tanévet háromszor annyi gyermek kezdte meg, mint 3 évvel ezelőtt. Az óvoda és a családi bölcsődék kihasználtsága nagyon jó, szinte egész évben a felvehető maximális létszámmal működik.  Itt az Iskola - Óvoda épületében biztosít helyet az Önkormányzat családi bölcsődénk számára. 
A Napraforgó Családi Bölcsőde küldetése

Bölcsődénk még családi napköziként létesült 2010-ben azzal a céllal, hogy elősegítse a kisgyermekes anyukák munkába állását azáltal, hogy napközbeni felügyeletet, ellátást nyújt gyermekeik számára. Mindezt biztonságos helyen, családias körülmények között helyben biztosítva, elkerülve így a kicsik korai ébresztését, utaztatását. A napközi hiányt pótolt, hiszen a bölcsődés korosztály számára addig nem volt elhelyezési lehetőség a településen. 2017. január 1-től (a törvényi előírásoknak megfelelően) családi bölcsődévé alakultunk, de továbbra is ugyanazzal a céllal és tartalommal működünk. A folyamatos szülői igények, a nagyszámú érdeklődők, jelentkezők igazolták létjogosultságunkat a faluban: idén már tíz éves működést tudhatunk magunk mögött.
A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ által működtetett családi bölcsőde hálózat tagja vagyunk, melyhez jelenleg 13 bölcsőde tartozik. Családi bölcsődénkkel továbbra is elsődlegesen a dolgozó, ill. munkát kereső, tanfolyamokra, képzésekre járó szülőknek, a GYES-en lévő, de részmunkaidőben munkát vállaló édesanyáknak szeretnénk szolgáltatást nyújtani bölcsődés korú gyermekeik számára. De várjuk azokat a gyermekeket is, akiket szülei óvodába kerülés előtt szeretnének közösségbe szoktatni. Mivel bölcsődénk ellátási területe a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás közigazgatási területe (melyhez 31 település tartozik) így bölcsődénkkel hozzá tudunk járulni a Pogányon kívüli igények kielégítéséhez is.  Nyitvatartási idő: 7-17 óráig, melyet a szülők igényeihez igazodva határoztunk meg. A pihenő- és munkaszüneti napok kivételével egész évben fogadjuk a gyermekeket.

Az ellátandó célcsoporthoz tartozó gyermekek életkori sajátosságai különbözőek, szakmai programunkat ennek megfelelően állítottuk össze.
Az ellátandó célcsoport jellemzői: 6 – 12 hónapos korig
Látványos a mozgásfejlődés, az - eddig a hasáról a hátára és visszaforduló - gyermek megteszi a földtől való elszakadáshoz vezető bonyolult út első lépését: négykézlábra emelkedik, majd kb. a 8. hónap körül kúszni, mászni kezd.  Általában a négykézlábra emelkedést követően hamarosan megtanul önállóan felülni is, mely új dimenziót nyit meg a világból számára. Az eddigi horizontális világba belép a függőleges irány is. A tárgyakat, embereket új irányból tudja megszemlélni. Amint a gyermek ülése stabilizálódik és mindkét keze felszabadul a játékra, attól kezdve többnyire ülve játszik. 10–12 hónapos kor környékén a gyermek négykézláb helyzetből térdre, majd állásba húzza magát. Kezével erősen kapaszkodva, terpesztett lábbal, behajlított térddel, gyakran a lábujjaival is kapaszkodva áll. Manipulációs készsége fejlődik, 1 éves korára az apró tárgyakat már hüvelykujja és mutatóujja hegye közé fogja, kialakul a 2-3 tárgyas manipuláció. Tárgyakat kérésre odaadja. Elkezd a nevére figyelni, a tiltást érti, szívesen gagyog. Mutatóujjával rámutat a tárgyra, ezzel fejezi ki a kívánságát. Önállóan iszik pohárból, a kanalat megfogja.
Az ellátandó célcsoport jellemzői: 1 – 2 éves korig

Az első állomások időszakának is nevezhetnénk ezt a korszakot, amely a mozgásfejlődésben az első lépések megtételével kezdődik, majd fejlődik stabil járássá. A járni tudással a gyermek értelmi fejlődése is lendületet vesz, hiszen kitárul előtte a világ. Mindent meg akar nézni, ki akar próbálni; a tanulás legfőbb eszköze számára, a tapasztalás. Egyéves korától a gyermek megért és végrehajt egyszerű utasításokat. A beszédfejlődésben az első szavak (melyek tulajdonképpen „egyszavas mondatok”, mert értelmük mondat, bár nyelvtanilag nem azok) kimondása után a szókincs egyre bővül, majd 2 éves kor körül a nyelv aktív elsajátításának szakaszához ér. Kétévesen 50-nél több szava van, ekkor már 2-3 szavas mondatokat mond (főnév-ige), és saját magát nevén nevezi.  Az ilyen korú gyermek játéktevékenységére az utánzás jellemző, mindenben a felnőttre szeretne hasonlítani, igyekszik a segítségére is lenni. Szeret pakolgatni, tárgyakat egymásba rakni, ki-berámolni, 2 éves korára képes a tárgyakat rendszerezni. Ügyesen használja a kanalat. 
 Az ellátandó célcsoport jellemzői: 2 - 3 éves korig

Kétéves kor után lelassul a kisgyermek növekedési és fejlődési üteme. Mozgásfejlődésére jellemző, hogy új mozgásformákat kezd elsajátítani pl. ugrás, egy lábon állás. Sok mozgás automatikussá válik és képes finom mozdulatokat vagy manipulációt igénylő dolgokat csinálni. Hat-hét kockából tornyot épít, ügyesen bánik ecsettel, nagyobb lyukú gyöngyöt felfűz. Önállóan étkezik. Az ilyen korú gyermek szívesen hallgat rövidebb történeteket, a mondókákat megjegyzi, örömmel ismételgeti azokat. Kétévesen még nevén nevezi önmagát, de gyorsan kialakul „én" tudata. A beszédfejlődésre jellemző, hogy kétéves kor körül a gyermek rengeteget kérdez („mi ez" korszak), de hamarosan már jelzőkkel, kötőszavakkal is bővíti mondatait. Megjelennek önállósodási törekvései, melynek sikertelenségei sokszor dühöt, haragot, sírást váltanak ki. Szeretne egyedül öltözni, enni, mosakodni, de ezekben még általában a felnőtt segítségére szorul. Ebben az időszakban kezd kialakulni a szobatisztaság.

Az ellátandó célcsoport jellemzői: 3 éves kor körül
A mozgásfejlődés terén a bonyolultabb mozgásformák tökéletesednek, ügyesen ugrál, váltott lábbal közlekedik a lépcsőn, lábujjhegyre áll az ilyen korú gyermek. A barátkozás jellemzi ezt az időszakot, a gyermekek a felnőtt helyett egyre inkább egymás felé fordulnak. Megosztják a játékokat, már nem egymás mellett, hanem egymással játszanak. Szerepjáték kezdeti formája megjelenik. A három éves kor a gyermekek „miért" korszaka, mindenre kíváncsiak, szeretnék tudni az összefüggéseket, mindennek az oka érdekli őket. Állandóan figyelnek, észrevesznek minden érdekeset, kérdeznek, tapasztalatokat gyűjtenek. Összetett mondatokat is mondanak, kötőszavakat helyesen használnak. Gazdag érzelem és fantáziavilág jellemző a gyerekekre ebben a korban. Önállóan levetkőznek, de a felöltözés sokkal nehezebben megy. A teljes önállóságot ezen a területen nem teljesen érik el. Hároméves kor körül a gyermekek nagy része alváshoz sem használ pelenkát. A negatív érzelmek kezdenek tudatossá válni: harag, elégedetlenség, félelem, düh stb.
3. A szolgáltatás célja, feladatai, alapelvei
Célunk a gyermekjóléti alapellátás részeként olyan napközbeni ellátást (gondozást, nevelést, étkeztetést, foglalkoztatást) nyújtani a családi bölcsődét igénybe vevő gyermekek számára, amely szükségleteiknek megfelelő, hozzájárul személyiségük kibontakozásához, a tanulási folyamatok zavartalanságához, testi-lelki jólétükhöz.  Mindezt sok türelemmel és szeretettel, biztonságot nyújtó, családias körülményeket teremtve, a kisgyermekek gondozásához, neveléséhez szorosan kötődő szakképesítéssel és szakmai gyakorlattal a szolgáltatást nyújtók részéről. Szeretnénk a hozzánk járó gyermekeknek a sok új élmény mellett szakmailag az önállósodás, az alkalmazkodás, a társas kapcsolatok terén olyan „útravalót ” nyújtani, hogy óvodába kerüléskor, arra „éretten” kezdhessék  meg életüknek új szakaszát. Munkánkat igyekszünk úgy végezni, hogy azzal a szülők is elégedettek legyenek, ennek - számunkra egy pozitív visszajelzése - ha kistestvérrel vissza jönnek hozzánk vagy ajánlanak bennünket ismerőseiknek,  barátaiknak, egymásnak.
Feladatok
Bölcsődénkben fő feladatunknak tekintjük a gyermekek napközbeni ellátásán, gondozásán túl, a gyermekek életkori és egyéni sajátosságainak, eltérő fejlődési ütemének szem előtt tartásával az egészséges, harmonikus személyiségfejlesztését. Természetesen a szülők igényeihez igazodva és az adott korosztály ellátására vonatkozó szakmai elveknek megfelelően. A gyermek életének meghatározó tevékenysége a játék, ennek elsődlegességét hangsúlyozva napirendünkkel biztosítjuk az aktív tevékenység és a pihenés ritmikus váltakozását. A különféle „foglalatosságokkal” (játékos mozgásfejlesztés, éneklés – verselés – mondókázás, alkotó tevékenységek) kívánjuk napjaikat színesíteni, érdeklődésüket felkelteni, kézügyességüket, fantáziájukat fejleszteni. Fontosnak tartjuk, hogy a gyermekek minden nap elegendő időt töltsenek a szabad levegőn. Ezt az időt is próbáljuk változatossá tenni: az udvaron játszás mellett játszóterezéssel, hosszabb-rövidebb séták beiktatásával. 
Családi bölcsődénk „sajátossága” a „4 évszak a természetben” tematikus foglalkoztató, hozzá kapcsolódó kézműves-foglalatossággal. Célja elősegíteni a természetes környezettel, az ott lévő értékekkel való harmonikus kapcsolat kialakulását, a környezettudatos életvitel megalapozását.  Továbbá, hogy a gyermek közvetlen megfigyelésre és tapasztalatszerzésre, vizsgálódásra építve  megismerje és megszeresse az őt körülvevő világot.

Tavasz 

A környezetünk megfigyelésére, a benne élő növényekkel, állatokkal együtt nincs jobb időszak, mint a természet megújulásának idején, tavasszal. A közös séták, kisebb kirándulások, de udvarunk is kiválóan alkalmas arra, hogy rácsodálkoztassuk a gyerekeket egy nyíló ibolya bokorra, tulipán kelyhében virágport gyűjtő méhekre, sárga tavaszi hírnökökre vagy fehér-rózsaszín ruhába öltözött virágzó fákra, a tavaszi szélre, a bárányfelhős kék égre.  Az évszakhoz kapcsolódó mondókákkal, versikékkel idézhetjük meg a természet zsendülését. A természetben látottakat az alkotó tevékenységek során különböző technikákkal el is készítjük (pl.katicabogarat, lepkét festünk, virágokat ragasztunk.)
Nyár
A meleg nyár, napsütés, víz, jól összekapcsolható egy kis pancsolással. A nemezelés ősi titkait fedezhetjük fel a színek, a puha meleg simogató érintéssel, a gyapjú gömbölyítésével. Az elkészült akár sete-suta labdácska, vagy szöszállatka maguk készítette játékká nemesül, amellyel gurítós, dobós játékokat játszhatunk természetesen a szabadban.

Ősz
Ha szeretnénk az évszakok lehetőségeit ”kiaknázni” és a gyermekekkel megismertetni, játékosan megszerettetni a természet csodálatos világát, erre az ősz a legjobb alkalom.  Sokrétű megfigyelést, tapasztalatgyűjtést, élményt kínál. Az őszi kincsek összegyűjtése pedig örömforrást jelent a gyerekek számára, mert későbbi játékaik eszközei lehetnek. A vödörnyi gesztenye, dió, melyeket szedegetnek sétáink során, kiválóan alkalmasak termésfigurák készítéséhez. Az avarban való felhőtlen toporgás pedig a színes levelekre való rácsodálkozásban segít. Az őszi levelekkel, termésekkel való színezés – festés - ragasztás tevékenysége rengeteg élmény nyújt még a legkisebbeknek is.

Tél
A téli séták alkalmával hóemberépítéssel, szánkózással, a hó és jég tulajdonságainak megismerésével, a mesebeli téli táj megfigyelésével tölthetjük a legtöbb időt. Madáretető elhelyezésével az udvaron, madarak etetésével is foglalatoskodhatunk. A meleg szobába visszaérkezve pedig a karácsonyi készülődés kerül előtérbe.  Gyurma helyett agyagból formázunk díszeket, melyeket ki is égettetünk. Gyermekeink ezekkel - a maguk készítette kis ajándékokkal - lepik meg szüleiket. (Az agyag díszek kiégetéséhez Bedő Anikó, fazekas nyújt segítséget)
 Alapelvek
A Bölcsődei nevelés-gondozás országos alapprogramjának célja, hogy keretet adjon a Magyarországon működő bölcsődei ellátást biztosító intézményben, szolgáltatásban folyó szakmai munkának. Olyan értékeket, szakmai normákat sorolunk ide, amelyeket a feladat végrehajtásában, a szakmai döntések meghozatalában irányadóként tekintünk. 
Az Alapprogram a bölcsődei nevelés következő alapelveit rögzíti:
1. A család rendszerszemléletű megközelítése

Ennek értelmében a bölcsődei nevelésben elsődleges szempont a család működésének megismerése, megértése. A rendszerszemlélet lényege, olyan összetett látásmód alkalmazása, amely a kisgyermek mellett a családot is kiindulópontnak tekinti. A gyermek által képet kapunk arról, melyek a család erősségei ill. gyengeségei. Az erősségeire építve, annak hangsúlyozásával hozzájárulhatunk a család életminőségének javításához.
2.  A koragyermekkori intervenció szemléletének befogadása
A koragyermekkori intervenció minden olyan tevékenységet magában foglal, amely a kisgyermek sajátos szükségleteinek meghatározását és figyelembevételét szolgálja. A koragyermekkori intervenciós szemlélet alkalmazására, funkcióját tekintve a családi bölcsőde is alkalmas színtér, ezért feladata az esetlegesen felmerülő fejlődésbeli lemaradások felismerése, jelzése.
3. A családi nevelés elsődleges tisztelete
Családi bölcsődénkben elismerjük a családi szocializáció elsődlegességét, a családi kötődések meghatározó szerepét. A családi nevelés értékeit, hagyományait, szokásait tiszteletben tartva, erősítve kapcsolódunk be a gyermek nevelésébe. Támogatjuk a szülőket abban, hogy igényeik és lehetőségeik szerint vegyenek részt a bölcsőde életében.
4.  A kisgyermeki személyiség tisztelete  
A kisgyermek egyedi, megismételhetetlen, mással nem helyettesíthető individuum, egyéni szükségletekkel rendelkező, fejlődő személyiség. Ahhoz, hogy bízzon bennünk és elfogadja irányításunkat, éreznie kell figyelmünket, megbecsülésünket iránta. A gyermek személyiségének tisztelete megkívánja, - nevelésünk is így lehet eredményes - hogy tekintettel vagyunk a gyermek egyéni sajátosságaira, fejlődésének alakulására, pillanatnyi pszichés és fizikai állapotára, aktuális szükségleteire. A bölcsődei nevelés a gyermeki személyiség teljes kibontakoztatására, a személyes, a szociális és a kognitív kompetenciák fejlődésének segítésére irányul az alapvető gyermeki jogok tiszteletben tartásával. Figyelmet fordítunk az etnikai, kulturális, vallási, nyelvi, nemi, valamint fizikai és mentális képességbeli különbözőségek iránti tolerancia kialakítására.
5. A kisgyermeknevelő személyiségének meghatározó szerepe
A családi bölcsődében a szolgáltatást nyújtók személyiségének meghatározó szerepe van a gyermek fejlődésének alakulásában, az ellátás hatásrendszerének működtetésében. Fontos az empatikus, hiteles, elfogadó nevelői magatartás és a szakmai tudatosság, végiggondoltság. A nevelés alapja a pozitív megnyilvánulások támogatása, megerősítése, elismerése. Nagy jelentőségük van a reális követelmények támasztásának, a gyermek biztonságát, fejlődését szolgáló szokás – és szabályrendszernek, a szokások gyermekekhez igazított ütemben történő, de következetes alakításának.
6. A biztonság és stabilitás megteremtése
A kisgyermek családi bölcsődébe szoktatására, adaptációs időszakára úgy tekintünk, mint a kisgyermek elveszett biztonságának újrateremtésére.  Azáltal, hogy biztosítjuk számára a személyi és tárgyi környezet állandóságát, növeljük érzelmi biztonságát, megkönnyítjük tájékozódását, segítjük jó szokások kialakulását. Napirendünk folyamatossága, az egyes mozzanatok egymásra épüléséből fakadó ismétlődések kiszámíthatóvá teszik a napi események sorát, növelik a gyermek biztonságérzetét, a stabilitást.  A biztonság nyújtása természetszerűleg magában foglalja a fizikai és a pszichikai erőszak minden formájától való védelmet.
7. Fokozatosság megvalósítása

A gyermek új helyzetekhez való fokozatos hozzá szoktatása segíti az alkalmazkodást, a változások elfogadását, új dolgok megismerését, szokások kialakulását.
8. Egyéni bánásmód érvényesítése
A családi bölcsődénkbe járó gyermekek jó közérzetének, harmonikus testi-lelki fejlődésének alapfeltétele, hogy a gyermekek egyéni igényeit, tulajdonságait megismerjük, jelzéseiket, megnyilvánulásaikat megértsük és mindezeket figyelembe véve gondoskodjunk róluk. Tiszteletben tartjuk a gyermek egyéni fejlődési ritmusát, fejlődésének ütemét mindig önmagához viszonyítva ítéljük meg és a fejlettségi szintjéhez igazodó bánásmóddal segítjük elő a fejlődést. Elfogadjuk és tiszteletben tartjuk a gyermek vallási, etnikai, kulturális hovatartozását. Fontos számunkra, hogy egyéni bánásmóddal segítsük elő a gyermekek egymással való harmonikus kapcsolatának, az egymás iránti elfogadásnak és megértésnek a fejlődését is.
9. Gondozási helyzetek kiemelt jelentősége

A gondozási helyzetek a kisgyermek és az őt gondozó felnőtt kapcsolatának bensőséges helyzetei. Kiemelt jelentőségű, hiszen a gondozás minden helyzetében nevelés is folyik (a nevelés helyzetei, lehetőségei azonban nem korlátozódhatnak a gondozási helyzetekre).  A gondozási helyzetek megvalósulása során a nevelésnek és a gondozásnak elválaszthatatlan egységet kell alkotnia.

10. A gyermeki kompetenciakésztetés támogatása
A korai életévekben alapozódnak meg a kognitív, érzelmi és társas kompetenciák, ezért támogatásuk kiemelt jelentőségű a bölcsődei nevelésben. A családi bölcsődében ahhoz, hogy a gyermek ismereteket, tapasztalatokat szerezzen, élményekhez jusson, lehetőséget kell biztosítani számára. Mindezekre alkalmas színtér a játék, a gondozási helyzetek és egyéb tevékenységek. Fontosnak tartjuk, hogy a különféle tevékenységekkel felkeltsük a gyermekek érdeklődését, erősítsük bennük a vágyat a világ megismerésére.
4. Együttműködés a szolgáltatáson belül és a tágabb környezettel
Együttműködés a szülőkkel

A gyermekek jó közérzete és harmonikus fejlődése érdekében elengedhetetlennek tartjuk a kölcsönös tiszteleten és megbecsülésen alapuló partnerkapcsolat kialakulását a családi bölcsődébe járó gyermekek szüleivel. Ennek megalapozását már a beszoktatás előtti családlátogatással megkezdjük. A szülő által elmondott, otthon kialakult szokásokat figyelembe vesszük gyermeke gondozásánál. Elismerjük a szülő elsődleges szerepét és befolyását a gyermek fejlődésére. A szülőkkel napi kapcsolatban vagyunk, reggel vagy a délutáni hazamenetelkor lehetőség van információcserére. Ilyenkor tájékoztatjuk a szülőt gyermeke napjáról, fejlődéséről is. Az aktuális dolgokat a „Napraforgós” faliújságra kihelyezve találhatják meg a szülők. Napközben a szülők részére bármikor elérhetőek vagyunk telefonon. Évente 2 alkalommal szülői értekezletet tartunk. Ha tanácsunkat kéri a szülő valamilyen kérdésben, igyekszünk abban segíteni legjobb tudásunk szerint.

 Kapcsolat a fenntartóval, a hálózatban működő szolgáltatókkal  

A családi bölcsőde hálózatban dolgozók havonta egyszer a koordinátor szervezésében munka, ill. esetmegbeszélésen vesznek részt, melynek helyszíne a Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat központi irodája. Ilyenkor az aktuális dolgok megbeszélése mellett egy-egy témával bővebben is foglalkozunk, megosztjuk egymással tapasztalatainkat, javaslatokkal, ötletekkel segítjük egymás munkáját. Az adminisztrációs ügyek intézése (jelenléti ívek leadása, térítési díjak elszámolása, stb.) szintén ekkor történik. A hálózat bölcsődéi részére saját ill. egy közös e-mail fiók van használatban, ezáltal szinte napi kapcsolatban állunk a koordinátorral, egymással. Mindenki írhat, kérdezhet e-mailben, értesülhet az aktuális feladatokról, stb. Vitéz Nikoletta koordinátorral telefonon a nap folyamán bármikor fel tudjuk venni a kapcsolatot, így bármilyen probléma vagy kérdés esetén segítségünkre tud lenni. 
Közvetlen kapcsolatban, jó „szomszédságban” vagyunk az Almafa Családi Bölcsődével; mivel egy telephelyen működünk (közös helyiségekkel) ismerjük egymás gyermekeit, a szülőket. Külön-külön, de összehangoltan végezzük munkánkat. Adminisztrációval kapcsolatos ügyekben, egyéb kérdésekben is tudunk egymásnak segíteni, közvetlenül tapasztalatot cserélni. Minden évben közösen ellátogatunk a pécsi Állatkertbe, melyhez az önkormányzat is hozzájárul a falubusz biztosításával. 

További kapcsolatok

Kapcsolatunk a Pogányi Önkormányzattal is folyamatos. Az Önkormányzat nemcsak a helyet biztosítja a családi bölcsőde számára, egyéb segítséget, támogatást is kaptunk már az elmúlt években a Polgármester, ill. a képviselőtestület részéről (bútorokat, falubuszt igénybe vehettük). Az udvarunkban lévő sövény nyírását folyamatosan végzi egész évben a falugondnokság. Hozzájuk akkor is fordulhatunk, ha javítani vagy szerelnivaló adódik. 
Kapcsolatot tartunk az óvodával is, hiszen a tőlünk „elballagó” bölcsődések szülei általában a helyi intézményt választják gyermekük számára. Mivel egy épületen belül, az udvaron pedig szomszédok vagyunk, ismerjük az óvó és dadus néniket, gyakran beszélgetünk velük és régi bölcsődéseinkkel az udvaron. Az óvónők időnként átlátogatnak hozzánk és megismerkednek a leendő ovisokkal, így az óvodába kerüléskor már ismerős arcok fogadják őket, megkönnyítve ezzel a beszokást. Az óvónők visszajelzései is ezt bizonyítják, mikor beszámolnak arról, milyen könnyen beilleszkedett az új közösségbe egy-egy volt bölcsődésünk.

Szorosabb munka kapcsolatban vagyunk, a pogányi gyermekek védőnőjével, azonban ez a védőnő távozása miatt megszakadt. Felvettük a kapcsolatot és törekszünk hasonló jó együttműködés kiépítésére, az új védőnővel.

Folyamatos kapcsolatban állunk a hálózat állandó helyetteseivel. A havi értekezletek alkalmával személyesen találkozunk, ilyenkor kerül sor a helyettesítések egyeztetésére, információcserére a gyermekekkel kapcsolatban. Hónap közben telefonon tartjuk a kapcsolatot a további információcsere céljából, ill. személyesen is ellátogatnak a csoportba a helyettesítést megelőzően. Ilyenkor megbeszéljük a csoport napirendjét, tevékenységeket, a gyermekek egyéni szükségleteit.
Hálózati szinten kapcsolatban vagyunk a Gyermekjogi képviselővel és a MACSKE-vel.
Ezek az együttműködések szolgáltatásunk hatékonyabbá tételét, zavartalan működését és legfőképpen a gyermekek érdekeit szolgálják.
5. Személyi feltételek

Családi bölcsődénkben egy nyolcórás és egy hatórás gondozó látja el a gyermekeket csúsztatott munkaidőben. Mindketten elkötelezettek vagyunk a gyermekek iránt, munkánkat nagy türelemmel és odaadással igyekszünk végezni.
Szolgáltatást nyújtó: Harsányiné Bedő Tünde, iskolai végzettsége érettségi valamint csecsemő és kisgyermekgondozó képesítéssel rendelkezik. Többéves gondozónői munka során gyakorlatot a KSZI Dél-Dunántúli Regionális Módszertani Bölcsődéjében szerzett, a CSANA működtetője tanfolyamot ugyanitt végezte 2010-ben. (Tanúsítvány száma: 04–CSN/9-12). Saját tapasztalatokkal is gazdagodott három gyermek édesanyjaként. 

Állandó segítő: Bencsik Szilvia (GYED-en). Jelenleg Kapitányné Szemmelróth Edit segíti a gyermekek ellátását. Iskolai végzettségét tekintve ruházati eladó, valamint családi bölcsődei szolgáltatást nyújtó tanúsítvánnyal rendelkezik. A családi bölcsődében már az előző években is többször látott el segítői feladatokat közfoglalkoztatottként. (Tanúsítvány száma: EMMI/2018/CSBO/MB/2019/45). Gyermeke lévén saját tapasztalatokkal is rendelkezik.
Szükség esetén a családi bölcsőde hálózatban dolgozó állandó helyettes munkatárssal oldjuk meg a helyettesítést. Kristófné Wirth Anita, művelődésszervező főiskolai diplomával rendelkezik. Elvégezte a CSANA tanfolyamot, tanúsítványát 2012-ben Pécsett szerezte (Tanúsítvány száma: 12–CSN/46-1). Személyiségének, folyamatos önképzésének és tájékozottságának köszönhetően kisgyermeknevelői feladatait magas szintű kompetenciák mentén, felelősséggel látja el. Korszerű játék-módszertani ismeretekkel és kiváló, folyamatosan megújuló anyanyelvi – gyermekirodalom –és ének-zenei tudással rendelkezik. Derűs, nyugodt és türelmes, alkalmazkodó természete segíti ahhoz, hogy munkájában érzelmi melegséget, érdeklődést, határozottságot és biztonságot nyújtó gondoskodást – nevelést biztosítson a rábízott, közösségben nevelt gyermekek érdekeit figyelembe véve. Partneri kapcsolataiban együttműködés, problémaérzékenység, segítő attitűd és etikus magatartás jellemzi. Két gyermek anyukájaként szintén rendelkezik tapasztalattal. 
Hálózatunk másik állandó helyettese Vida Éva, iskolai végzettsége: érettségi, porcelánfestő, Családi Napközit működtető tanúsítvány (2012.12.15. Oktatási, Egészségügyi és Gazdasági Bt,). Két nagykorú gyermek édesanyja. Kreativitás meghatározó számára, a mindennapokat ez meghatározza, akár kézműveskedés, mozgás, éneklés, mondókázás területén. Elkötelezett, tudásának legjavát adja, hogy a gyerekek ellátása a legmagasabb szinten történjen. Lelkes természetbarát ennek szeretetét igyekszik átadni a gyerekeknek. Lételeme a mozgás és ezt a gyerekeknél is mozgásos játékokkal, réten való önfeledt szaladgálással igyekszik megvalósítani. Nagyon szereti a meséket, a bábokat, az énekeket, úgy gondolja, ez nem hiányozhat a gyerekek mindennapjaiból sem! 
6. Tárgyi feltételek
A Napraforgó Családi Bölcsőde Pogány település központi részén, az Iskola - Óvoda épületének földszintjén, a szintén földszinti Óvodától elkülönülten, a másik pogányi (Almafa) Családi Bölcsődével közös épületrészben helyezkedik el.
A családi bölcsőde helyiségei: 

· a szoba: kb. 20 négyzetméter nagyságú, mely az étkezés és a pihenés helyszínéül is szolgál (előtérből nyílik, kizárólagos használatú). A szobában a bútorok mérete optimális, 2 méretben használható fa székeink (sámli) vannak a gyermekek számára, alváshoz biztonságos, alacsony, műanyag ágyakat használunk. A gyermekek biztonsága érdekében a mozdítható játéktartó polcok falhoz rögzítettek, az asztal sarkaira sarokvédő van felszerelve, az apró darabokból álló játékokat (lego, gyöngyök) a gyermekek állandó játékaitól elkülönítve, számukra nem elérhető helyen tartjuk. A szobában a bútorok elrendezése megfelel a különböző játék tevékenységekhez: van főzősarok, kis asztallal, székekkel, játék tűzhellyel, „konyhaszekrénnyel”. Van babasarok, ahol a babázáshoz szükséges eszközök találhatók (babaruhák, babakádak, babaágy). Itt kapott helyet a gyermekek pihenősarka is. A szoba nagy részét egy játszószőnyeg foglalja el, ami az építés, az autózás, a közös mondókázások, „tornák” színhelye is. A másik szobarészt az étkező asztal és a székek alkotják, mely nem csak az étkezések alkalmával van használatban; a kézműves tevékenységek mellett egyéb asztalhoz kötött játékokkal, kirakókkal szoktak itt játszani a gyerekek. Ennek megfelelően az asztal melletti polcon lettek elhelyezve a kirakók, mesekönyvek.
· előtér-öltöző: az Almafa Családi Bölcsődével közös használatban van, ahol külön oldalon vannak elhelyezve a két bölcsőde gyermekei számára padok az öltözéshez és minden gyermek számára jellel ellátott fogas, valamint polc. A gyerekeknek saját zsákjuk van a fogason, mely a váltóruhák tárolására szolgál, valamint külön zsebben egy „festős pólója” is van mindenkinek. Az előtérben találják a szülők a faliújságunkat, amelyen megtalálható a házi-és napirend, a gyermekjogi képviselő neve és elérhetősége, az érdekvédelmi fórum dokumentációja valamint a tanúsítvány. A heti étrendet is megnézhetik az előtérben a szülők.

· fürdőszoba: az előtérből nyílik, a helyiség szintén közös használatban van a másik bölcsődével, ahol külön WC-t és külön mosdót használnak a két bölcsőde gyermekei. A WC dobogóval és gyermekülőkével ellátott, a mosdó mellett jelekkel ellátott törülközőtartó van felszerelve, a mosdó szintén ellátott fellépővel. A helyiségben van a pelenkázó, fölötte a polcon jelekkel ellátott kis rekeszekben a gyermekek pelenkázásához szükséges eszközei. A helyiség része még egy zuhanyozó is, mely szintén közös használatú. 
· teakonyha: hűtőszekrény, tároló szekrények találhatók itt, valamint a kétfázisú mosogatáshoz kéttálcás mosogató.
· udvar: kerítéssel, kapuval ellátott, a másik bölcsőde udvarától elkülönülten, kizárólagos használatunkban van. Udvarunk elkülönül az épületben található intézmények udvaraitól is. Állandó tartozéka a homokozó, melyet ponyvával védünk, valamint kettő csúszdás kisház. Mobil játékokat (kispad asztallal, motorok, talicskák, libikóka, labdák, aszfaltkréta, homokozó játék) az időjárás függvényében viszünk ki.

A fürdőszoba valamint az öltözőrész padlózata jól tisztítható, fertőtleníthető, burkolólappal fedett. A szobában könnyen tisztítható, fertőtleníthető meleg padló van, ill. annak egy részén a (porszívózható)  játszószőnyeg.
A szülőnek gyermeke részére ágyneműt és törülközőt kell hoznia, valamint pelenkás gyermek esetén a pelenkázáshoz szükséges eszközöket (pelenka, törlőkendő, krém, alátát- pelenka).

A másik bölcsődétől az időbeli elkülönülést (pl. a fürdőszobában) csúsztatott napirenddel oldjuk meg. Az épületben működő intézményektől a térbeni és időbeli elkülönülés a külön épületrész miatt biztosított. 
7. A feladatellátás szakmai tartalma, módja, a biztosított szolgáltatások formái, köre, rendszeressége, a gondozási, nevelési, fejlesztési feladatok 
Bölcsődei nevelés kiemelt területei:

1. Családok támogatása, annak erősségeire építve, szülői kompetencia fejlesztése

· a bölcsőde, mint kisgyermekes családokkal kapcsolatba kerülő első intézmény jelentős a szülői kompetencia fejlesztésében

· a család megismerése, támogatása a pozitívumok kiemelésével

· a családi és bölcsődei nevelés összhangjának megvalósítása a szülők és a szolgáltatást nyújtók közötti egyenrangú, konstruktív, kölcsönös bizalmon alapuló partneri kapcsolat segítségével
2.  Egészségvédelem, egészséges életmód megalapozása

· a testi-lelki fejlődéshez szükséges egészséges és biztonságos környezet megteremtése

· a primer szükségletek, egyéni igények kielégítése

· a környezethez való alkalmazkodás és az alapvető kultúrhigiénés szokások kialakulásának segítése, a testi–lelki harmónia kialakulását, megőrzését segítő napirend (étkezés, alvás, levegőzés, mozgás, stb.)
3. Érzelmi és társas kompetenciák fejlesztése
· derűs légkör megteremtése, a bölcsődei adaptáció nehézségeinek csökkentése,
· a gondozókkal való szeretetteljes, érzelmi biztonságot jelentő kapcsolat kialakulásának segítése,

· egyéni szükségletek kielégítése, az én-tudat egészséges fejlődésének segítése,
· bizalmon és elfogadáson alapuló társas kapcsolatok kialakítása, az együttélés szabályainak elfogadása, a másik iránti nyitottság, empátia és tolerancia fejlődésének segítése,

· lehetőség teremtés a gondozókkal és a társakkal közös élmények szerzésére, az én-érvényesítés és a tolerancia egyensúlyának irányába befolyásolva a fejlődést,
· a kommunikatív képességek fejlődésének segítése a kommunikációs kedv felkeltésével és fenntartásával
4. Megismerési folyamatok fejlődésének elősegítése  

· az érdeklődés kialakulásának, fenntartásának, erősödésének, az érdeklődési kör bővülésének segítése,

· a gyermek életkorának, érdeklődésének megfelelő tevékenységek biztosítása,

· a gyermek igényeihez igazodó közös élmények, viselkedési és helyzetmegoldási minták nyújtása,

· önálló aktivitás, kreativitás támogatása,

· önálló véleményalkotásra, döntésre, választásra való képessé válás segítése,

· ismeretnyújtás, tapasztalatok és élmények feldolgozásának segítése,

· a gyermek tevékenységének támogató-bátorító odafigyeléssel kísérése, megerősítése, 

· az önkifejezés lehetőségeinek megteremtése az egyes helyzetekben.
Az ellátást nyújtó személy feladatai a gondozás, nevelés folyamatában
1. Beszoktatás
A gyermek első természetes környezete a család. A szülői gondoskodás, szeretet, figyelem, ami a családban körül veszi, csak neki szóló. Helyzete egyik napról a másikra megváltozik, ha bekerül valamilyen közösségbe, ennek okát sem megérteni, sem elfogadni nem képes. Általában csak három-négy éves korra jutnak el a gyerekek érzelmi fejlődésükben odáig, hogy az anyától való elszakadás nem okoz feltétlenül nehézséget. Az ennél fiatalabb gyermek számára komoly nehézséget okoz az elszakadás. A gyermekkel való „ismerkedést” már a beszoktatás megkezdését megelőzően - egy családlátogatás alkalmával, az otthoni megszokott környezetében – megkezdjük. 
Az első benyomások, melyek a családi bölcsődébe kerülő gyermeket érik nagyon meghatározóak. Ezért helyezünk nagy hangsúlyt erre az időszakra és adunk lehetőséget a szülővel (anyával) történő fokozatos beszoktatásra. A gyermek új környezetében töltött idejét napról napra fokozatosan növeljük, s ha ezzel megbarátkozott, következhet az anyától való szintén fokozatos elszakadás. A naponta ismétlődő rövid ideig tartó elszakadások és az ismétlődő újratalálkozások az anyával, fokozatosan kiépítik a gyermekben az időszakos elszakadás élményét. Általában két hetes beszoktatási időt javasolunk a szülőknek, de ez az időtartam függ az adott helyzettől, a gyermek személyiségétől. Tapasztalatunk az, hogy a családias légkör, a kis létszámú közösség megkönnyíti a beszokást.
Ebben az időszakban célunk a gyermek megismerése, ezért fontos részünkről az elfogadó, türelmes, szeretetteljes kapcsolatteremtés. Minden gyermek más személyiség, az egyéni sajátosságokból adódó különbségeket figyelembe vesszük, így minden gyermeknél neki megfelelő, egyéni bánásmódot alkalmazunk a beszoktatás és a későbbiek folyamán is. Ugyanígy tiszteletben tartjuk a gyermek, vallási, etnikai hovatartozását, segítséget nyújtunk saját kultúrájához kapcsolódó hagyományok követéséhez. A beilleszkedésnél az első kulcs a gondozóhoz való bizalom létrejötte, ezt követően valósulhat meg a gyermekközösségbe való beilleszkedés. 

Fontosnak tartjuk a szülővel kiépülő kapcsolatunkat is, hiszen ha a gyermek azt látja, anyja bizalommal van irántunk, akkor ő is bizalommal fordul felénk. 

Az elválás időszakában a gyerekek fokozottabban igénylik a testközelséget, ilyenkor segítségünkre vannak a különböző ölbe ülős, simogatós, ujjszámolós énekek, mondókák. Az otthoni kedvenc játék, „rongyocska” esetleg cumi, cumisüveg is segíti a beszokást, melyeket behozhatnak a gyerekek.

2. Napirend  kialakítása 

A közösségünkbe kerülő gyermekek mindegyike valamilyen rendszer szerint élt otthon is, de ezek a szokások gyermekenként különbözőek lehetnek. A családi bölcsődében egyszerre több gyermek szükségleteinek kielégítéséről kell gondoskodni, ezért a mi feladatatunk a gyermekek napirendjének összehangolása.
Napirendünk biztosítja az alapszükségletek kielégítése mellett a különböző tevékenységek váltakozását, levegőzést, nyugodt pihenést. Az egyes tevékenységekre szánt idő biztosítja, hogy a gyermek egyéni fejlettségi szintjének megfelelően vegyen részt abban, saját tempója, fejlődési üteme szerint haladjon.
A rendszeresen ismétlődő feladatok elvégzése, az események egymáshoz kapcsolódása megszokottá válik, ez nyugalmukat, alkalmazkodásukat és biztonságérzetüket fokozza. A gyermekekben így kialakul a tájékozódás saját kis környezetükben.

A napirend kialakításánál a következő elveket követtük:

· Figyelembe vettük a gyermekek egyéni igényeit, szükségleteit.

· Törekedtünk arra, hogy összhangban legyen otthoni napirendjükkel.

· A családi bölcsőde nyitva tartásához igazítottuk.

· Az évszakok változását követve rugalmasan változtatjuk (a melegebb idő beköszöntével hosszabb a szabad levegőn való játék idő, a tízórait is a szabadban fogyasztják el a gyerekek).

A gyermekek szükségletei és igényei együtt változnak életkorukkal, fejlődésükkel, így azok kielégítési módjának is az életkornak megfelelően változnia kell. A bölcsőde gyermekeinek korösszetételétől függően külön napirend szükséges az egy év körüli és külön a nagyobb gyermekeknek (pl., ha van délelőtti alvást is igénylő gyermek, akkor ennek lehetőségét számára biztosítjuk, ugyanígy eltérés lehet az étkezések idejét és számát illetőleg is). Úgy terveztük meg a napirendet, hogy elegendő idő jusson valamennyi gondozási művelet elvégzésére, ugyanakkor várakozás, zavar és sürgetés nélkül biztosítson átmenetet az egyes tevékenységek között. Napirendünk rugalmas, lehetőséget ad a változó igények, az alkalmi lehetőségek kihasználására.

A Napraforgó Családi Bölcsőde napirendje 
	Időpont
	Tevékenység

	7:00
	8:15
	Érkezés a bölcsődébe – gyermekek fogadása

	
	
	Játék

	
	
	Készülődés a reggelihez: kézmosás

	
	
	Gondozási műveletek: szükség szerinti WC használat, pelenkázás

	

	8:15
	8:30
	Reggeli

	

	8:30
	11:00
	Játék

	
	
	Alvást igénylő gyermek pihenésének biztosítása

	
	
	Kezdeményezéses tevékenységek

	
	
	Gondozási műveletek: szükség szerinti WC használat, pelenkázás, tisztálkodás

	
	
	Készülődés levegőzéshez: öltözködés

	
	
	Levegőzés: játék a saját udvaron, játszótéren, séta

	

	9:30
	9:45
	Tízórai

	

	11.00
	11:30
	Levegőzés utáni bejövetel, vetkőzés

	
	
	Gondozási műveletek: szükség szerinti WC használat, pelenkázás, tisztálkodás

	

	11:30
	12:30
	Ebéd

	
	
	Fogápolás, készülődés alváshoz: „pizsamázás”, mesélés, altatás

	

	12:30
	14:30
	Csendes pihenő

	

	14:30
	15:00
	Folyamatos ébredés, felkelés

	
	
	Gondozási műveletek: szükség szerinti WC használat, pelenkázás, tisztálkodás

	

	15:00
	15:15
	Uzsonna

	

	15:15
	17:00
	Játék


	
	
	Távozás



3. Gondozás - Nevelés

A gondozás azoknak a tevékenységeknek az összessége, amelyekkel a felnőtt a csecsemő és kisgyermek szükségleteit kielégíti. Az a mód, ahogy ez történik, (ahogy éhségét, szomjúságát csillapítják, tisztán tartásáról, nyugodt alvásáról és tevékenységi lehetőségeiről gondoskodnak) határozza meg elsősorban közérzetét, önmagához, az őt gondozó személyekhez valamint a környező világhoz fűződő kapcsolatát.

Nevelésnek nevezzük azt a tevékenységet, mellyel a gyermek fejlődését, személyiségének alakulását segítjük, irányítjuk. A kisgyermekkorban legfontosabb nevelési feladat: az első kötődések kialakulásának és megerősödésének elősegítése, valamint az aktív tevékeny életmód kialakítása, a derűs kisgyermekkor biztosítása. 

A gondozás és nevelés elválaszthatatlan egységet alkotnak. A gondozás minden helyzetében nevelés is folyik, a nevelés helyzetei, lehetőségei azonban nem korlátozódnak a gondozási helyzetekre.

A nevelés módszerei közül a személyes példamutatást helyezzük előtérbe. A gyermek megnyilvánulásaira, teljesítményére konkrétan reagálunk elsősorban a pozitív megerősítés segítségével, dicsérettel. Fontosnak tartjuk a nevelő hatások egységességét. A szolgáltatást nyújtók megegyeznek abban, hogy a gyerekek ellátása során azonos elvárasaik, követelményeik legyenek velük szemben. Egyeztetjük nézeteinket, nevelői gyakorlatunkat egymáshoz közelítjük.
· 6-12 hónapos gyermekkel kapcsolatos gondozási-nevelési feladataink: 

A gondozási műveleteknek kiemelt jelentősége van, mivel ezek a gyermek napjának jelentős részét töltik ki. Törekszünk arra, hogy az etetés, öltöztetés, pelenkacsere örömteli, kellemes esemény legyen a gyermek számára. Igyekszünk egyre több tevékenységbe bevonni, együttműködését kérni. Miközben vele foglalkozunk, folyamatosan beszélünk hozzá, sok lehetőség van a tárgyi ismeretek bővítésére, beszédkészség fejlesztésére.
·   12- 24 hónapos gyermekkel kapcsolatos gondozási-nevelési feladataink: 

A már járni tudó gyermek aktív résztvevő lesz a gondozási tevékenységekben. Ilyenkor lehetőséget adunk, hogy saját mozdulataival ő is részt vegyen a műveletekben, együttműködjön velünk, ezáltal elinduljon az önállósodás útján. Ebben a korban alapozhatjuk meg bizonyos szokások kialakulását is. 
· 24- 36 hónapos gyermekkel kapcsolatos gondozási-nevelési feladataink:
Ebben a korban egyre önállóbbá válik a gyermek. Még sok segítséget igényel, de szeretne mindent egyedül megpróbálni. Ezért elegendő időt biztosítunk egy-egy mozdulat elsajátítására, begyakorlására, hiszen egy „sikeres” zokni levétel is többszöri próbálkozás eredményeként jön létre. Étkezésnél (amíg szükséges) a kétkanalas módszert alkalmazzuk. Továbbra is fontosnak tartjuk a higiénés szabályok betartását, szeretnénk elérni, hogy a folyamatos tisztálkodás, kézmosás természetes igényükké váljon. A gondozási műveletek mellett egyre nagyobb szerepet kap a gondozási időn kívüli együttlét: az éneklés, mondókázás, mesélés, játéktevékenység, társas kapcsolat. A közös játék, a társakkal való kapcsolat során fontosnak tartjuk, hogy a gyermek megismerje és elsajátítsa az együttélés alapvető szabályait és erkölcsi normáit. Ebben az életkorban előtérbe kerül a szobatisztaságra nevelés. Úgy gondoljuk, ha a gyermekben megvan az érdeklődés, a vágy arra, hogy a „nagyok” módján intézze szükségleteit, vagyis megérett erre az elhatározásra, akkor érdemes megkezdeni a szoktatást. Ebben a kérdésben nagy szerepe van a bölcsőde és a szülő közötti együttműködésnek. A gyermek szobatisztává válásával kapcsolatos próbálkozásainak sikere elsősorban a megszokott környezetben, otthon dől el. A családi bölcsődében a már a szobatisztaság útján elindult gyermeket tudjuk támogatni, segíteni megfelelő odafigyeléssel.

· 3 éves gyermekkel kapcsolatos gondozási-nevelési feladataink: 

Az ilyen korú gyermek szinte teljesen önálló az öltözködésben, egyedül kezet mos, önállóan étkezik, használja a WC-t. Ebben a korban feladatunk fő jellemzője az irányítás és felügyelet. De az önkiszolgálásban már jártas gyermeknél sem szorul háttérbe a jó fizikai közérzetről való gondoskodás. Odafigyelünk, hogy a már önállóan öltözni tudó gyermek öltözéke, külső megjelenése rendezett legyen. Ebben a korban a gyermekek szívesen „veszik” ha időnként megbízzuk valamilyen általuk is elvégezhető feladattal.(pl.: asztal terítése, udvarra menetelkor zsebkendő vitele). A gyermek igényli társai jelenlétét, egyre nagyobb szerep jut az együttjátszásnak, a szerepjáték kezdeti formái is ekkor alakulnak ki. A mesélésen túl, a naponta adódó konkrét helyzeteket szeretnénk felhasználni arra, hogy fejlesszük az egymásra figyelés, egymáshoz való alkalmazkodás, együttérzés képességét.

· Feladataink a gyermekek összességét tekintve:

· Alvási nyugalom biztosítása: minden gyermeknek saját fekhelye van, ha szükséges rácsos gyermekágy is biztosított. Az elalvást a mese előzi meg, időnként halk „altató” zenét is kapcsolunk. Ilyenkor előkerülnek az otthonról hozott alvós játékok is, de az első napokban vagy ha a gyermek otthon is úgy igényli ölbe vétellel segítjük az elalvást.

· Étkeztetés: napi háromszori étkezést biztosítunk, ha a szülő igényli gyermeke számára. Az étkeztetést a fenntartó által kötött szerződés alapján a Környezetvédő Kft. (pécsi Szliven Étterem) látja el és szállítja ide. Étkezéskor minden gyermeknek saját helye van az asztalnál, egy év körüli gyermeket ölben etetünk. Akinél szükséges a kétkanalas módszert alkalmazzuk. Minden gyermek megfelelő méretű terítéket kap. Figyelünk arra, hogy az étkezések teljes idején legyen folyadék az asztalon, és az ételből minden gyermek az egyéni étvágyának megfelelő mennyiséget kapja. Ebéd után a gyermekekkel fogat mosunk. Ügyelünk arra, hogy a gyermekek mindennap egyenek gyümölcsöt, ehhez a szülők segítenek különböző gyümölcsök behozatalával, amit így nagyon változatosan tudunk kínálni.

· Levegőzés: a kisgyermek egészséges fejlődésének feltétele a szabad levegőn tartózkodás. A természetes mozgásigény kielégítésére is inkább a szabadban van lehetőség. A különféle mozgásformák (futás, ugrás, mászás) fejlesztik a gyermek testi képességeit, erejét, ügyességét, gyorsaságát. Az időjárás függvényében minden nap biztosítjuk a levegőzés-mozgás lehetőségét. Odafigyelünk, hogy minden gyermeken az időjárásnak megfelelő öltözék legyen. A levegőzési időt a saját udvaron vagy a közelben található, e korosztály számára épített játszótéren töltjük, de rövidebb sétákat is teszünk a településen. Az udvaron homokozó, csúszdás kisház, libikóka, labdák, kismotorok, talicskák biztosítják a gyermekeknek a játék és mozgásigényük kielégítését. A séták során új ismeretekkel, élményekkel gazdagodnak, tapasztalatokat gyűjthetnek. Ilyenkor jó alkalom nyílik a közlekedés alapszabályainak megismertetésére is. A természet megfigyelésével nyomon követjük az évszakok változását. Kihasználva a falusi élet adta lehetőséget, gyakran látogatjuk a közelben lévő baromfiudvart, farmot, ahol „testközelből” ismerhetik meg a gyerekek a háziállatokat. Nagy élményt nyújt számukra a tyúkok, kakasok, kacsák, libák, galambok, nyulak, lovak, disznók nézegetése és a gazdák is örömmel fogadnak bennünket. A séták alkalmával a gabonatáblákat is megfigyeljük, hogyan zöldell, majd sárgul a búza, az elmúlt nyáron az aratásnak is szemtanúi voltunk. A napraforgótáblát is figyelemmel kísérjük, megcsodáljuk virágzás idején. A séták alatt fokozottan ügyelünk a gyermekek testi épségére.
4.  Játéktevékenység

A játék a gyermek életének legjellemzőbb tevékenysége. A játék során tökéletesíti mozgásait, fejlődik érzékelése, észlelése, ismereteket szerez a környezetéről, kielégíti mozgás és cselekvés vágyát, fejlődik értelmi képessége, figyelme, akarata, gazdagodnak érzelmei. A gyermek játéka, fejlődését sokoldalúan elősegítő, hasznos tevékenység. De a gyermek nem azért játszik, mert tudja, hogy ez számára hasznos, hanem mert jólesik neki, örömét leli benne. Játékával saját vágyait, törekvéseit valósítja meg. Minden életszakasznak megvan a sajátos játéktevékenysége és játékigénye. Mérei Ferenc csoportosította a játszás módjait, amelyek jól megfigyelhetőek a gyerekeknél.

· Magányos játék: a kicsi gyermek játékformája. A játékszer teljesen leköti, nem is figyel másik gyermekre. Minden figyelmét saját cselekvésére és a játékszerre összpontosítja.

· Szemlélődő játék: már fejlettebb szakasz. Érdekli a társ is, abbahagyja játékát azért, hogy figyelje, mit csinál a másik.

· Párhuzamos játék: a gyermek keresi a társ közelségét, a másik gyermek mellett hasonló vagy ugyanolyan játékeszközzel játszik, de nem működnek együtt.

· Kapcsolódó játék: a gyermekek egymás közelében, de nem együtt játszanak. Utánozzák egymás tevékenységét.

· Együttműködő játék: a gyermekek közös játéka, szerepmegosztáson alapuló együttműködés. (pl. boltos, orvosos játék)

· A gyermekek játéktevékenységével kapcsolatos feladataink

· Biztonság, nyugalom megteremtése: csak a magát biztonságban érző gyermek, akinek alapvető testi szükségleteit kielégítették, tud felszabadultan, örömtelien játszani. A gyermekek felügyeletét folyamatosan biztosítjuk testi épségük, egészségük védelme érdekében a szobában és a szabadban egyaránt.
· Elegendő idő biztosítása: ahhoz, hogy a gyermek belemerüljön a játékba, különböző játékmódokat próbáljon ki, ébrenléti idejének nagy részében lehetőséget kell kapnia erre, ezt napirendünk biztosítja. 

· Megfelelő játszóhely, szabad mozgáslehetőség biztosítása: a szobát úgy rendeztük be, hogy a helyhez kötött és a mozgásos játékokra is legyen lehetőség. 

· Játékok biztosítása: a játékok kiválasztásánál ügyelünk arra, hogy biztonságosak legyenek, ösztönözzék, gazdagítsák a gyerekek tevékenységét. 

Választási lehetőséget is nyújtani kell, ehhez mennyiségileg is elegendő játék szükséges, fontos, hogy a hasonló tevékenységre alkalmas játékokból mindenkinek jusson. A játékoknak állandó helyük van a polcon vagy a földön tároló kosárban, így a gyerekek megtanulják, mit hol találnak, ez segíti őket a játékok elpakolásában is. A szobában található állandó játékaink, melyekkel egész nap játszhatnak a gyerekek: babák- babakellékek (kendők, takarók, babaágy, fürdőkád, babakocsi), konyhasarok (tányérok, kanalak, főzőedények, műanyag gyümölcsök, zöldségek), különböző építőjátékok, kis szatyrok, táskák, formabeillesztős, formakirakós játékok, kislabdák, játékállatok (műanyag és textil), mesekönyvek, autók, dömperek.

Vannak olyan játékaink, melyeket a gyermekek eltérő életkora miatt csak időszakosan, asztalhoz ülve, állandó felügyelet mellett veszünk elő, ezeket számukra nem elérhető helyen tároljuk. Ilyenek az apróbb darabokból álló építők, kirakók (amik a kisebbek számára veszélyesek, viszont a nagyobbak igénylik, és szívesen játszanak ezekkel.
· A gyermekek játékhoz segítésének módjai:

· Játéktárgy felkínálása: a gyermek döntésére, kedvére bízzuk, hogy elkezd-e vele tevékenykedni. Ilyen módon elsősorban a szemlélődő, passzív, éppen nem játszó gyermeknek kívánunk segíteni, hogy játéka meginduljon. A már játszó gyermeket nem zavarjuk játékában, esetleg kiegészítő eszközt kínálunk neki (pl. további építőelemeket az építéshez).

· Együttjátszás: közvetlen kifejezője a gyermek játékának elismerésére, ha „megisszuk” a teát, „megkóstoljuk” amit főzött. Az együttjátszás megerősíti őt abban, amit tesz, örömet okoz neki.

· Ötletadás: arra adunk lehetőséget, hogy a gyerek bekapcsolódhasson a felnőtt tevékenységébe (pl. összesöpörjük a leveleket az udvaron, ilyenkor ő is gyűjtheti azokat kis vödrökbe).

A gyerekeknek meg kell tanulniuk a játékokkal kapcsolatos viselkedési szabályokat, ismerniük kell, hol szabad azokat használni, s főleg mi az, amit az egyes játékokkal társaik épsége érdekében nem szabad tenni. A játék során előfordulhatnak konfliktusok a gyerekek között, ilyenkor időt hagyunk arra, hogy egymás között megoldhassák problémájukat. Ha ez nem sikerül, előbb az odafigyelés, majd szóbeli javaslat módszerével, s végül, ha ez sem vezet eredményre a gyerekek szétválasztásával avatkozunk közbe. 
· A 6-12 hónapos korosztály játékai:

Az első fél év végén már képes a gyermek csörgővel, felfűzött színes műanyag formákkal játszani. Egytárgyas manipulációs tevékenységre alkalmas játékok szükségesek, mint pl. színes, puha műanyag figurák, melyek ebben az életkorban még bármit formázhatnak, a lényeg, hogy minél változatosabb legyen a felszínük, és a gyerek meg tudja fogni, szorítani őket. Fél éves kor után megváltozik a játékhasználat: mind többször vesz két tárgyat a kezébe, először felváltva nézegeti, majd összeütögeti őket, s amint megtanult ülni, eljön a tárgyak egymásba rakásának időszaka.  Általában a kilenc-tizedik hónap táján lehet felfedezni a gyerek játékában valamiféle elképzelést, több lépcsős tervet. Most már nem csupán megérinteni, megszerezni, szétszórni akarja a tárgyakat, hanem kezdi őket összegyűjteni, sőt válogatni. Fontos, hogy ebben a korban sokféle, egymásba illesztésre alkalmas játéka legyen. Adhatunk még kemény képeskönyvet, labdát, fürdető játékokat,  szeretik a zenélő vagy valamilyen hangot adó játékokat valamint a tologatható játékokat.
· Az 1-2 éves korosztály játékai: 

A csecsemőkor végére jellemző kéttárgyas tevékenység ebben a korban fokozatosan többtárgyas tevékenységgé alakul. A korra legjellemzőbb tevékenység a gyűjtögetés, melyhez sok nagyalakú, gyűjtögetésre kedvet adó üreges játék (tálak, vödrök, textil szatyrok), valamint sok gyűjteni való játék (poharak, műanyag és fa gyümölcsök, kockák, egyéb építőelemek) szükséges, ezekből bőséges készlettel rendelkezünk. A gyűjtés, a sorozatalkotás vezet át az építő tevékenységhez, ha van hozzá elegendő mennyiségű egymásba illeszthető vagy egymásra tehető tárgy. Ehhez a tevékenységhez játék készletünkben fakockákat, műanyagépítőket, különböző méretű üreges műanyag építőelemeket találnak a gyerekek. Jellemző még a korosztályra, hogy szívesen tolnak, húznak játékokat, ill. kombinálják a cselekvéseket építőkockák berakásával, szállításával, kirakásával. Erre legalkalmasabbak a nagyobb rakodófelületű teherautók, markolók, melyek megtalálhatók játék készletünkben. Szerepjátékra ösztönző játékra már a második életévben szükség van, ennek elengedhetetlen kelléke a baba.
· A 2-3 éves korosztály játékai:
Ebben a korban az építés és konstruálás gyors fejlődésnek indul - már nem csak egymásra rakják a kockákat – előtérbe kerülnek az összeilleszthető, szétszedhető, kirakható építésre alkalmas játékok. A csoportban nagy kedvenc a DUPLO, melyből a gyermek fantáziájától függően készülhet garázs, emeletes ház stb. A finommozgás fejlesztéséhez játékkészletünkben van fűzésre alkalmas gyöngy, Pötyi, Lego. A gondolkodást, emlékezetet fejlesztő játékokból is bőséges a kínálatunk: kirakók, dominók, memória játékok közül válogathatnak a gyerekek. A korra jellemző utánzó – és szerepjátékhoz játék készletünk sokféle kelléket tartalmaz: babaedények, takarók, babakocsik, orvosi táska, szerszámok, konyhasarok eszközei stb.
5. Egyéb tevékenységek
Kezdeményezéses tevékenységek – a játékba integrálva kezdeményezzük a következő foglalatosságokat, de a gyermekekre bízzuk a döntést, hogy bekapcsolódnak-e azokba.
· Alkotó tevékenységek

Ezek a tevékenységek felkeltik a gyermekek érdeklődését, fejlesztik a kézügyességet, a fantáziát, teret adnak az önkifejezésnek. A kisgyermeknek nem (csak) az elkészült alkotás okoz örömet, magát a cselekvést élvezi. Számára élményt jelent a különböző anyagokkal való bánásmód, a vizsgálódás, a különféle technikák megismerése. Ide tartozik a rajzolás (színes ceruzával, zsírkrétával, aszfalt krétával), a festés (ujjal és ecsettel), a gyurmázás, nagyobbaknak a tépés, vágás ollóval, ragasztás. Célunk minden nap lehetőséget adni a gyerekeknek e tevékenységek valamelyikére.

· Verselés - mesélés 

A bölcsődés és az óvodás korú gyermek életében a mondóka, a mese, a vers nagy jelentőségű. Hatással van a beszédre, a szókincs fejlődésére, de az érzelmi biztonság megadásának is fontos eszközei. A kisgyermek szereti a mesét, szívesen nézi a képes könyvet és ámulattal hallgat egy-egy dalt. Elsősorban azokat a képeket szereti, melyeken számára már ismert tárgyakat, állatokat lát viszont. Ilyenkor a ráismerés, a felismerés okoz örömet számára. Ezek a képek lehetőséget adnak a tárgyak nevének gyakorlására, arra hogy újra és újra megnézze. A nagyobb gyermek azokat az elbeszéléseket szereti, melyek hasonló korú gyerekekről szólnak és a mindennapok eseményeit mesélik el. Ilyenkor újraéli mindazt, ami már megtörtént vele. Szereti a képes történeteket, melyeket „egyedül” is el tud olvasni. A legnagyobbak kedvelik az állatokról szóló történeteket, szívesen hallgatják végig a szöveget is. A népmese inkább az óvodás korú gyermek szemlélet- és élményvilágához áll közelebb. Sokszor a gyermek hozza oda a könyvet és maga kéri, hogy meséljük el, mint ahogy otthon is. Bölcsinkben nagy kedvenc Boribon, a játékmackó. A gyerekek kívánsága szerint meséljük a „betegest, az elesőst, a szamócázóst” stb. Az „Anna, Peti, Gergő” könyvek is nagy népszerűségnek örvendenek.
· Éneklés - mondókázás
A mondókák, dalok, énekek a zenei érdeklődés felkeltésére kiválóan alkalmasak, fejlesztik a ritmusérzéket, zenei hallást. A zenei nevelés szinte észrevétlenül történik, összefonódik a játékkal és mozgással. Egy-egy mondóka vagy dalocska mozdulatokkal való kísérése örömet jelent a kisgyermeknek. Szívesen utánozza, újra és újra ismételni akarja, miközben magát az éneket is megtanulja. A dalok, énekek kiválasztásánál figyelembe vesszük a gyermekek életkorát, fejlettségét és e szerint válogatunk azokból (fontos a rövidség, az egyszerűség, könnyen megjegyezhetőség). Természetesen a nap folyamán bármikor nyílhat lehetőség mondókázásra, éneklésre, akár építés, gyurmázás, főzőcske vagy babázás közben is, pl. ha a gyerekek vonatot építenek a székekből, Kanizsára vonatozunk, hintalovazás közben hívjuk a falovacskát, ha esik az eső, a Napnak énekelünk, egy-egy kiformázott gyurma állatról mondókát mondunk. 
6. Ünnepek
Széppé, színessé teszik életünket, segítenek a hagyományok megőrzésében. A hagyományos ünnepek közül a Karácsony, a Húsvét, az anyák napja a család ünnepe. Családi bölcsődénkben az ünnepvárás időszakára szeretnénk inkább fektetni a hangsúlyt. Bizonyos előkészületekkel, hangulatkeltéssel járulunk hozzá az ünnepek meghittségéhez. A télapó minden évben ellátogat hozzánk és kis csomaggal lepi meg a gyermekeket. Karácsonyra apró, a gyermekek által készített ajándékkal lepjük meg a szülőket. Anyák napján is, a maguk készítette kis meglepetéssel és rövid versikével fogadja mindenki hazamenetelkor az édesanyját. A farsang megünnepléséről a szülőket megkérdezve közösen döntünk, figyelembe véve a gyermekek korösszetételét is. A csoportunkba járó gyermekek név- vagy születésnapjának megünnepléséről a szülő dönthet (gyermeke bevonásával).

8. Alaptevékenységen kívüli kiegészítő szolgáltatás

Családi bölcsődénk a felvett gyereklétszámtól függően, valamint a betegség vagy egyéb hiányzás miatti szabad férőhelyeken napközbeni időszakos gyermekfelügyeletet is elláthat. Ezt a lehetőséget a gyermekükkel otthon lévő anyukáknak kínáljuk, hogy ügyeiket (vásárlás, orvos, hivatali ügyek) nyugodt körülmények között intézhessék. A szolgáltatást óra díjas rendszerben vehetik igénybe a szülők, de lehetőség van egész napos ellátásra is. Természetesen étkezést is biztosítunk. Az igénybevételhez előzetes megbeszélés, egyeztetés szükséges. 
9. Az ellátás igénybevételének módja 

A szolgáltatás igénybevétele önkéntes. A bennünket megkereső szülőt, akár személyesen jön, akár telefonon érdeklődik, tájékoztatjuk a szolgáltatás lényegéről, az igénybevétel feltételeiről. Információt a szülő a működtető intézménytől, ill. a koordinátortól is kérhet. Ha úgy dönt, szeretné hozni gyermekét, jelentkezési lapot adunk, valamint megbeszéljük a beszoktatás időpontját. Ennek megkezdésekor a szülő kérelmet tölt ki, ami az adatokon kívül tartalmazza, hogy mely napokon, hány óráig kívánja igénybe venni a szolgáltatást, kér-e étkezést stb., melyet továbbítunk a működtető intézmény vezetőjének, ez alapján készül a megállapodás. Ilyenkor bővebben tájékoztatjuk szolgáltatásunkról, elmondjuk mit, hogyan csinálunk.
A szülő tájékoztatást kap: 

· az ellátás tartalmáról és feltételeiről, a bölcsődében vezetett nyilvántartásokról,

· a házirendről, napirendről

· a kapcsolattartás módjáról, 

· a fizetendő térítési díjról, esetleges kedvezmény igénybevételéről

· az érdek-képviseleti fórum megalakulásáról, működésének szabályairól

· a bölcsőde területén kívüli programjainkról: pl. séta és játszóterezés a faluban
(a szülő nyilatkozik beleegyezéséről).

Az ellátás igénybevételéről a szülővel a fenntartó szerződést köt, mely tartalmazza:

· az ellátás kezdetének időpontját,

· az ellátás időtartamát,

· a nyújtott szolgáltatásokat,

· a térítési díj fizetésére kötelezett személy nevét, címét,

· a személyi térítési díj összegét,

· az ellátás megszűnésére vonatkozó szabályokat
10. A családi bölcsőde szolgáltatásról szóló tájékoztatás

Családi bölcsődénkről a falu újságában (Pogányi Hírek, melyben meghirdetjük, ha van üres férőhelyünk), a falu és a fenntartó honlapján olvashatnak, de személyesen is ellátogathatnak hozzánk az érdeklődő szülők. Kis település lévén séták alatt vagy a játszótéren töltött levegőzési időben gyakran találkozunk és beszélgetünk kisgyermekes anyukákkal, nem csak a helybeliekkel, hanem a környező településekről is, így ők - kicsit bepillantást is nyerve mindennapjainkba - szereznek tudomást bölcsődénkről. Több pécsi kisgyermekkel is így ismerkedtünk meg, akik később jelentkeztek hozzánk. A szülők a beszoktatás megkezdésekor megkapják a házirendet, melyben foglaltakat aláírásukkal elfogadják. Házirendünk tartalmazza a szülő és az ellátást nyújtók kötelezettségeit egymás felé, a szolgáltatás belső rendjének biztosítása és a gyermekek fejlődését elősegítő gondozási tevékenység zavartalansága érdekében. Az ellátás alatt a szülőt a napi találkozások alkalmával folyamatosan tájékoztatjuk gyermekéről. Esetleges programról szóban és a faliújságon is értesítjük a szülőket.  A heti étrend az öltözőben van kifüggesztve (de el is mondjuk mit ettek a gyerekek), az ugyanitt található faliújságon pedig megtekinthető minden „kötelező” dokumentum, pl. engedélyek, a gyermekjogi képviselő neve és elérhetősége, valamint a szülői Érdekképviseleti Fórum dokumentációja is. 
Az érdekvédelmi jogokkal kapcsolatos szabályok
A családi bölcsőde ellátásban részesülők érdekeinek védelmére „Érdekképviseleti Fórum” jött létre. (A Gyvt.35.§.-a alapján)

A fórum tagjai:

· gyermekek szülei vagy más törvényes képviselő közül 
2 fő

· a családi bölcsőde dolgozói közül
1 fő

· fenntartó képviseletében
1 fő

A fórum feladatai:

· megvizsgálja az elé terjesztett panaszokat,

· dönt a hatáskörébe tartozó ügyekben,

· intézkedéseket kezdeményezhet a fenntartónál, a családi bölcsődék szakmai ellenőrzését ellátó      

· Baranya Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalnál, illetve más hatáskörrel   

· rendelkező szervnél,

· véleményt nyilváníthat a családi bölcsőde szakmai vezetőjénél a gyermeket érintő ügyekben,

· javaslatot tehet a családi bölcsőde alaptevékenységével összhangban végzett szolgáltatások 
· tervezéséről, működéséről, valamint az ebből származó bevételek felhasználásáról,

· egyetértési jogot gyakorol a családi bölcsőde házirendjének jóváhagyása tekintetében.
Az érdekképviseleti Fórum tagjait 2 évre választják. A fórum testületként működik. A megválasztott ill. megbízott tagok maguk közül választják meg a vezetőjét. Az érdekképviseleti Fórum tagjait szülői értekezleten választják, a fenntartó képviselőt jelöl ki a fórumba.

Működés rendje:

A fórum évente ülésezik, ill. szükség szerint összehívásáról a vezető gondoskodik. A fórum döntéseit a tagok többségének egyetértésével hozza meg, melyhez a tagok többségének jelenléte szükséges.

Az Érdekképviseleti Fórum döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza. Azonos szavazat esetén az elnök dönt. Határozatképes az Érdekképviseleti Fórum akkor, ha a tagok 2/3-a jelen van.

A fórum a hozzá benyújtott panaszt megvizsgálja, és a vizsgálat eredményéről 15 napon belül tájékoztatást ad.

A tagok feladata:

· az Érdekképviseleti Fórum ülésein való aktív részvétel,

· a panaszok összegyűjtése és szükség szerinti előadása.

Az Érdekképviseleti Fórum tagjainak aktuális névsora és elérhetősége a családi bölcsődében elhelyezett faliújságon megtalálható, amelyről a családi bölcsőde szakmai vezetője köteles gondoskodni.

A Napraforgó Családi Bölcsődében az Érdekképviseleti Fórum tagjai:

· A Pécs K.SZ.A.K, mint fenntartó képviseletében: Vitéz Nikoletta hálózati koordinátor 

· A szülők képviseletében: Ludányi Ágnes és  Dr.Csernus Katalin 
· A családi bölcsőde képviseletében: Harsányiné Bedő Tünde 

· A Fórum elnöke: Ludányi Ágnes
11. Az igénybe vevők és a személyes gondoskodást végző személyek jogainak védelmével kapcsolatos szabályok

Az ellátást igénybe vevőknek joga van:

· A szolgáltatásokat teljes körűen igénybe venni, egyéni bánásmódban részesülni.

· Joga van minden fontos kérdésekben a tájékoztatáshoz, adatai védelméhez, a nyilvántartásba, dokumentumokba való betekintéshez.
· Az ellátást igénybe vevőt megilleti személyes adatainak védelme, valamint a magánéletével kapcsolatos titokvédelem.

· A szolgáltatás vezetője köteles biztosítani, hogy az ellátott adataihoz, a vezetett nyilvántartásokhoz illetéktelen személy ne jusson hozzá.

· Az ellátást igénybe vevők, az ellátást nyújtó kötelezettségszegése és a szolgáltatás igénybevételével kapcsolatos problémák esetén panasszal élhetnek, melyet a szolgáltatás vezetőjéhez lehet szóban vagy írásban benyújtani. Az írásban beadott panasz kezelése… egyéni, vagy ha egy javaslat, észrevétel több szülőt érint, 

· Gyermekjogi képviselő neve, elérhetősége közzététele, tájékoztatás a vele kapcsolatos jogorvoslati lehetőségről

A családi bölcsődében dolgozók számára biztosítandó:

· Az egészséges és biztonságos munkavégzéshez szükséges törvényi előírásoknak megfelelő munkafeltételeket.

· A munkatársnak joga van véleménye kinyilvánítására, munkája elismerésére.

· Megkapni a munkavégzéssel kapcsolatos megbecsülést. 

· Emberi méltóságukat és személyiségi jogaik tiszteletben tartását.

· Segítséget szakmai tudásuk gyarapításához. )
Elvárás a családi bölcsődében dolgozók részére a felkészült és lelkiismeretes munkavégzés, a szülőkkel való jó kapcsolatra, partneri együttműködésre törekvés, a gyermeki jogok érvényesülésének biztosítása, valamint a Szociális Munka Etikai Kódexének és a családi bölcsőde szakmai programjában és házirendjében megfogalmazott szakmai és adatvédelmi szabályok betartása. 

12. A folyamatos szakmai felkészítés módja, formája
          Fontosnak tartjuk az önképzést, internet segítségével nézünk utána egy-egy bennünket érdeklő témának, de gyakran olvasgatunk tankönyveinkből, jegyzeteinkből is. A családi bölcsőde hálózat koordinátorának szervezésében havonta munka ill. esetmegbeszéléseken veszünk részt. Itt a felmerülő problémák, kérdések megbeszélése alkalmával lehetőség van tapasztalatcserére, tanulhatunk egymástól, mindenki ötleteket, javaslatokat gyűjthet, amit munkánk során hasznosíthatunk. A szakmai felkészítésben nagy szerepe van a 3 évenkénti szakmai továbbképzésen való részvételnek. Figyeljük pályázaton belüli továbbképzések meghirdetését, a tavalyi évben több ilyen képzésre is sikerült eljutnunk: a segítő munkatárs elvégezte a Munkahelyi bölcsődében, családi bölcsődében szolgáltatást nyújtó személy részére előírt tanfolyamot, a szolgáltatást nyújtó személy esetmegbeszélőn, szupervízión valamint a "Felismerés és támogatás" - a kora gyermekkori intervencióról képzésen vett részt. A működtető által javasolt egyéb szakmai továbbképzéseken mindenki lehetősége szerint vesz részt. 
13. A családi bölcsőde hálózat működése

A Pécsi Többcélú Kistérségi Társulás 2004. január 1-én alakult meg, 39 település csatlakozásával. 2013. július 01-től Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulásként folytatja működését. A Társulás célja hogy a közszolgáltatások, ezen belül a szociális és gyermekvédelmi ellátások térségi szintű szervezésével a szolgáltatásokat mind gazdaságosabban, mind hatékonyabban és magasabb színvonalon tudja ellátni összehangolva a területfejlesztési feladatokkal.

Pécs, mint megyeszékhely és Kozármisleny kivételével jellemzően kis és aprófalvas települések találhatók a térségben.

A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás szolgáltatásfejlesztési koncepciójában prioritásként a településszintű feladatellátást helyezte előtérbe. A települések többségében a kisgyermekek napközbeni ellátását biztosító szolgáltatások hiányoznak leginkább.

A gyermekjóléti alapellátásra a Pécsi Többcélú Kistérségi Társulás 2005. február hónapban kötött ellátási szerződést Pécsi Megyei Jogú Város Önkormányzatának Esztergár Lajos Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatával.

2013. Július 01-től a gyermekjóléti alapellátási feladatokat a Szociális és Gyermekjóléti Társulás fenntartásában működő Esztergár Lajos Családsegítő Szolgálat és Gyermekjóléti Központ látja el.

Az 1997. évi törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról, rendszerbe foglalta a gyermekek védelmét, helyi ellátórendszerének kiépítését és kötelező működtetését az önkormányzatok számára; a területen élő gyermekek ellátásának a megszervezését; a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások keretében a gyermekjóléti szolgáltatás, illetve a gyermekek napközbeni ellátását.

A szociális alapszolgáltatás és a gyermekvédelem intézményrendszerének kiépítésekor a településen belüli normativitás elvére alapoztunk. A szolgáltatás kiépítését a helyi szociálpolitikára tudjuk alkalmazni úgy, hogy a jobban áttekinthető, kisebb közösségekben pontosabban meghatározhatóak a rászorultsági szintek, mely kijelöli a lakosság bizonyos csoportjait, illetve azokat az élethelyzeteket, amelyek feltétlenül önkormányzati segítségnyújtást provokálnak. 

A helyi szociálpolitika kiszámíthatóbbá teszi az ellátásokat, növeli a településen belüli szolidaritást, ugyanakkor a célcsoportok helyes kiválasztása esetén jól finanszírozható. Fontos számunkra a családban gondolkodás elve, szolgáltatásaink komplexitásában a család válik a szociálpolitika alanyává. A családot, mint a társadalom alapegységét több deprivációs tényező érintheti. Célunk ezeket külön-külön is számba venni és lehetőség szerint olyan segítséget nyújtani, melynek hatására ezek összességükben orvosolhatók. 

Cél a család életkörülményeinek általános javítása. A családban való gondolkodás elvét leginkább éppen a komplexitás elvének érvényesítésével tudjuk megvalósítani, de szerepet játszik munkánkban a felelősség megosztásának elve is. 

14. A hálózati működés szakmai alapelvei, szabályai

Alapelvek

A családi bölcsőde egy speciális ellátási forma. Sokkal rugalmasabban tud alkalmazkodni a családok igényeihez, a településen végbemenő változásokhoz, akár méreténél fogva akár szemléletmódját tekintve. Pótolja a bölcsődék hiányát részben Pécsett, illetve azokon a kistelepüléseken, ahol ilyen intézmény az alacsony gyermeklétszám miatt nem üzemeltethető. A nagyvárosokban a családi bölcsődék csökkentik a bölcsődei férőhelyek iránti igényt és színvonalas, speciális szolgáltatásaikkal, különleges igényeket is kielégítenek.

Megoldja a városi vagy körzeti iskolákba bejáró gyermekek iskola idő utáni elfoglaltságát, segíti a felkészülést és a szabadidő hasznos eltöltését, korosztályos közösségi együttélést biztosít. Azokon a településeken, ahol működik általános iskola és a gyermek a helyi családi bölcsődében kezdheti meg a közösségi életet, várhatóan a szülők iskolaválasztásánál is a helyi iskolát fogják előnyben részesíteni és nem a nagyvárosit. Segítheti tehát a családi bölcsődék működtetése a falusi iskolák gyermekmegtartó képességét, csökkenti az elvándorlási kedvet.

A családi bölcsődék segíthetik az esetleges negatív családi szocializációs minták ellensúlyozását, mely a későbbi szocializációs zavarok megelőzését is szolgálja. A kis létszámú csoportok lehetővé teszik az egyéni szükségletek és igények figyelembe vételét. A helyi családi bölcsődék nyitvatartási ideje rugalmasan tud alkalmazkodni a szülők elfoglaltságához.

A családi bölcsőde hálózati szinten működése egy sokkal erőteljesebb támogatást jelent az egyes telephelyek számára, mintha azok elszigetelten működnének. A hálózati működés több lehetőséget és keretet is ad a különböző szolgáltatásokat nyújtó családi bölcsődék szakmai munkájának fejlesztéséhez. A működtetéssel járó feladatok elvégzésével tehermentesíti az egyes telephelyeken dolgozó szolgáltatásnyújtót, így teljes munkaidejét a gyermekek ellátására, illetve az ezzel kapcsolatos feladatok elvégzésére fordíthatja. 

A szolgáltatás ellenőrzöttebb, ugyanis a szakmai koordinátor alkalmazásával biztosítottabbá válik a szakmai munka megfelelő színvonala.

Nem konkurenciái a meglévő szolgáltatásoknak, hanem segítői a családoknak, a helyi civil társadalomnak. 

A hálózati működés lehetővé teszi a „mobil” gyermekelhelyezést is, ugyanis azon szülők gyermekének is van lehetősége a családi bölcsődében elhelyezést nyerni, akiknek nincs a lakóhelyükön családi bölcsőde, vagy nincs olyan szolgáltatás, amely megfelelő lenne számukra. Ilyenkor más településen működő családi bölcsőde szolgáltatásához lehet irányítani a gyermeket, amely, mint a hálózat tagja gondoskodni tud a gyermekről. 

A családi bölcsődében dolgozók számára a hálózati forma miatt nagyobb lehetőség van szupervíziót, esetmegbeszélőket szervezni, kialakul egy kooperáló szakmai közösség, és ezzel együtt nő a szakmai munka hatékonysága, valamint csökken a kiégés veszélye, amely nagyobb gyakorisággal van jelen az önállóan működő családi napköziknél.

A program szociális jellegű és értékteremtő szerepet tölt be, mivel a településeken nem minden rászoruló 3 év alatti gyermek számára elérhető a napközbeni ellátást nyújtó bölcsőde, családi bölcsőde, játszóház.

 A családi bölcsőde egy lényegesen rugalmasabb ellátási rendszer, mint a bölcsőde. Időbeosztása alkalmazkodik a szülők igényeihez (hétvége, nyári szünet). Különösen a kisiskolás korosztály elhelyezése okoz problémát az iskolai szünetekben, ahol a szülő nem tudja megoldani a gyermek elhelyezését. Folyamatosan nő a bölcsődék iránti igény is, azonban a kistelepüléseken vagy nincs, vagy nincs elég férőhely. 

A hálózati működés lehetőséget teremt a térségben az együttműködés kiépítésére, szakmai műhelymunkák, konferenciák szervezésére, tanfolyamok indítására. 

A hálózaton belüli feladatok megoszlása:

A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ (továbbiakban: Működtető) segítséget nyújt a kapcsolat felvételében és fenntartásában, az igények és az ellátás összehangolásában, az ellátást igénybevevők és a szolgáltatást nyújtó telephelyek között.

· Szülőkkel való kapcsolat 
· szolgáltatás reklámja

· jól definiált „hitvallás”, már a kezdet kezdetén orientálja a szülőket

· hiánypótló szolgáltatás a bölcsőde illetve óvoda helyett

· alapos igényfelmérés

· szülők találkozhatnak a gondozókkal, meggyőződhetnek a személyes szimpátiájukról

· az eltérő szellemiségű családok összehangolása úgy, hogy maximálisan tartsa tiszteletben az életvitelbeli különbségeket

· ne legyen éles kontraszt a család és a működtető értékrendje között

· a szolgáltatást nyújtó és a szolgáltatást igénybevevők között rendkívül fontos, hogy harmonikus kapcsolat alakuljon ki. 

· fontos a kezdet kezdetén pontosan megfogalmazott megállapodás, a szülőkkel kötött megállapodás lefekteti azokat az alapelveket, melyek megkönnyítik a további együttműködést

· a kapcsolat kezdetén tisztázni kell a kompetenciahatárokat

A kapcsolat szempontjából a Működtetőnek egyik legfontosabb alapelve: a szülők elsődleges szerepét elismerő együttműködés.

· Külső kapcsolatok építése

· a területileg illetékes regionális gyámhivatallal szakmai kapcsolat kiépítése, amelynek tartalma, a hálózat működésével kapcsolatos lényeges döntéseket megelőző folyamatos konzultáció;

· a családi bölcsőde hálózat ellátási területén lévő önkormányzatokkal a feladat átvállalási szerződés megkötése, ezzel csökkentve az igénybe vevő családokra háruló térítési díj összegét;

· az észlelő és jelzőrendszeri tagokkal való kapcsolatfelvétel, folyamatos együttműködés;

· a Baranya Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatallal, valamint a Pécsi Kistérségi Népegészségügyi Intézettel, valamint a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal fontos a jó szakmai együttműködés.

Szakmai tanácsadás, támogatás, értékelés

· a Működtető a hálózatban működő családi bölcsődék szakmai munkáját folyamatosan figyelemmel kíséri, a telephelyen dolgozó gondozók számára folyamatos szakmai tanácsadást nyújt;

· ellenőrzi, és évente egyszer értékeli a hálózat egészének, ezen belül az egyes telephelyek szakmai munkáját, a szakmai program végrehajtását, a gazdálkodás szabályszerűségét;

· gondoskodik az érdekképviseleti fórum megalakításáról.

Infrastruktúra, működési engedélyek, fenntartás

A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás, mint Fenntartó feladata:

· megállapítja a tárgyévi intézményi térítési díjat;

· felelős az alap normatíva igényléséért, elszámolásáért;

· felelős a telephelyek működési engedélyéért, azok módosításáért, illetve visszavonásáért;

· feladatának tekinti a működést segítő pályázatokon való részvételt, valamint a hálózat munkáját segítő web felület működtetését.
A Működtető feladata:

· annak biztosítása, hogy a keretei között működő egyes telephelyeken a családi bölcsődék infrastrukturális elvárásainak megfelelő otthonos, családias környezetben történjen a szolgáltató tevékenység;

· az alap normatíva igényléséhez adatokat szolgáltat, felelős a célszerinti felhasználásáért;

· megállapítja a tárgyévi személyi térítési díjat, erről értesítést küld az ellátottaknak, 

· térítési díjat szedhet;

· a hálózat egészére vonatkozóan gazdálkodik;

· gyakorolja a munkáltatói jogkört a szolgáltatást nyújtó munkatársak felett, akik az egyes telephelyek szakmai programja alapján a közalkalmazotti kinevezésnek és munkaköri leírásnak megfelelően végzik a feladataikat;

· elkészíti, illetve jóváhagyatja a hálózat szervezeti és működési szabályzatát, illetve a családi bölcsődék szakmai programját;

· felelős a telephelyek szakmai színvonaláért, ennek biztosítása érdekében a székhelyen koordinátort alkalma

· A Működtető és a Fenntartó közös feladata:

· éves költségvetést készít;

· biztosítja a jogszabályoknak megfelelő pénzügyi adminisztrációt;

· minden telephelyen biztosítja a működési engedélyhez szükséges feltételek meglétét (szakmai program, személyi és tárgyi feltételek, a családi bölcsőde területének bérlése, helyettesítés, stb.)

15. A hálózati koordinátor feladatai

1. A hálózati működtetéshez elengedhetetlen a családi bölcsőde koordinátor foglalkoztatása, aki folyamatos szakmai konzultációt tart az egyes telephelyeken dolgozó szakembereknek, és segíti őket a problémáik megoldásában. Olyan szemlélet kialakítását valósítja meg, melyben a családi bölcsődék az adott településen nemcsak önmagukban létező gyermekek napközbeni ellátását biztosító szolgáltatók, hanem a helyi közösségbe integrálódó szakmai szervezetek is egyben. 

2. Koordinátor szakmai végzettsége: családi napközit működtetők felkészítő tanfolyama, szociálpedagógus. 

A szakmai munka folyamatos figyelemmel kísérése:

· havi rendszerességgel látogatja a családi bölcsődéket;

· segít az adminisztrációban;

· szakmai konzultációt tart;

· szakmai továbbképzéseket szervez.
A telephelyen dolgozó gondozók számára szakmai tanácsadás:

· gyermekekkel kapcsolatos problémák kezelésében;

· szülőkkel kapcsolatos problémák kezelésében;

· kompetenciahatárok betartásában;

· megfelelő szakemberek felkutatásában.

Kapcsolat az ellátást igénybevevőkkel:

· részt vesz a szülői fórumokon;

· segíti a szülők és gondozók közötti harmonikus viszony kiépítését.

Segítség az igények és az ellátás összehangolásában:

· kérdőíveket készít, mellyel méri az elégedettséget;

· az igények változására rugalmasan reagál, a családi bölcsődék méretéből adódóan gyors változásokat kezdeményez, amennyiben igény van rá.

3. Figyelemmel kíséri a családi bölcsőde szolgáltatók részére szervezett továbbképzési lehetőségeket, a szakmai napok időpontjait és helyét, hogy a szolgáltatónak lehetősége legyen ezeken részt venni.
Segítség a helyettesítésben:

· szervezi a családi bölcsőde helyettesítési rendjét;
· a hálózatban működő családi bölcsődéket egy állandó helyettes munkatárs segíti a helyettesítésben.

Segíti a fenntartót a családi bölcsőde hálózat munkáját bemutató anyagok, jelentések elkészítésében, a szolgáltatás elterjesztésében, a szolgáltatásnak a felhasználói igényekhez való igazodásában.

Mellékletek: 
Házirend
Napirend
A megállapodás tervezete (Gyvt. 32. §)

Készítette:


hálózati koordinátor
Pécs, 2020. szeptember 15.
A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat Napraforgó Családi Bölcsőde szakmai programja 2020. október 01-én lép hatályba, ezzel egyidejűleg a 2017. január 01-től hatályos, 2016. december 15-én elfogadott szakmai programja hatályát veszti.
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Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és

Gyermekjóléti Alapellátási Központ

Családi Bölcsőde Hálózata

7621 Pécs, Rákóczi u. 1.

Tel.: (72) 516-312; Fax: (72) 516-313
NAPRAFORGÓ CSALÁDI BÖLCSŐDE HÁZIREND
Az ellátott gyermekek köre

1)      A családi bölcsőde 20 hetes – 3 éves korú gyermekeket fogad a szülővel, vagy törvényes képviselővel kötött megállapodás alapján.

2)       A gyermek felvételét a szülő az ellátást nyújtónál, illetve a családi bölcsőde hálózat koordinátoránál kérheti. Az ellátást nyújtó és a szülő megállapodást köt az ellátás kezdetéről és várható időtartamáról, a fizetendő térítési díjról valamint megszüntetésének módjáról. 

Gyermeklétszám

3)      A gyermeklétszám a működési engedélyben meghatározott 7 fő lehet. 

Nyitvatartási idő
4)      A családi bölcsőde rendes nyilvántartási ideje munkanapokon 7.00 órától 17.00 óráig tart. 

5)      A helyettesítés megszervezéséről a családi bölcsőde hálózat koordinátora gondoskodik. 

Étkeztetés, az ellátás költségei
6)    A családi bölcsődében az étkezésért, gondozásért térítési díjat kell fizetni, melyet a megállapodási szerződésben szereplő határidőig kell befizetni.  A családi bölcsődében napi 3 x-i étkezést biztosítunk a gyermekek számára. Az étkezést akkor tudjuk lemondani, ha a szülő előző nap 8.30-ig jelzi a családi bölcsőde munkatársának. Betegség esetén az aznapi ebédet a szülő hazaviheti.

Napirend
7)      Az ellátást nyújtó a gondozási – nevelési feladatoknak megfelelő, rugalmas napirendet alakít ki, mely igazodik a gyermek életkorához, fejlettségi szintjéhez. Gondozótevékenysége során harmonikus légkört, balesetmentes, esztétikus környezetet biztosít a gyermekek számára. 

Együttműködés a szülőkkel
8)      Az ellátást nyújtó gondozótevékenysége során folyamatosan együttműködik a szülőkkel vagy törvényes képviselővel.

 9)   A szülővel felmerülő bármilyen probléma vagy konfliktus keletkezésének észlelése esetén, az ellátást nyújtó köteles azt jelezni a családi bölcsőde hálózat koordinátorának, aki részt vesz a kompromisszum-kereső folyamatban. Az ellátást nyújtó nem jogosult a felmerült vitát egyedül eldönteni.

10)  
A szülő vagy törvényes képviselő panaszával a családi bölcsőde hálózat koordinátorához illetve a működtető intézmény vezetőjéhez fordulhat, aki a panaszt kivizsgálja és tájékoztatást ad a panasz orvoslásának más lehetséges módjáról.

11)
A családi bölcsődében szülői érdekképviseleti fórum működik, A fórum a hozzá beérkező panaszokat megvizsgálja és az eredményről 15 napon belül tájékoztatást ad.

12)  
Az ellátást nyújtó ellenkező megállapodás hiányában csak a szolgáltatási szerződést kötőnek adhatja át az ellátott gyermeket. Amennyiben a szülő, vagy törvényes képviselő más személyt is megjelöl erre, köteles azt írásban rögzíteni. Ennek hiányában - váratlan akadály esetén - legalább telefonon köteles értesíteni az ellátást nyújtót, ki viheti el gyermekét.

13)   Az ellátást nyújtó csak a megállapodási szerződésben megjelölt gyermek részére nyújthat szolgáltatást.

Egészségügyi ellátás, betegség, balesetvédelem

14)
A gondozás megkezdése előtt a gyermek orvosi igazolását - mely szerint egészséges, közösségbe mehet és megkapta az életkorának megfelelő védőoltásokat- a szülő bemutatja.
15)  
A szülő, vagy törvényes képviselő a gyermek betegségét - mivel erre az időszakra nem veszi igénybe az ellátást - legkésőbb tárgynap 8.30 óráig köteles az ellátást végzőnek jelezni.

16)  
Lázas (37.5 C felett), fertőző beteg gyermeket nem fogad a családi bölcsőde. Amennyiben a gyermek napközben belázasodik az ellátást nyújtó a szülőt vagy törvényes képviselőt értesíti. A szülő vagy törvényes képviselő a gyermeket az értesítéstől számított lehető leghamarabb köteles haza vinni. Betegség miatti hiányzást követően az ellátás folytatásának feltétele a háziorvosi igazolás bemutatása az ellátást végző személynek.

17)  
 Az ellátást nyújtó a gyermeknek napközben gyógyszert – lázcsillapítón kívül – nem adhat be és nem vehet át.

18)  
Az ellátás helyszínén az ellátást nyújtó a balesetvédelmi szabályok és feltételek betartását biztosítja. Baleset –és tűzveszélyes tárgyakat tilos a bölcsőde területére bevinni. Személyes tárgyakért felelősséget nem vállalunk.

19)
A családi bölcsőde egész területén tilos a dohányzás. 

A gyermek megismerésének eszközei, az ellátás minőségének biztosítása
20)  
A szülő vállalja, hogy együttműködik a gyermek megismerését szolgáló kérdőív kitöltésében és az időközben bekövetkezett változások regisztrálásában. A kérdőívben rögzített információk csak összefoglalják, de nem helyettesíthetik a gyermek gondozásához elengedhetetlen, személyesen megbeszélt gondozási szempontokat.

21)  
A szülő vagy törvényes képviselő hozzájárul, hogy az ellátás során a gyermek fejlődésének dokumentálására, belső használatra gyermekéről fénykép- és videofelvételek készüljenek. A napközi közös programjairól készült kép –és hanganyagok pedig az internet „családi bölcsőde” oldalára felkerüljenek, Amennyiben a szülő nem járul hozzá, írásban nyilatkozik erről. 

Egyéb rendelkezések 
22)  
A Házirend súlyos megsértése a szolgáltatásra kötött megállapodás felbontásával járhat. A megállapodás felbontásáról ezekben az esetekben a családi bölcsőde hálózatot működtető intézmény vezetője dönt.

23) 
 A családi bölcsőde vezetője a szülővel vagy törvényes képviselővel a szerződéskötés napján az érvényben lévő házirendet ismerteti. A szülő aláírásával igazolja, hogy azt megismerte és elfogadja.
Pécs, 2020. szeptember 15.
A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat Napraforgó Családi Bölcsőde szakmai programja 2020. október 01-én lép hatályba, ezzel egyidejűleg a 2017. január 01-től hatályos, 2016. december 15-én elfogadott szakmai programja hatályát veszti.
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