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Tisztelt Társulási Tanács!



A társulás által fenntartott Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat szakmai programjainak módosítása szükséges.

Az intézményvezető a járványügyi helyzetre való tekintettel eljárásrendet, illetve ajánlást készített az intézmény működésére vonatkozóan. Az egészségügyi ajánlásokat a családi bölcsődék szakmai programjainak mellékletét képező házirendekbe beépítették, a dokumentumokat kiegészítették. A Nemzeti Népegészségügyi Központ ajánlásával és plakátjával együtt a házirendek kifüggesztésre kerültek a családi bölcsődékben. A szülőket a szükséges megelőző intézkedésekről, változásokról tájékoztatták. 

A 15 családi bölcsőde módosított házirendjeit a fenntartónak el kell fogadnia, melyhez kérem a társulási tanács jóváhagyását.

[bookmark: _GoBack]A Manócska-ház, a Csiperke, a Napsugár, a Mesevár és a Kis Vakond családi bölcsődékben személyi változások történtek, melyekről az intézményvezető saját hatáskörében döntött, a névváltozásokat a szakmai programokban szintén át kell vezetni.

A családi bölcsőde hálózat az elmúlt időszakban tovább bővült, Keszüben, Cserkúton újabb telephelyek jöttek létre, illetve telephely módosítás, költözés is történt. A 15 egységre bővült hálózatban 2020. január 1-jétől szükségessé vált egy további állandó helyettes alkalmazása, aki a gondozónők esetleges betegsége, szabadsága alatt a feladatokat el tudja látni. Az álláshely szükséges dokumentumokon (szervezeti és működési szabályzatok, szervezeti ábra) történő átvezetéséről a Társulási Tanács már korábban döntött, jelen határozatban kizárólag a szakmai programok módosítása szükséges.

A mellékletek a társulás honlapján elérhetőek.

Kérem a Társulási Tanács felhatalmazását a dokumentumok aláírására, a változások szolgáltatói nyilvántartás felé történő bejelentésére.


Pécs, 2020. szeptember 15.


Pfeffer József 
elnök
