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Tisztelt Társulási Tanács!

A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás fenntartásában működő Integrált Nappali Szociális Intézmény (továbbiakban: INSZI) Pécs-Vasas, „D.” u. 2. szám alatti telephelyén idősek nappali ellátását biztosított 20 férőhellyel. A Társulási Tanács 12/2021. (IV.15.) számú határozatában döntött az INSZI működési engedélyének módosításáról azzal, hogy a Pécs-Vasas, D. u. 2. szám alatti telephely és az ott biztosított idősek nappali ellátása szolgáltatást megszünteti, és a szociális alapszolgáltatásokat a továbbiakban egy új telephelyen, Pécs, B. u. 1/1. sz. alatti ingatlanban biztosítja a továbbiakban.

Az új telephely működési engedélyezési eljárása során, a Baranya Megyei Kormányhivatal az intézmény szakmai programját szakértői véleményezésre megküldte a Nemzeti Szociálpolitikai Intézetnek (NSZI). Az NSZI szakvéleményében javaslatokat tett a szakmai program átdolgozására. A Baranya Megyei Kormányhivatal határozatában engedélyezte az INSZI új Pécs, B. u. 1/1. sz. alatti telephelyének működését, azzal a feltétellel, hogy 2021. szeptember 30. napjáig az NSZI javaslatai alapján átdolgozott, és a fenntartó által jóváhagyott szakmai programot a Kormányhivatalnak benyújtja.

Az NSZI szakértői vizsgálata: 
 - kifogásolta a "szakfeladat" szó használatát a szakmai programban,
 - az idősek nappali ellátásának telephelyenkénti sajátosságait hiányolta, és
 - a szolgáltatások megszüntetése szabályainak pontosítását kérte.

Az INSZI vezetője elkészítette a szakmai program módosítását az NSZI javaslatait figyelembe véve, mely az előterjesztés mellékleteként csatolásra került.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy döntsön az Integrált Nappali Szociális Intézmény, szakmai programjának jóváhagyásáról.



Pécs, 2021. augusztus 3.


Pfeffer József
elnök
