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Tisztelt Társulási Tanács!



A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat (továbbiakban: PKSZAK), a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás (továbbiakban: Társulás) településein szociális alapszolgáltatásokat, szociális étkeztetést, házi segítségnyújtást, jelzőrendszeres házi segítségnyújtást lát el, valamint 15 családi bölcsődét is működtet hálózati formában.

A PKSZAK a székhely, illetve a 20 telephelyének vonatkozásában 25 db céges okostelefon beszerzését kezdeményezte.
A használatban lévő (nyomógombos) telefonok selejtezésre szorulnak, a telephelyek többségén a kollégák a saját telefonjukat tudják csak használni a munkavégzéshez szükséges hívások lebonyolításához, illetve az ellátottak, vagy törvényes képviselőjükkel történő kapcsolattartáshoz.
A családi bölcsőde hálózat telephelyei nem rendelkeznek számítógéppel, illetve internet hozzáféréssel, ezért a munkatársak munkaidőn túl, a saját otthoni gépükről tudják csak elküldeni a KENYSZI rendszerben történő rögzítéshez szükséges napi jelentést. Az okostelefonok beszerzése megkönnyíti a mindennapi munkavégzést, az információáramlást.

A készülékek beszerzéséhez szükséges 1.000.000 Ft fedezet az intézmény költségvetésében rendelkezésre áll.

Kérem, a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a beszerzést szíveskedjék jóváhagyni.


Pécs, 2021. augusztus 5.


Pfeffer József 
a Társulás elnöke

