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Tisztelt Társulási Tanács!



A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat (továbbiakban: PKSZAK), a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás (továbbiakban: Társulás) településein szociális alapszolgáltatásokat, szociális étkeztetést, házi segítségnyújtást, jelzőrendszeres házi segítségnyújtást lát el, valamint 15 családi bölcsődét is működtet hálózati formában.

A PKSZAK a szociális étkeztetés ellátásához az Orfű-Abaliget-Husztót-Kovácsszénája mikrotérség vonatkozásában kíván gépjárművet beszerezni. Jelenleg a szolgáltatást vásárolt élelmezés útján biztosítják az Orfű Fekete István Óvoda és Konyhával kötött szerződés alapján. Az étel házhozszállításához szükséges járművet a PKSZAK biztosítja, illetve annak üzemeltetési költségeit is viseli. A jelenleg használt gépjármű cseréje több éve esedékes, folyamatos karbantartási és javítási költségei a több éves használat miatt a vételár sokszorosára emelkedtek.  A feladatellátás biztosításához, és a gazdaságosabb működtetéshez szükséges egy másik, újabb gépjármű beszerzése. 

A beszerzéshez a PKSZAK 2020. évi szabad maradvány keretéből 2.489.816 forint áll rendelkezésre. 
A hiányzó 50 184 forint előirányzat átcsoportosítása a K3 Dologi kiadás rovatról a K6 Beruházások rovatra folyamatban van.

Kérem, a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a beszerzést szíveskedjék jóváhagyni.



Pécs, 2021. augusztus 5.


Pfeffer József 
a Társulás elnöke

