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Tisztelt Társulási Tanács!



Az szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter az Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központot közleményében kijelölte fogyatékosügyi tanácsadás feladat ellátására. A feladatot az intézmény az alábbiak szerint köteles ellátni:

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993.évi III. tv. 64. § (9) pontja szerint: a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 40/A. § (7) pontja alapján kijelölt család- és gyermekjóléti központ fogyatékosságügyi tanácsadást biztosít. A fogyatékosságügyi tanácsadás keretében a gyermekjóléti központ elősegíti a fogyatékossággal élő emberek és családtagjaik információkhoz, szolgáltatásokhoz való akadálymentes hozzáférését, valamint az egyenlő esélyű hozzáférés megvalósulását.
A szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter a kijelölésről szóló közleményt az általa irányított minisztérium honlapján és a Szociális Ágazati Portálon közzétette, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Fentiek alapján az intézmény álláshelyeinek száma a fogyatékosságügyi tanácsadói tevékenység ellátására két fővel megemelkedik, így az engedélyezett álláshelyeinek száma: 2022. január 1-jétől 133,5 főről 135,5 főre emelkedik.

A fedezetet állami támogatás biztosítja, a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 2. mellékletének 1.3.2.2. „család és gyermekjóléti központ” jogcíme szerint.

Kérem, a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az intézmény álláshelyeinek számát a fenti változásokkal szíveskedjen engedélyezni.


Pécs, 2021. november 15.


Pfeffer József 
a Társulás elnöke
