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ELŐTERJESZTŐ:	PFEFFER JÓZSEF ELNÖK

ELŐTERJESZTÉS KÉSZÍTŐJE:	Gusa Erna szociális és gyermekvédelmi ügyintéző

ELŐADÓ:	Pfeffer József elnök
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ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ:	NYŐGÉRI LAJOS ALPOLGÁRMESTER
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Tisztelt Társulási Tanács!



Az Esztergár Lajos Család-és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ honlapjának a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség által végzett ellenőrzése során több kérdés is felmerült az akadálymentesség biztosítása kapcsán. A KIFÜ cselekvési ütemtervet írt elő az intézmény részére, melynek végrehajtását ellenőrizni fogják. Az előírt fejlesztéseket az intézménynek végre kell hajtani.
A tárhelyet biztosító vállalkozó már korábban is jelezte, hogy a működéshez szükséges frissítések nehezen végezhetők el, az alkalmazott rendszer elavult, javasolták a meglévő honlap megszüntetését és új létrehozását.
Az intézmény által megrendelt új honlap november hónapban elkészül, melynek karbantartása folyamatos ellátást, készenlétet igényel. 
A honlap karbantartására, felügyeletére éven túli, határozatlan idejű szerződést célszerű megkötni, ez egyrészt biztosítja a folyamatos működést, másfelől gazdaságosabb, olcsóbb szolgáltatás rendelhető.
Az intézményvezető kéri a honlap karbantartási szerződés határozatlan időre történő megkötésének engedélyezését 2022.január 1. napjától. 
A fedezet az intézmény költségvetésében rendelkezésre áll.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy támogassa a határozat javaslatot.


Pécs, 2021. november 17.




Pfeffer József 
a Társulás elnöke
