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Tisztelt Társulási Tanács!


A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás fenntartásában működő Esztergár Lajos Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ (Intézmény) vezetője levélben megkereste a társulás elnökét, hogy a Pécs Megyei utca 22. szám alatti telephelyén a szolgáltatást a továbbiakban nem kívánja biztosítani. Az ingatlan állapota az utóbbi időszakban jelentősen leromlott, munkavégzésre, kliensek fogadására jelenlegi állapotában nem tartja alkalmasnak. Az ingatlan felújtására sem a fenntartónak, sem az ingatlan tulajdonosnak nincs felhasználható forrása. A Baranya Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya korábbi ellenőrzése után a telephelyre a fenntartó működési engedélyét visszavonta. Az intézmény székhelye és telephelyei Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlanok. A telephely megszűnése miatt az ingatlan a tulajdonos számára történő visszaadásáról és a használati jog törléséről szükséges gondoskodni, a használati szerződést módosítani. 
Az intézmény által működtetett gyermekek átmeneti otthona működési területe jelenleg a korábbi fenntartó Pécs Megyei Jogú Város közigazgatási területe.  A működési terület a fenntartó Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás tagönkormányzatainak közigazgatási területére történő módosítása a szolgáltatói nyilvántartást végző hivatal jelzése alapján indokolt és javasolt. 

A fenti változásokat az intézmény alapító okiratában, a szervezeti és működési szabályzatában és a szakmai programokban is át kell vezetni, valamint a szolgáltatói és a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzésükről is gondoskodni szükséges. A módosított dokumentumok az előterjesztés mellékletét képezik.

Kérem, a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a fenti módosításokat szíveskedjék jóváhagyni és az előterjesztéshez mellékelt dokumentumokat elfogadni.

Pécs, 2023. február 2.


Pfeffer József 
a Társulási Tanács elnöke

