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Tisztelt Társulási Tanács!


Az Integrált Nappali Szociális Intézmény vezetője jelezte, hogy az intézmény Pécs, Apáca u. 12. szám alatti telephelye vonatkozásában internet szolgáltatót kíván váltani a szolgáltatás minőségének javítása, valamint az ezzel kapcsolatos költségek csökkentése érdekében.

Az INSZI Apáca u. 12. szám alatti telephelyén, a jelenleg érvényben lévő szerződés alapján a Magyar Telekom Nyrt. nyújt vezetékes telefon és internet szolgáltatást, melynek éves díja 120.000.-Ft. Az intézményvezető tájékoztatása szerint a szolgáltatás nem megfelelő minőségű, lassú, akadozik, ezért másik szolgáltatóval, a Vidanet Zrt-vel kívánnak szerződést kötni, tekintettel arra, hogy a belvárosi városrészben nincs más internet szolgáltató.

A Vidanet Zrt-től kapott tájékoztatás értelmében a jelenleginél gyorsabb internet, valamint vezetékes telefon szolgáltatás éves díja várhatóan bruttó 96.000.-Ft lesz.
A szerződéskötésre várhatóan 2023. április hóban kerülhet sor, tekintettel arra, hogy a jelenlegi szolgáltatóval a szerződést fel kell mondani.

Az INSZI költségvetésében a "K32105 Adatátviteli célú távközlési díjak kiadásai" költségvetési soron 2023. évre. bruttó 952.403.-Ft összegű előirányzat került tervezésre, így a szerződéskötéshez a fedezet rendelkezésre áll.

Tekintettel arra, hogy a fentiekben leírt díjszabás két évre szóló hűségidő aláírásával érvényes, éven túli kötelezettségvállalás történik, melyhez fenntartói jóváhagyás szükséges.

Az Integrált Nappali Szociális Intézmény Apáca utcai telephelye vonatkozásában, a vezetékes telefon és internet szolgáltatásra vonatkozó, éven túli kötelezettségvállalást jelentő új szerződés megkötéséhez kérem a Tisztelt Társulási Tanács jóváhagyását.

Pécs, 2023. február 28. 
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