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Tisztelt Társulási Tanács!


Az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány idén ismét pályázatot írt ki nyári napközi tábor szervezésére. 
A pályázat keretében az Esztergár Lajos Család-és Gyermekjóléti Szolgálat és Központnak (Továbbiakban: Intézmény) lehetősége nyílik a gyermekjóléti szolgáltatás keretében ellátott gyermekek részére tábort szervezni. A program prevenciós tevékenységet is biztosít az 1-től 8. osztályos, a 16. évüket be nem töltött gyermekek részére.

A finanszírozás feltételei az előző évekéhez hasonlók. Az Intézmény vagy a fenntartószámára a projekt lebonyolítása többlet költséggel nem jár, a kiadások a pályázatból finanszírozhatók, a kiíró alapítvány 70% előleget is nyújt. 
A fennmaradó összeget előlegként az Intézmény saját költségvetéséből kívánja biztosítani, mely a támogatási összeg 30%-a, azaz 120 000 forint. Az intézmény által nyújtott előleget elszámoláskor lehet igényelni, várhatóan 2023 október végéig. Az teljes összeg számlára érkezésekor az Intézmény költségvetése rendezésre kerül.
A táboroztatás önköltségét, részvételi biztosítékot a táborozók viselik, ez 500 Ft./fő.
A pályázat beadásának határideje április 17., mivel a program többletköltséggel nem jár, az Intézmény a fenntartó jóváhagyásában bízva, a társulás elnökével egyeztetve a pályázatot benyújtotta.
A pályázati kiírás az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Társulás Tanácsot a pályázat benyújtását utólag hagyja jóvá és a program megvalósítását szíveskedjen támogatni.

Pécs, 2023. 04. 19. 


Pfeffer József 
elnök
