Okirat száma: 7/233-14/2023.                                                                                         
Módosító okirat

Az Integrált Nappali Szociális Intézmény a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás Társulási Tanácsa által 2021. április 27. napján kiadott, 7/2-12/2021. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás Társulási Tanácsának …/2023.(V….) számú határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 1.2.2. alpontjának 4. sora „7623 Pécs, Garay u. 33.” szövegrész elhagyásra kerül, a további szerkezeti egységek értelemszerű megváltoztatásával.
2.  Az alapító okirat 4.3 pont helyébe a következő rendelkezés lép:
4.3.
A költségvetési szerv alaptevékenysége:

Nappali ellátást biztosít a saját otthonukban élő, tizennyolcadik életévüket betöltött, egészségi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek részére, 7626 Pécs, Felsőbalokány u. 1/G., valamint a 7632 Pécs, Littke József u. 10., 7691 Pécs, Somogy u. 70., 7691 Pécs, Bencze József u. 2., 7691 Pécs, B. u. 1/1. szám alatti telephelyein. Nappali ellátását biztosít, szociális és mentális támogatásra szoruló, önmagukról való gondoskodásra részben képes demens betegek részére, 7626 Pécs, Felsőbalokány u. 1/G., 7691 Pécs, Bencze József u. 2., és 7691 Pécs, B. u. 1/1. szám alatti telephelyein.

Azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről gondoskodik, akik ezt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, székhelyén, illetve valamennyi telephelyén.

Házi segítségnyújtás keretében ellátást biztosít az igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében, az önálló életvitel fenntartása érdekében székhelyén, valamint a 7632 Pécs, Littke József u. 10., 7626 Pécs, Felsőbalokány u. 1/C., 7691 Pécs, Bencze József u. 2., és 7691 Pécs, B. u. 1/1. szám alatti telephelyein.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtást biztosít, a krízishelyzetek elhárítása céljából, a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociálishelyzetük miatt rászoruló időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére székhelyén.

Közösségi ellátást és nappali ellátást, valamint fejlesztő foglalkoztatást biztosít pszichiátriai betegek részére a 7621 Pécs, Apáca u. 12. sz. alatti telephelyén.

Otthoni szakápolást, gyógytornát biztosít szakápolásra, rehabilitációra szoruló betegei részére, valamint kórházból kikerült, és utókezelést igénylő betegek számára, a 7632 Pécs, Littke József u. 10. sz. alatti telephelyén.

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni. 
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