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Tisztelt Társulási Tanács!

[bookmark: _Hlk135895097]A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás 336 706 256 forintot nyert bölcsődei nevelés fejlesztésére az RRF-1.1.2-2021. számú kiírásra beadott pályázaton. A projekt keretében Szalántán és Pécsett indul fejlesztés, férőhelybővítés önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokon. Az eljárást megbízási szerződés alapján a PRV Dunántúl Kft. bonyolítja. 
A projekt megvalósításához beszerzési eljárás kiírása szükséges a tervezési feladatok ellátására. Az ajánlattételi felhívások külön a pécsi és a szalántai projektrészre az előterjesztés 1. és 2. számú mellékletét képezik.

A becsült költség a pályázat benyújtásakor végzett piackutatás alapján került meghatározásra: nettó 6 574 803 forint + ÁFA, bruttó: 8 350 000 forint.
A szalántai projektrész esetében a becsült költség nettó 1 380 709,- forint+ÁFA, a pécsi projektrész esetében nettó 5 194 094,- forint +ÁFA.

Az eljárás a Társulás közbeszerzési szabályzata alapján kerül lefolytatásra. A Társulás beszerzési szabályzata alapján legalább három, a szerződés teljesítésére alkalmasnak ítélt gazdasági szereplőt kell ajánlattételre felkérni.
[bookmark: _Hlk128556981]
Javaslom, hogy a Társulási Tanács ajánlattételre mindkét eljárás esetében az alábbi szervezeteket kérje fel:

1. K.L.M.V. CSOPORT Kft. 7625 Pécs, Haas Mihály tér 11. 
klmv.epitesziroda@gmail.com

2. PannonInsel 2000 Kft. 8800 Nagykanizsa, József Attila u. 11. kraz1972@gmail.com

3. Építész Kétszög Kft. 7621 Pécs, Rákóczi u.1. 
iroda@epiteszketszog.hu

Az eljárás során a témafelelős munkáját bíráló bizottság segíti. 
Javaslom a bírálóbizottság tagjainak díjazás megállapítása nélkül mindkét eljárás esetében az alábbi személyeket kijelölni:

a) Fábián-Szauer Tímeát, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagját, 
b) Dr. Mórocz Évát, a Polgármesteri Hivatal Szervezési és Jogi Főosztály Jogi Csoport ágazati jogászát;
c) [bookmark: _Hlk122010373]Dr. Osztásné dr. Varga Pál Viktóriát, a Polgármesteri Hivatal Kulturális és Népjóléti Főosztály főosztályvezetőjét 

A beszerzés fedezetét a pályázat - utófinanszírozás keretében - elszámolható költségként biztosítja, azzal, hogy előleg folyósítására lehetőség van.
Mindezek alapján kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az eljárás megindításával egyidejűleg döntsön az eljárást megindító hirdetmény és dokumentáció elfogadásáról, az ajánlattevők személyéről, valamint a bírálóbizottság tagjainak kijelöléséről.
Pécs, 2023. május 25.

Pfeffer József
elnök
