Okirat száma: 7/117-16/2023.
Módosító okirat

A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás Társulási Tanácsa által 2023. február 13. napján kiadott, 7/117-2/2022. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás Társulási Tanácsa ../2023. (VII.25.) számú határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 4.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
4.3.     A költségvetési szerv alaptevékenysége:

Szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatásokat lát el az okiratban megjelölt településeken.

Bölcsődés-, óvodás- és iskoláskorú gyermekek számára nyújt életkoruknak megfelelő nappali felügyeletet, gondozást, nevelést, étkeztetést és foglalkoztatást. Az étkeztetés a családi bölcsődékben szolgáltatás vásárlásával történik.
Szociálisan rászorulók részére legalább napi egyszeri meleg étkeztetést biztosít működési területén, azon kérelmezők számára, akik a napi egyszeri meleg ételt saját maguk vagy eltartottjuk számára ideiglenesen vagy tartósan nem képesek előállítani. Az étkeztetés szolgáltatás vásárlásával történik.

Saját lakókörnyezetében biztosítja az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást a szolgáltatást igénybe vevő személy részére.

Saját otthonban élők egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászorulók részére nyújt ellátást az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítására.

Egészségi állapotuk és idős koruk miatt szociálisan és mentálisan rászoruló, önmaguk ellátására képes idős és demens személyek részére biztosít lehetőséget napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, alapvető higiéniás szükségleteik kielégítésére.

Az intézmény, az általa nyújtott szolgáltatások biztosításához közfoglalkoztatottakat is alkalmaz. 

Feladat-ellátási megállapodás alapján családi bölcsőde biztosítása Túrony Község Önkormányzata, Hosszúhetémy Község Önkormányzata és Újpetre Község Önkormányzata részére, továbbá a Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat Mesevár Családi Bölcsőde telephelyen Bisse és Garé Község Önkormányzata részére, a Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat Mini Manó Családi Bölcsőde telephelyen Vajszló Község Önkormányzata részére.
2. Az alapító okirat 4.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: szociális alapszolgáltatások vonatkozásában Pécs Megyei Jogú Város közigazgatási területe, valamint Abaliget, Aranyosgadány, Bakonya, Baksa, Babarcszőlős, Bisse, Bogád, Bosta, Cserkút, Görcsöny, Gyód, Husztót, Keszü, Kisherend, Kovácsszénája, Kökény, Kővágószőlős, Kővágótöttös, Ócsárd, Orfű, Pellérd, Pogány, Regenye, Romonya, Szalánta, Szava, Szilvás, Szőke, Tengeri, Téseny közigazgatási területe. A családi bölcsőde és az idősek nappali ellátása vonatkozásában a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás tagönkormányzatainak közigazgatási területe, továbbá feladat-ellátási megállapodás alapján a családi bölcsőde vonatkozásában Bisse, Garé, Hosszúhetény, Újpetre, Túrony és Vajszló községek közigazgatási területe. 
Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni. 
Kelt: Pécs, 2023. július 25.
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