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Tisztelt Társulási Tanács!


A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás tagönkormányzatai a Társulási Megállapodásban döntöttek az állati hulladék gyűjtése és ártalmatlanítása feladat közös ellátásáról (III.B Ágazati feladatok). A társulás a feladatra 2015. január 1-jétől vállalkozási szerződést kötött a saját tulajdonában lévő ÁLHUBÁL Nonprofit Kft-vel állati hulladékbegyűjtő állomás működtetésére. A szerződésben a társulás vállalta a havi vállalkozói díj megfizetését, így a társaság működése folyamatosan biztosított.  A szerződés megkötésére felhatalmazó társulási tanácsi határozat rendelkezik a szerződésben meghatározott összeg tagönkormányzatoktól történő beszedéséről. 

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata a fizetendő hozzájárulást évente a költségvetésébe tervezte és kötelezettséget vállaló okirat alapján utalta a társulás számlájára. A 2023. évi díj nem a szokásos soron került tervezésre, így annak átadását megbízási, illetve pénzeszközátadási megállapodás megkötésével tervezte átadni az Önkormányzat.

A feladatellátás finanszírozása Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről azonban továbbra sem megoldott, így javaslom, hogy a társulási tanács a november 13-i ülésén elfogadott megállapodás megkötése helyett a társulási megállapodás VII. fejezet 5/b pontjában kapott felhatalmazás alapján hozzon döntést a fizetendő összeg megállapításáról. A határozat szerint a Költségvetési és Közgazdasági Főosztály az összeget a társulás számára átutalja.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést, valamint a határozati javas-latot szíveskedjék elfogadni, a feladatellátás díjának mielőbbi megtérítése érdekében.

Pécs, 2023. november 24.


Pfeffer József
elnök
