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Tisztelt Társulási Tanács!



A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás által fenntartott Integrált Nappali Szociális Intézmény (INSZI), az Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ (ECSGYK) és a Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat (PKSZAK) vezetőjének kérelmére a munkavállalókat érintő béren kívüli juttatások jóváhagyása javasolható a szükséges előirányzatok módosításával.

Pécs Megyei Jogú Város Polgármesterének 612/2023. (X.26) számú határozata biztosítja az INSZI és az ECSGYK dolgozói számára a cafeteria juttatások kifizetését összesen 41.823.482 forint összegben. A hozzájárulás átadásáról a fenntartó Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás és Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata megállapodásban rendelkezik, mely az előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi. A polgármesteri határozat az előterjesztés 2. sz. mellékletét képezi. 
A PKSZAK költségvetésében a szükséges fedezet rendelkezésre áll.

A ruházati költségtérítés és a bankszámla költségtérítés kifizetésének biztosításához a Költségvetési és Közgazdasági Főosztály 2023. októberi kontrolling adatszolgáltatása alapján az intézményvezetők megállapították, hogy az intézmények költségvetésében a fedezet rendelkezésre áll, illetve a szükséges átcsoportosításokkal az intézmények költségvetéséből biztosítható. A fedezethez többlet önkormányzati hozzájárulás fizetésére nincs szükség.

A PKSZAK ebben az évben is szeretne normatív jutalom címén többlettámogatást biztosítani a munkavállalók számára. Ennek fedezetét a következő átcsoportosítással szeretné kezdeményezni: az eredeti költségvetésben a K1103 Céljuttatás, projektprémium soron tervezett 4.167.155,, illetve a K1101 Törvény szerinti illetmények, munkabérek sorról 4.089.314,- Ft  átcsoportosításával a K1102 Normatív jutalmak sorra.

A juttatások kifizetése az intézmények szabályzatai és az intézményvezetők döntése szerint történik. A társulási tanács a kifizetésekről jóváhagyó döntést hoz.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést, valamint a határozati javas-latot szíveskedjék elfogadni.

Pécs, 2023. november 6.


Pfeffer József
elnök
