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Tisztelt Társulási Tanács!



A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás által fenntartott Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ és a Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat (PKSZAK) vezetőjének kérelmére a munkavállalókat érintő béren kívüli juttatások jóváhagyása javasolható a szükséges előirányzatok módosításával.

Az ECSGY munkavállalói és vezetője részére a ruházati költségtérítés és a bankszámla költségtérítés kifizetésének biztosítása a Társulási Tanács november 13-án hozott döntéséből kimaradt. A szükséges kimutatások elkészítése után megállapítható, hogy az intézmény költségvetésében a fedezet jelenleg rendelkezésre áll, illetve a szükséges rovaton belüli átcsoportosításokkal az intézmény költségvetéséből 9.197.823 forint és 1.195.676 forint járulék összegben biztosítható. A fedezethez többlet önkormányzati hozzájárulás fizetésére nincs szükség. 

A PKSZAK esetében az normatív jutalom járulékainak átcsoportosításáról K2 rovaton belül 1.073.343 forint összegben szükséges gondoskodni. A PKSZAK vezetője számára kiemelt munkavégzéséért, az intézmény kiemelkedő szakmai munkájának koordinálásáért javaslom normatív jutalomként az intézményvezető egyhavi bruttó munkabérének kifizetését. A fedezet az intézmény költségvetésében biztosított. 
Az intézmény pályázati többletmunkáért 11 fő részére normatív jutalomként többletjuttatást ad kiemelt feladat elvégzéséért, melyhez szükséges a társulási tanács jóváhagyása.

Javaslom, hogy a társulási tanács a 2024. évi társulási és intézményi költségvetésekben az intézményvezetők számára a munkáltatói döntésen alapuló illetményrészt emelje meg, közelítve ezzel az intézményvezetők bérét a város által fenntartott intézményekben megállapított összegekhez. 






A juttatások kifizetése az intézmények szabályzatai és az intézményvezetők döntése szerint történik. A társulási tanács a kifizetésekről jóváhagyó döntést hoz.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést, valamint a határozati javas-latot szíveskedjék elfogadni.

Pécs, 2023. november 23.


Pfeffer József
elnök
