Okirat száma: 7/328-4/2024.
Módosító okirat

A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás Társulási Tanácsa által 2023. november 30. napján kiadott, 7/117-32/2023. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás Társulási Tanácsa /2024. (II.12.) számú határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:
1. Az alapító okirat 1.2.2. alpontjában szereplő táblázat egy újabb 24. sorral egészül ki:
	23
	Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat Babóca Családi Bölcsőde
	7951 Szabadszentkirály, Ady E. u. 37/A.


2.  Az alapító okirat 4.3. pontjának utolsó bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
Feladat-ellátási megállapodás alapján családi bölcsőde biztosítása Túrony Község Önkormányzata, Hosszúhetény Község Önkormányzata és Újpetre Község Önkormányzata részére, a Bölcs Csibe Családi Bölcsőde vonatkozásában Kiskassa, Palkonya, Ivánbattyán, Pécsdevecser, Peterd, Vokány és Kistótfalu, valamint Bicsérd Boda és Zók Szabadszentkirály, Gerde, Velény és Pécsbagota községek önkormányzatai részére, továbbá a Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat Mesevár Családi Bölcsőde telephelyen Bisse és Garé Község Önkormányzata részére. 
3. Az alapító okirat 4.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: szociális alapszolgáltatások vonatkozásában Pécs Megyei Jogú Város közigazgatási területe, valamint Abaliget, Aranyosgadány, Bakonya, Baksa, Babarcszőlős, Bisse, Bogád, Bosta, Cserkút, Görcsöny, Gyód, Husztót, Keszü, Kisherend, Kovácsszénája, Kökény, Kővágószőlős, Kővágótöttös, Ócsárd, Orfű, Pellérd, Pogány, Regenye, Romonya, Szalánta, Szava, Szilvás, Szőke, Tengeri, Téseny közigazgatási területe. A családi bölcsőde és az idősek nappali ellátása vonatkozásában a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás tagönkormányzatainak közigazgatási területe, továbbá feladat-ellátási megállapodás alapján a családi bölcsőde vonatkozásában Bisse, Garé, Hosszúhetény, Újpetre, Túrony, Kiskassa, Palkonya, Ivánbattyán, Pécsdevecser, Peterd, Vokány és Kistótfalu, valamint Bicsérd Boda és Zók,  Szabadszentkirály, Gerde, Velény Pécsbagota községek közigazgatási területe. 
Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni. 
Kelt: Pécs, 2024. február 12.
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